Wimpole Muse
Confessions of a teenage pornstar
No part of this book may be reproduced or transmitted in any form or by any other means
without permission in writing from the publisher, except by a reviewer who wishes to quote
brief passages in connection with a review written for insertion in a magazine, newspaper or

©2016 Abstract Publishing

Page | 2

“We few, we happy few, we band of brothers...” Henry V – William Shakespeare
Mandy Rice-Davies is dead. I just heard it on the news and now I stand here in total shock. That little
bundle of bouncing, blonde bawdiness that taught me so much in my, ahem, formative years is gone.
It is just me and Christine Keeler left now.
Instantaneously I am transported back over fifty years and 10,000 miles from the blinding glare of an
Australian summer to my childhood years spent in a grey and damp old London Town. Back then I was
at the heart of a scandal. Slap-bang in the middle of a sensation that would bring down a government,
launch the ‘Swinging Sixties’ and propel the names of Christine Keeler, Mandy Rice-Davies and
Stephen Ward into the stratosphere.
Mandy’s passing is the prompt I need to finally commit my memories to print before I too pop my
clogs. Me? You won’t have heard of me, so, perhaps a little introduction is in order.
My name is not important but you can call me Sven. I was privileged to have grown up in Bromley in
south London as a lad. Well, actually it was Widmore Green to be precise and, as this is the story of my
life then I guess I should be.
My Dad was a Major in the elite Norwegian Royal Guards who had married a lovely Scottish lass during
the war and at the end of hostilities they both returned to Oslo, where I was born. Dad was also a close
friend of the then Crown Prince, but later King, Olav of Norway.
When we returned to England in ’51 I spoke no English and, whilst some of my friends might claim I
still can’t, this situation was quickly resolved by my attendance at the Ol’ Tin Hut school in Nightingale
Lane before I moved to another ex-military establishment in Bromley (I forget the road) and then the
newly-built St. George’s Primary in Tylney Road before going on to Quernmore Secondary in London
Lane. In 1963, just as the shit hit the fan, we emigrated again, this time to Australia, but it is my
adventures in London that I wish to share with you all.
For anyone unfamiliar with the ‘official’ details of the, so-called, ‘Profumo affair’ I suggest you click the
conveniently provided blue link.
Before we commence upon this glorious romp through the Establishment’s pseudo-history of the 1960s
and I fill you in on the reality, I should perhaps warn you that the cast list is somewhat extensive and,
therefore, potentially confusing.
I will, wherever possible, provide you with a photograph as an aide memoir, so, here’s one of me. If not
I have endeavoured to provide as many external links or Wikipedia profiles of the individuals
concerned as I can; likewise I have tried to provide links to my source material.

The author: back in the day, obviously!

Page | 3

I am also rather fond of the odd colloquialism, or two, and so I will also do my upmost to explain any
curious turns of phrase, slang or any other euphemisms that I may employ.
Back in 1963 the staid and distinctly decrepit world of little old England erupted in shock and scandal
when it emerged that the then Secretary of State for War, John Profumo, had been caught with his
pants down shagging someone who was, most definitely, not his wife. The Tory minister, who had been
banging Christine Keeler for months, further compounded these sexual indiscretions by then lying to
the House about the nature of his relationship with Chrissie as he sowed the seeds of his, and his
Government’s, destruction along with his own wild oats.
Poor Chrissie, who’d had more pricks than a smack addicts veins, was about to become an inadvertent
icon of the sixties; the Lewis Morley image of her sat naked, astride a chair, becoming perhaps the
defining image of the decade.

Christine Keeler

Back in those far-flung days Chrissie had been a busy girl; as well as two black west London hustlers,
and Profumo, she had also been simultaneously shagging a Russian naval attaché called Captain
Yevgeny (Eugene) Ivanov. Perhaps not unsurprisingly given that this was the height of the Cold War,
the world wanted to know what little pearls of national security the Secretary of State for War, John
Profumo, may have revealed to Chrissie when he lay back and smoked his post-coital ciggie. Loose
hips sink ships and all that, don’t you know.
The story really went stratospheric though when the good denizens of Fleet Street claimed that
Chrissie, and her pal Mandy Rice-Davies, were actually a pair of two-bob slappers being pimped by a
society portrait artist and osteopath named Stephen Ward who was also a commie sympathiser hell
bent on bringing down the British Establishment.
That, like so many things connected to the scandal, is total and utter bullshit.
The Profumo affair was the biggest cover-up in global history, and Stephen Ward became its global
scapegoat. The ripples and fall-out from the scandal extended way beyond the narrow confines of
1960s London. Its true scope and enormity would shock even the most ardent conspiracy theorist: it
encompasses not just Ward, but all his girls and how he controlled them; its connections with the JFK
assassination; of how the hippie movement was created as an instrument of generational control; the
invention of a non-existent serial killer; of phoney spies and royal conspiracies. All to protect a secret!
A secret I will reveal to you.
But all in good time; first, a little background detail is in order.
I knew Mandy Rice-Davies very well actually. I dated her in 1961 and ‘62, ‘borrowing’ her from Peter
Rachman, the slum landlord, who I knew via Stephen Ward. Her name was actually Marilyn Davies-Rice
but her stepfather preferred his name first. Once we found out what was wrong with her – she’d been
abused all her life by the aforementioned paedophile stepfather - and initiated a cure, she calmed
down into a lovely little lady that everyone liked and she finally convinced Rachman that she was the

girl to spawn his kids. He then taught her Hebrew, business management and economics (helped by
Rachman’s then wife, Audrey, who had several degrees. Theirs was a business marriage, she was gay).

Phoney Rachman

Rachman, like Profumo, is another whose name has entered the social lexicon; Rachmanism having
become a euphemism for rogue landlords who let their tenants shoddy, undesirable and, in some
cases, uninhabitable dwellings. In fact, Rachman’s tenants were not unhappy with their
accommodation; Rachman being prepared to let his properties to anyone with a penny-piece in their
pockets in an era otherwise dominated by the ‘No Blacks, No Irish, No Dogs’ agenda.
By the way, the little fat guy you think of as Peter Rachman was, in fact, his double; an ex-paratrooper
living on borrowed time (wounded in the war) from the East End who had Polish neighbours as a boy
and who spoke some Polish. The real Peter Rachman was in fact tall, dark, and very handsome, 6 feet 5
inches tall in his stockinged feet; he had to bow his head in our living-room to avoid hitting the ceiling!
Mandy fell madly in love with him at first sight. She only came up to his navel, which led to many a
ribald comment!!!

Phoney Rachman and Mandy: Many say this was his best side!

The real Peter Rachman, Ilan Ram’el, was a rich art-student from Lvov who was planning on buying a
tile factory when the war started. Peter loved designing and making tiles. He served under Menachem
Begin during the war as well as with Vladek Sheybal - the actor in From Russia with Love - and the
three survived the massacre of the Polish Army at Katyn in 1943 as they were out slitting German
throats and stealing their food supplies. Peter then decided Begin had to be gotten out of Europe and
to Israel and so led them west to Britain, where he had family friends. But when they got ambushed on
the way Peter offered himself up to allow Begin to escape, and thus spent nearly two years in a
concentration camp, surviving only by “doing things that shamed me”. Unfortunately, for him, some of
the inmates survived too and there was a death sentence placed on Peter’s head. He got to England
before the Poles found him. “I saw the inmates were walking dead, they had given up. Well, I wasn’t
going to do that. Somebody had to survive to tell of the atrocities that went on in Poland, and the
camp. So…”
I expect you may be struggling to believe some of what I have just told you, well hold on to your hats
folks, because you won’t believe a l lot of what I am about to reveal, but that’s history for you. What
was it Napoleon once said: “History is a lie agreed upon”.
Page | 5

History is written by the powerful and they will only tell you what they think you should know. They will
give you a load of old cobblers about it not being ‘in the interests of national security’ or some such old
flannel, but these are events from over fifty years ago and the paperwork relating to the so called
‘Profumo affair’ is being kept under lock and key until 2046. Officially this is because it will then be
over one hundred years since Mandy’s birth, but Mandy is now dead. So is Stephen Ward, so is John
Profumo, so is Lord Astor, so just who are they protecting?
Hence this journal: There are only Chrissie and I left now and she won’t ever tell the whole story. She is
too traumatised and besides, who would believe her? I doubt anybody is going to believe me either;
hell this is the tallest of tall stories but I shall write this and leave it for posterity to judge.
I used to be Britain’s top teenage porno-star.
Yes, you did read that right. Nobody knows of me though, back in the late ‘50s and early ‘60s porno
was kept very much under the covers as only very rich people had film projectors anyway. Most of
these films were made to order, for a very specific type of pervert, and not sold under the counter and
wrapped in a brown paper-bag like the top-shelf mucky magazines of the time.
That said, I did do a few photo shoots as well, but even these were only available for wealthy
customers; your average hairy-arsed worker was barely earning enough to eat at the time, let alone to
indulge in some top quality wank material. So all my starring roles will be gathering dust up in grubby
lofts in Belgravia now; that’s why I can’t find anything yet. Found a few old girlfriends though. There
were so many girls you can but recall only a few. Luckily a lot of them were glam-models for George
Harrison Marks so pretty faces all-round and with tits so big you could get lost for a week! Oh, happy
days. Sometime, somewhere, some piccies or a film will turn up.
Lately I’ve been out surfing the net for these glamour girls and watching so much porn that my eyes
are popping out. A man could go blind doing this!
My first impression was that most of the guys and gals involved were a bit screwy, nobody deliberately
fucks for a living on camera if they’re halfway sane. Mind you, I worked in the London theatres, the
Mermaid and the Garrick, for a couple of years, ‘60-‘62, and a lot of stage/film/TV stars are a bit screwy
I’m out researching my murky past now, hence the porno-surfing. I’ve been in touch with a few people
in the biz, so to speak, enthusiasts, collectors etc. You’d be surprised what some people are into for a
Nowadays I’m just an old git living on fading memories and I never earned a penny out of it; lunch and
a free fuck was my payment and, whilst I’m not complaining, I thought now was the time to write down
my recollections before they’re gone forever.
You won’t believe my tale; it’s so fantastic I struggle to believe it myself sometimes, but I’m going to
tell it anyway.
It actually all started when I began helping out Harley Street doctors to research sexual development
and what sex was. Only now I understand it wasn’t about research at all, it was all about money and
This had never been done before, you see, sex was a taboo subject even in medicine. The pill was on
the way and they knew there was likely to be trouble and they wanted to pre-empt any problems;
psychological mainly. I wound up doing sex-shows, photographs and films for a while. I now understand
it wasn’t all research, someone was making money out of this and that someone was George Harrison
Marks, the so-called ‘glamour photographer’ and film-maker.

I worked with Doctor’s Emanuel Miller (Jonathan Miller’s Dad) and Richard Asher (Jane and Peter
Asher’s Dad), and Sir Raphael Cilento (Diane Cilento’s Dad). I have often wondered if it was a
coincidence that they should all have successful and famous offspring or if it was a payoff for their
‘assistance’? Archie McIndoe was a silent partner, he agreed with the principle but daren’t be
associated as he could be struck-off; his burn-patients always came first.
I began with the doctors in 1958 and I was to thoroughly lose my innocence in an occult ritual in a
mere two years. It was a very quick apprenticeship! It began because we had a new neighbour that
was a top orthopaedic surgeon (I forget his name, we always called him ’Doc’, originality not being a
prevalent feature round my way!). He had a Harley Street practice and, like the others, taught medstudents in his spare time.
He suddenly needed a ‘model’ to use; the boy he had having moved, and my Mum said yes to him
using me. When I was up at Harley Street we used to have elevenses with the other doctors and often
went to lunch together. Thus I met Stephen Ward, who wasn’t actually a doctor, officially, at least (long
story, but he was actually the finest doctor I ever met, a genius) he was an osteopath. Ward wasn’t
actually involved in our work, though he sometimes looked-in as he was interested. It was merely over
tea and a chance remark that led us to the subject of hypnotism and me being asked to be the guineapig.
Doctor’s Miller and Asher were the best guys in Britain and they couldn’t hypnotise me, so they were
annoyed. Ward smiled at them and asked me if he could try. Voila, I was under his spell. Though they
were very embarrassed the doctors were forced to ask Ward to do the experiment for them, and as it
progressed over the months he became an integral part of the secret research we were slowly getting
into. I didn’t really know Ward at this time; I only met him with the other doctors there. One day my
doctor had a real patient come to him in dire trouble, and I was taken to Ward’s surgery for tea and a
chat during her visit, Ward having no patients just then; he was rarely overworked, though it did
happen. Ward was amusing company, we had lots to talk about, we liked each other, he having no
family of his own and he obviously missed having somebody to care for, a son, and I became that

Dr Stephen Ward

Ward got on well with my Mum too; so much so that I used to wish that they would marry. Sadly
though, my mother already was, to my Dad, who was working abroad by this time. I later discovered
that Ward was probably impotent; so no good to my Mum but she loved his company anyway. He was a
really nice man and she used to visit him up in London quite often.
Page | 7

My work in Harley Street was always during the week, though sometimes my Mum would let me spend
the night at Ward’s providing she had his telephone number for emergencies. PAD 8625, I remember it
even now.
He had once raced cars and he took me to Brands Hatch, the racing circuit, where I met all the racingdrivers of that time, and got to sit in a few cars, too. Ward had been a fine racer, Stirling Moss once
told me he sighed with relief when Ward decided he had to quit and think of a career, not being
wealthy enough and being a mite too old to go pro: “You would have never have heard of me,
otherwise,” Stirling said. “Stephen Ward could have been a big star of the ‘50s if he was just five years
younger or had some money behind him.”
At the time I became involved in this medical research at Harley Street I had no idea about its
background or beginnings. I now know that it all started with the ‘shell-shock’ survivors of World War I
who came home from the trenches in a dreadful state and for which the Tavistock Institute was
initiated to help to find solutions. Even in my time we were still working with war veterans, though
these were of the World War II vintage. I remember one time when we were shooting some porn photos
that there was this guy. He was a war-hero, a captain on a warship that ran into a German cruiser in
the North Atlantic one stormy day when neither ships radar were working due to the freezing
conditions. Surprised, neither backed-off.
The German ship was either sunk or was severely damaged, enough for the Navy to run them down.
The British ship, however, looked like a corkscrew; blown apart, burning, half of the crew dead.
Despite being raked by shrapnel all over his body, his cock and one testicle blown-off, barely alive, the
Captain lay in agony on what was left of his bridge and directed his sailors as to how to sail a ship
scarcely afloat back into port, not resting for a second the entire time. He got a medal for that. Then
his wife left him; “half a man as he was”, and he only ever saw his daughter when she wanted money.
By the time I met him he was a successful businessman who was busily working himself to death. He
was also going crazy. He still had an enormous sex-drive, but no cock.
The top psychiatrists of the day, the aforementioned Doctor’s Emanuel Miller and Richard Asher, aided
by Stephen Ward, used me to find out how to give this man the orgasm he needed to relax. It’s all in
the mind, you see. Tests with Ward (into alternative medicine) showed you could create orgasms using
acupuncture but this wasn’t good enough, the poor man had to be able to do it himself, in his head.
To this day I don’t how, or if, my work helped this guy and the others in the same boat; but it sure
helped me!
One of the experiments we did was in ‘The Tank’ at a military establishment. They used to train agents
and divers in there. Or so they said. It was a huge, heated, soundproofed water tank. They would throw
you in naked and slam the door and turn out the light! Sensory deprivation. There was an air-line from
the roof and a mouthpiece to breathe with so you didn’t drown. Then they gave you a weighted belt so
you sank under the surface, floating as though weightless in space.
I was told by the Navy divers that I had what it took to be one. They used to read to me sometimes,
Shakespeare mainly, through a loudspeaker. I was taught both under hypnosis and not (to see the
difference) all his works, and Welsh!
They told me that they were testing to see if it was a good way to learn scripts, you see. I recall it
came out all mixed up, not in the right order. I could only do bits of it and I needed reminding a lot.
Thus they knew that the brain stores things in different places. But not why, and how?
It was all very interesting work and I enjoyed it. Far better than wearing short trousers and playing
conkers with the other brain-dead kids!

Stephen Ward was involved with the war wounded as well. The first time I ever met John Profumo was
after a visit to the Queen Victoria hospital in East Grinstead with Ward to see ‘his boys’, the burned
Battle of Britain pilots he had worked with during the war. Ward never passed by without going in to
say hello, though they never mentioned this in the media - and the other charity works he was
involved with, Dr Barnardo’s, child abuse (with Valerie Hobson, Profumo’s wife, no less) Leonard
Cheshire etc.
Though I now deeply suspect his motives, I didn’t then. We had stopped off at Cliveden House for a
quick cuppa when Lord Astor came down to invite Ward to a dinner that evening. I couldn’t go as it was
a black-tie affair and I was in jeans, but Ward was in a suit that would pass muster. So I had tea alone
in Ward’s cottage listening to the radio. At nine I walked up to the house, the guests were just leaving
at this time and I was to have coffee with the Astor’s. People were still getting their coats on, so I
waited outside. Profumo was coming out for a quick smoke and a stroll. He just said: “Hello, nice to
meet you at last” before strolling off around the house to the cars as he waited for the women to get
Astor, who was a former naval intelligence man, had met Stephen Ward in 1950 when he treated the
Lord after he had fallen from a horse. By 1956, Astor, so enamoured with Ward’s restorative powers,
had gifted him the use of a cottage on the Cliveden Estate, for which Ward paid a peppercorn rent.
There is a photo of Chrissie on the internet that always reminds me of the second time I met Profumo;
she’s sitting in a chair, dressed in a blouse and skirt, looking fab (as usual, she was a really lovely girl,
far better in reality than in a photo) a glass table on her left, Ward’s briefcase behind her on the right.
If the photo was bigger you’d see my duffle-bag next to his briefcase!

I helped Ward set up this very quick shot, using only one light; she is looking up at me as he took it!
She had come out of her room ready for a date and Stephen was so taken with her beauty that he just
had to take a picture. Then, as he was in the kitchen, taking out the now-finished roll of film, a horn
hooted outside and she rushed back into her room to brush her hair again: “God, I look a mess!” A few
seconds later John Profumo came up, agitated, “I’m double-parked! Where is she?” “Doing her
hair...again”, I told him. He raised his eyes.
Then out she came with a warm smile and looking simply stunning. “Oh”, I quipped, “you CAN make a
silk purse out of a sow’s ear!” Profumo laughed. Chrissie pinched my nose and wrinkled hers at me.
“You’d better go before Stephen comes back in, I’m not supposed to have seen him”, I said, nodding at
Profumo, adding I’d been told not to look out of the window. “Have a nice time, you two”. I got smiled
at and they left.
Page | 9

So as you can now see I was at the very centre of events during the biggest scandal of the twentieth
Hopefully you are now beginning to realise that there was a lot never mentioned during the scandalous
Profumo Affair? Why aren’t you asking why the entire anti-Ward agenda is on the top secret list until
2046? If Ward was, in essence, a mere pimp, a dime-a-dozen sleazebag, then this would not be worthy
of a mention on the back pages let alone the expense of a huge trial in Crown Court.
No, he was the sacrificial lamb executed to spare the embarrassment of the so-called elite, the
These same ‘fine’ people that used to rule us with the sword, before they realised this was selfdefeating as they needed slaves to do all the hard work for them and devised religion to control us.
This eventually began to lose its effect so they came up with the ultimate solution; rule us via our
They created the Industrial Revolution to force us to manufacture the goods we were then forced to
spend our wages on. They moaned at how much we were costing, but omitted to say that they
immediately took the money back again – and with interest! And we are so stupid we lap it up, ‘We’ve
never had it so good’ forgetting the fact that we have to come up with the repayments every month or
wind up starving in the streets. All we’re doing is making a few select families, dynasties, Masonic
ones, richer by the minute.
Of course, though, there is a lot more to it than just pure greed and Ward was far more than a mere
puppet; puppet master more like. Indeed MI5 once described Ward as being ‘the provider of popsies for
rich people’, and they should know. Ward supplied the young girls in the same way the spy Anthony
Blunt, or the gangster Kray twins, procured the young boys; on behalf of MI5 and for the express
purpose of obtaining materials for blackmail.
In February, 1961, Ward and Christine Keeler moved to 17 Wimpole Mews in Marylebone. According to
Christine Keeler’s autobiography, The Truth at Last, Anthony Blunt and Roger Hollis, the Director
General of MI5, were regular visitors to the flat. She should know and she was right.
It was Blunt who carried out the ‘clean-up’ operation after Ward’s arrest, wandering in to the Museum
Street Gallery in Holborn one afternoon in July 1963 and purchasing, via a banker’s draft, all of Stephen
Ward’s sketches then on display in the gallery. These works revealed nothing in themselves; however,
they betrayed the extent of the circles in which Ward moved.

Princess Margaret by Stephen Ward

The sketches were of extremely prominent people and were a virtual ‘who’s who’ of the infamous
Thursday Club; of whom both Blunt and Ward were members as were Prince Philip and his uncle, Louis,
Lord Mountbatten. Indeed, Ward supplied the girls for the Thursday Club.

The Duke of Edinburgh by Stephen Ward

These sketches, as well as documents and photographs, would find their way into the hands of the
Russian KGB and, it is said, contained ‘material which was devastating for the British Royal Family’.
Knowledge of this cache, coupled with his 1945 trips to Germany to retrieve sensitive information sent
to Kaiser Wilhelm and to Adolf Hitler by prominent royals, enabled Anthony Blunt to avoid the same
public skewering that befell Ward or, indeed, Blunt’s fellow Cambridge spies.
Besides which, who knows how much material was still available by the time the exhibition opened? In
the book I Couldn’t Paint Golden Angels by Albert Metzler the author recalls that the Ward exhibition
had been organised by a pornographer named Freddie Reid and that:
‘Before opening there would be a private sale and the public could come in on the Monday after.
There was a stream of limousines to Museum Street that week as the great and good bought
compromising pictures of themselves at high prices. It is a joy to think that they may have
included some responsible for blacklisting the man now blackmailing them’.
Not all of Ward’s material though was obtained by Anthony Blunt for Ward shrewdly, or so he believed,
deposited some of his archive with his solicitor David Jacobs.
I suspect some of you may be thinking that all of this is bordering on the unbelievable, well, let us
examine some of the circles within circles and how they all interconnect.
The aforementioned David Jacobs, who represented Ward at his trial, was somewhat of a solicitor to
the stars given that he also worked on behalf of celebrities including Brian Epstein, Diana Dors, Judy
Garland and John Vassall. The importance of these names shall be revealed as we go, but first, let us
start with Vassall.
William John Christopher Vassall was, according to Wikipedia, ‘a British civil servant who spied for the
Soviet Union under pressure of homosexual blackmail’. Prior to embarking upon his civil service career,
however, Vassall, the son of an Anglican vicar, had been a photographer for the RAF. Vassall had been
lured to a KGB arranged party in 1954 where he indulged in some sort of ‘compromising activity’ with
another male.
This activity was secretly photographed and the classic ‘honeytrap’ was sprung. Vassall was now
entirely in the hands of his KGB tormentors and would go on to provide a steady supply of high-class,
confidential material for his Soviet paymasters. This work would prove lucrative; indeed lucrative
enough for him to be able to purchase a luxurious flat at Dolphin Square, near the River Thames in
Pimlico in London, from where he would throw lavish parties.
P a g e | 11

Dolphin Square was at one time home to some 70 MPs and 10 Lords and its other notable residents
have included Princess Anne, Harold Wilson and David Steel as well as the odious fascist Oswald
Mosley. MI5 would take full advantage of Dolphin Square’s facilities and use it as a deluxe pied-à-terre
for its undercover agents. Generally undercover agents could expect to find themselves having to
blend in to just about any environment, so it is telling in the extreme then that MI5 felt the best place
to locate them was at the very heart of the great and the good of the British Establishment! The MI5
operative, MP and journalist Tom Driberg reported back all his secrets to MI5 top-cheese Maxwell
Knight – codenamed M - via a flat in Dolphin Square.
Another Dolphin Square resident, and fellow Thursday Club member, was the photographer Anthony
Beauchamp and he, like Vassall, was also fond of throwing the odd soiree, or two, from within its gilded
environs. Beauchamp was the husband of Sarah Churchill who was the daughter of Britain’s wartime
leader Sir Winston Churchill who, in turn, had been a client of Dr Stephen Ward and his healing
osteopathic hands. Moreover Beauchamp had been the appointed keeper of the Thursday Club
records, which included numerous drawings, notes and pictures capturing the sordid shenanigans of
the clubs illustrious members.

Beauchamp and Churchill

Beauchamp also photographed Vicki Martin who was one of Ward’s early protégées and who had been
engaged to the Maharajah of Cooch Behar before she died in a dreadful car crash. Martin was also the
best friend of Ruth Ellis, who had embraced infamy herself when she became the last female to be
hung in Britain. Ellis was yet another member of Ward’s extraordinary stable of girls and we shall
return to both Vicki Martin and Ruth Ellis in due course. Anthony Beauchamp, however, would commit
‘suicide’ in 1957 after overdosing on sleeping tablets.
A recurring theme throughout this narrative will be the alarming insouciance the dramatis personae
displayed toward their own mortality. Far more than can be coincidental will die, supposedly, at their
own hands.
But back to Dolphin Square; that we have established was synonymous for its resident’s wild parties,
its A-list clientele and its convenient proximity to the Palace of Westminster; however, one might even
conclude that it was also a hub for all that was sick and perverted about the more powerful movers
and shakers of the twentieth century.
Indeed, this conclusion may gain further validity when we factor in that two of its more famous exresidents include my old friends Christine Keeler and Mandy Rice-Davies. Now whatever else Chrissie
and Mandy may have been, powerful movers and shakers they were most certainly not. So, why were
they there?
Well, somebody else who was also most certainly not a mover or a shaker but yet also knew the
interiors, and ceilings, of Dolphin Square intimately was one Hannah Tailford.

Hannah Tailford

Tailford was a west London prostitute who had been attending parties at the Square since 1962; she
would die, just two years later, in ‘64 after having seemingly falling victim to a serial killer who the
press later christened ‘Jack the Stripper’. As with the papers pertaining to the Profumo scandal the
documents concerning the Stripper killings also remain unavailable for public scrutiny. These will
remain under lock and key until 2050. Anyone would think someone had something to hide!
Back in 1888 the dim and murky alleyways of London’s East End had reverberated with shock and
horror to a series of gruesome unsolved murders. The victims, all brasses* of various ages and states
of road-worthiness, died beneath a volley of frenzied, slashing knife strokes that shocked both prince
and pauper alike. In the process the world gained a bogeyman of unparalleled fame and the legend of
Jack the Ripper was born. Saucy Jack ushered in the modern era of the serial killer.
*Brass – Cockney rhyming slang meaning brass door = whore.

By the late ‘50s and early ‘60s another whore killer stalked London’s streets; though this time it was
the byways of the west, rather than the east that were his deadly domain.
Whilst attracting plenty of column inches at the time these killings would never share the kind of
legacy that had been bequeathed by their Victorian counterpart, however, the similarities did incline
the gentlemen of Fleet Street to append their stories of the slayings with a friendly sobriquet, or three.
Hence the attacks became known as the Jack the Stripper murders, the Hammersmith nudes or the
Thames torsos.
With the dubious benefit of hindsight the killer’s reign of terror is now generally believed to have
begun with the death of one Elizabeth Figg. Figg was found sitting under a tree at Duke’s Meadow in
Chiswick, on the north side of the River Thames, in 1959. She looked just like she was sleeping but, on
closer inspection, it was discovered that she was dead and had been strangled. This one fact, when
combined with the proximity of her lifeless carcass to the river, and the reality that she had been a
prostitute would be enough to deposit her name on to the list of Stripper Killer victims once the bodies
of Gwynneth Rees and Hannah Tailford had subsequently been discovered in ‘63 and ‘64.
I do not believe though that Figg ever met the Stripper Killer; however, her demise provides a neat
introduction to a series of killings that are highly pertinent to this little tale and the stories of these
poor unfortunates will be weaved into the narrative from here on in.
Now little Betty may have been partial to a Figg Roll* in the back of a motor in return for a handful of
shekels, however, the girl wearing no knickers under her blue and white dress found propped against
the willow tree by the Thames shared little in common with the other victims, other than she was a
prostitute who had been strangled.
*Fig Roll – biscuit based item of confectionary used in a childish attempt by the author to utilise a euphemistic pun as a form of sophisticated
humour – it is not!

So, let us return to Hannah Tailford. Just four weeks prior to her death she had attended one of these
Dolphin Square parties in the company of a man named Andre Padoux who worked at the time at the
French embassy in London. Padoux is now an author on Yoga and Tantric mantras and is a so-called
master of sex magic.

P a g e | 13

Padoux’s tantra mantra

Whilst our Hannah, to be fair, was just a low-grade, low-class whore whose usual place of employment
was the back seat of a Ford Zodiac; so just what was she doing in such high company and within such
luxurious surroundings? Was she instructing the Gallic love god in the finer arts of the wow-him
powwow or the torrid tidal wave? Was she bollocks!
When Tailford’s bloated corpse washed up in the Thames it was discovered that she had consumed a
large quantity of the rivers fetid water – meaning she was alive when she entered it - this being despite
the fact that her soiled knickers had been stuffed, unceremoniously, inside her mouth. Moreover, these
knickers bore traces of semen as did her vagina and rectum. She had, according to the autopsy, been
strangled and had lost some teeth; however, the cause of death was recorded not as strangulation but
as drowning.
We do not know where Hannah had been for her final bunk up; however, I guess the location of Dolphin
Square, right next to the Thames from where Hannah’s body was later dragged, is just coincidental
One can only speculate as to what she had been participating in immediately prior to her death, and in
due course we shall do just that; however, given that she was known to attend parties at Dolphin
Square, and given that one such party had taken place just a few weeks prior, and that we know these
parties were attended by professional photographers like Anthony Beauchamp and self-declared sex
gurus such as Padoux, and given that we know that Dolphin Square was home to both spies and the
secret services, one possible speculation is that she had been involved in, to some extent, the
procurement of compromising photographic and/or cinematic materials for the purpose of blackmail.
This speculation gains further validity when it is considered alongside the claim of one of the leading
authors on the ‘Stripper’ murders, Brian McConnell, who stated in his book Found Naked and Dead that
Hannah had had access to a photographic studio and developing equipment in Victoria in London.
Brian McConnell was a contemporary of another investigative author on the ‘Jack the Stripper’
murders; a guy named David Seabrook. Indeed his book Jack of Jumps was an enormous help to me in
my researches. In 2009 Seabrook was discovered dead in his flat, having quite possibly been
murdered. At the time of his death he was writing a biography of the show-business lawyer David
Jacobs! One can only speculate as to what little pearls of historical wisdom Seabrook may have been
about to go public with concerning Jacobs. Circles within circles.
Jacobs, as we know, had acquired a reputation for representing the rich and famous; he had worked on
behalf of Marlene Dietrich, Judy Garland, Liberace and the Rolling Stones as well as the clients already
mentioned. He did not, however, represent the Kray twins despite their rumoured plea for his
assistance following their 1968 arrest for murder.
The Krays did, though, know Lord Boothby. In 1964 Boothby successfully sued the Sunday Mirror
newspaper for publishing a photo entitled ‘A Peer and a Gangster’, in which we see Boothby, Ronnie
Kray and petty criminal Leslie Holt sitting on a settee having a cheeky smoke.

From Kraydle to grave: the gangster and the peer

For the uninitiated amongst us the Kray Twins were underworld crime barons who specialised in
extracting money with menaces, principally by running so-called protection rackets from the pubs and
clubs of their native East End of London. However, as their reputation began to precede them their
extortion techniques expanded; as did their social circle.
This social circle brought them into contact with Boothby, who was, at that time, involved in a long
running affair with the wife of the then Prime Minister, Harold Macmillan. It is rumoured that Boothby
was also, or had been, having an affair with the Queen Mother. True or not, and however utterly
repellent the mental image that conjures up may be, Boothby had clearly ‘never had it so good’. His
association with the Krays seems to have provided a heaven made relationship for both the bisexual
Ronnie Kray; as Boothby introduced him to the stiffer-lipped, old-school-tie kind of homosexual, and
Boothby; as Kray returned the favour by providing the peer with an endless supply of far younger,
more working-class, bits of rough.
This, in time, developed into a scene in which Boothby became a regular at orgies thrown by the twins
in the East End at which Boothby abused both the Kray’s hospitality and a never ending supply of rentboys, runaways and care home residents. It has been said that Boothby used to enjoy lying under a
glass-topped table whilst young boys took a dump on it from above. It makes a change, I suppose,
those Tory bastards are usually the ones shitting on everyone else!
Stephen Ward once told me all of the kids at the Dr Barnardo’s home he worked at for free as a
councillor had been sexually abused at some time. But anything untoward at Dr Barnardo’s stopped
when Heywood (Johnny) Jones rose in the ranks and took over. Johnny ran a tight ship, suffered no
excuses and was very hands-on, often doing surprise inspections. He even sacked a few people.
No wonder his co-workers called him ‘The Sergeant Major’. That was the nicest name he was called,
others used different terms.
Johnny Jones lived around the corner to me, in the poorest street in what was a fairly well to-do town in
south-east London. Everyone knew him, he was a nice man when not suffering one of his ‘blackmoods’, but then he would sit in the dark in the front room and avoid people. He had his pride.
I knew his son, we were only months apart in age and we used to kick a ball about together and were
in the same cub pack, so I often visited. You probably knew him better as David Bowie.
P a g e | 15

I liked Johnny, despite his problems he was one of the good guys, and I was thus, at a suitable age,
invited down to Dr Barnardo’s; Johnny driving me there in the tiny Fiat 500 two-seater that came with
the job. It was where I saw a man I’d seen before at the Harley Street practices and at Leonard
Cheshire’s care-home. It was the aforementioned Stephen Ward who used to help Leonard and Sue
Ryder for free too. He used to hypnotise the kids and dig out the problem and try to deal with it. “No
point in pushing it deeper, that’s short-term, these things usually surface sometime and can cause
even worse problems. Better to try and deal with it now, with a young, unformed, mind.”
Of course at the time I thought this was perfectly honourable and charitable, I was only a child myself,
but re-reading an old newspaper article, years later, did make me question his motives.

© 2016 Wimpole Muse

‘Dr Ward…had full control over my mind’; so said Christine Keeler, in court and under oath no less!
What, exactly, did she mean by that? I now believe that Ward was trained by the CIA to be a mindcontrol agent. Ward spent four years living in the United States in the thirties; it was where he trained
to be an osteopath and gained his Dr prefix. Also, Ward was never a stretcher-bearer Corporal during
the war as it says at Wikipedia, but was, in fact, seconded to military intelligence.
Everybody in intelligence during the war operated under a false name and identity so as to stop the
Nazis kidnapping relatives and forcing Intel people to work for them. So it was with Ward. He was a
Lieutenant in rank and, after being seconded to work with Sir Archie McIndoe during the Battle of
Britain helping with the burned pilots, he worked on a secret programme for the USA, called Project
Monarch. This involved mind-control, remote viewing and other weird stuff. Ward was good at that sort
of thing. Keeler often said ‘Ward controlled her’. She wasn’t understood, but she was saying it as it
was, Ward could work her like a puppet just by looking at her.
I now wonder if he ever had control over me. I certainly don’t think so, but then I was never sure what
was really happening in those sessions up at Harley Street. It was after those sessions that Ward
started sketching and photographing me.

Ward applying his healing hands upon me

I began modelling for him because he thought I was a good subject. He liked my mother and we used
to visit him sometimes, or he visited us if he was lonely. Our medical work though had expanded
drastically including into, on many occasions, illegal research.
Ward was the front-man: Miller, Asher, Cilento, McIndoe and a surgeon called ‘Doc’, the guy I started
working for though I forget his real name, were the main players but they had to be careful. They

daren’t get struck-off but Ward said he was expendable (he was interested, he needed a hobby and he
needed friends he otherwise wouldn’t have). Thus I spent time, quality time, with Ward, often sleeping
I met loads of people he knew, George Harrison Marks included. I met Beate Uhse, the German woman
fighter pilot who became Germany’s porno-queen who was into some of the things my medical people
were; sex education being one aspect. I modelled with her and Mandy as Harrison Marks and Ward
filmed a prototype education film.
It luckily coincided with our research at that point, so we were halfway there anyway, saving time.
Ward asked me to ‘step over the line’, so to speak, to help him make this film. As I knew and loved the
couple involved I didn’t hesitate. We saved their lives, well his certainly. I was promised a girlfriend to
fully research the project but they had a hard time finding the right girl; a slapper from Soho or a
Notting Hill strumpet wasn’t going to cut the mustard, it had to be a girl I would normally fall for. And
this turned out to be Mandy Rice-Davies.
The doctors were quietly involved, of course, and as it fitted in with the spider-web of research and
projects they and a lot of other people were involved in - the police and social-services, for example the film was later extended to be used as part of the sex-education curriculum in schools. Profumo’s
wife, Valerie Hobson, was involved and he absolutely knew of it. We actually did four films together:
three to practice on and get our hands in, so to speak - though a fine photographer, Ward knew
nothing of making movies – whilst the fourth, and last, was in colour for the schools.
By this time the couple were okay, by the way; as such one film would have sufficed. They invited me
home for the weekend, to thank me!
Then we moved up to Ewhurst Manor in Borehamwood where Harrison Marks shot a lot of his work. I
recall Asher, Miller and Ward were trying to help the owner Alec Clifford to deal with his war wounds. A
lot of psychology was needed there. I'd been here before.
Mind-control you see. Ward was working for the Yanks during the war on what I think was called Project
Monarch, latterly infamous as MK-Ultra, the Cold War brainwashing scandal. This was started, as
already mentioned, by the Tavistock Institute after World War I as a means of trying to restore some
peace to the lives of the shell-shock victims.
They quickly realised though that there were other, more sinister, uses for the dark arts. Using our past
experiences and my input they tried to devise a way to help Clifford. Apparently there were about
2,000 others in Britain alone who had the same problem; it was an important job but highly illegal. The
legal, but barbaric, approach involved Dr William Sargent and his ECT and deep-sleep therapy.
Essentially you were strapped to a bed and plugged into the National Grid. Believe me; you did not
want that, it just fried your mind.
I began by helping the medical men to train nurses and doctors at 12 years old. There were many kids,
not just me, but I only met two others. They decided I was ‘suitable and flexible’ and asked me to help
with their research.
Basically they were into learning how the brain worked, but they were into other things too. Most of the
time I didn’t know what they were getting up to, it was all mixed up and above my head, but they fed
me well!
P a g e | 17

They got into drugs as they knew it was becoming a problem, the police wanted to train cops to deal
with it, how to work out what drugs they were on etc. They supplied the drugs and were observing the
tests most of the time.
The police, led by top-cops Joseph Simpson and Shirley Becke, used to supply Doctor’s Emanuel Miller
and Richard Asher with the drugs they wanted to study, and used me as a guinea-pig! There would be
several off-duty coppers present to see the result and work out how to deal with an acid-head.
William Sargent was different from the others, he was ‘an outsider’, the others didn't let him in on all
they were up too, but they needed his input occasionally.
They never spoke of it to me but they all did work for the government at times. There was a
sanatorium in Chislehurst that Ward moonlighted at. It transpired they were into weird stuff like making
people madder than they already were. I know he was involved in ‘programming’ when he worked
there during the war, he told me.
But I knew little about that sort of stuff otherwise.
What I do know is it’s not necessary to hurt or drug people to brainwash them. Sargent had to, as he
wasn’t blessed with the psychic-abilities Ward, Asher and Miller possessed. They were all able to read
minds, perform telepathy and undertake deep hypnosis. I am not kidding, I know because they were
using this on me to get deep into my mind to understand how it all worked.
Strangely, they all could do it but nobody knew how it worked. It seems it was passed down by word of
mouth over the centuries to those who exhibited a talent for it. William Sargent wasn’t so blessed; he
could do hypnosis, but only at level 1, the one we all know about, the end-of-the-pier-show type of
With this psychic ability they could go down much deeper. The command-lines needed to access the
lower levels of your brain can only be implanted via telepathy, to avoid harming the patient. It has to
be done a step at a time, giving the patient time to rest in-between, and more importantly, the patient
must be trained over time to accept this. You don’t go deep in one go, first time, so to speak, as you
will harm the patient trying that.
More importantly, coming back up is like a deep-sea diver resurfacing, it must be done in stages, just
like a diver does to avoid the bends, to avoid guaranteed brain-damage.
But as you must be born with the ability only a few in the world can do it, and they are usually very
secretive about it as ‘certain people’ would love to recruit them. But most of these people are men of
compassion and don’t want that.
Sargent was unaware his colleagues were much better than him.
The Harley Street doctors were trying to work out how and why all this worked. They knew it did, they
could do it (the actual methods having been passed down by word of mouth over the millennia) but
wanted to understand the mechanics of it. Enter muggins here.
I don’t know how it ultimately ended for Alec Clifford, the ex-naval man at Ewhurst. My family
emigrated to Australia taking me with them as I was too young to stay and had no money. I hope it
worked out well though.
I used to visit Ewhurst with Ward and run around in the garden in nothing but my tight swimmingtrunks, which caused some of the girls to get a bit frisky. I was a young teenage boy and all the girls
liked me, ahem.

The artists kept cameras in their bags, and when Harrison Marks and his wife Pam Green weren’t
looking fired them up and slipped the girls a fiver. It was their pocket-money! This is when I sometimes
lost my trunks.
Only one in ten girls made it into the magazines that Harrison Marks was producing. Stephen Ward
took photos and did his usual pencil/watercolours at Ewhurst.

Fun in the gardens at Ewhurst

George Harrison Marks and Stephen Ward were good friends. Unfortunately, I can’t give a detailed
account of a lot of my memories of him. Too hard-core! The man I recall worked hard and drank hard.
He often used to dress like Zorro, the bandit-hat and cape bit. He hammed it up a bit too much. But
then so did Pam. They generally weren’t liked by the theatrical crowd I mixed with because of this.
Now, let’s get it straight, both were very nice people otherwise. But there was this barrier there. Pam
used to come down for tea with my Mum, once they got to know each other, having met at Ward’s. My
personal opinion is that she was rather lonely. I wonder what happened to her in her childhood.
Something, I’m sure. She had no close friends, apart from Peter Rachman, his wife Audrey, and Mandy.
I recall they always went down to the Harrison Marks’s for Christmas.
Harrison Marks was undoubtedly a good photographer, but a crap organiser and businessman. Pam
made him. A couple of times I was with them alone at home, helping out in the garden usually.
They were very laid-back people. I recall talk that they were spending far too much money on
themselves and their opulent lifestyle, all to the detriment of the business. When the time came to
invest they didn’t have the funds.
I recall Pam loved to cook for us all, and liked the girls to stay the night, probably so she had some
company and got a good chat.
P a g e | 19

Of course the Harrison Marks’ knew people. Showbiz is like that; you must see and be seen, you must
mingle with everybody who is everybody no matter how famous you are or you will miss out on a lot of
work otherwise.
Anyway, I am rambling on as I have a habit of doing. Perhaps it is a side-effect of the experiments!
I suspect that all of this seems more than a tad unbelievable but, trust me when I tell you this, nothing
is real. John Lennon was right when he wrote those lyrics for Strawberry Fields Forever; ‘Living is easy
with eyes closed. Misunderstanding all you see’. Strawberry Field was a children’s care home as well, I
wonder what Lennon knew?
Everything you have ever been taught about this world is bullshit, it is fiction. However, all I can do is
connect the dots and let you form your own opinion. Circles within circles my friend, they’re all there.
I mentioned earlier seeing Ward at Leonard Cheshire’s place, well, let me tell you about Cheshire and
his wife Sue Ryder. Cheshire was a war hero; a former air force pilot who won the Victoria Cross for his
wartime exploits with the famous Dambusters and was someone of whom I was in absolute awe at the
After the war he opened a care home for the disabled. Incidentally, one of the founders was Lord
Denning, the man who would write the cover-up report for the government after the Profumo scandal
denying any security leaks and blaming everything on Stephen Ward. Needless to say that was a
Sue Ryder was a member of Churchill’s wartime Special Operations Executive (SOE) and may have
been involved with operations to smuggle Nazis into Britain under the guise of them being refugees.
The Ryder homes have also been rumoured to have employed illegal immigrants as nurses and of
covering this up by using false identities.
From 1966 to 1969, commissioned by the then Ministry of Health, research was conducted by the
Tavistock Institute at all the Leonard Cheshire Homes. Yes, the self-same Tavistock Institute that had
initiated the Project Monarch brainwashing programme. Don’t believe me? Try Googling Leonard
Cheshire and Tavistock Institute.
Incidentally, should you be so minded as to submit a Freedom of Information request to find out the
official results of this research you will be informed that to reveal this information is not in the public
interest. The purpose, however, of the Tavistock involvement was, purportedly, to provide the inmates
with a voice. It is ironic in the extreme then, that this voice is deemed as not being worthy enough for
the public to hear.

Freedom of Information request

Another function of the Tavistock Institute was to attend to the psychiatric well-being of one Rudolf
Hess post his close-up encounter with a Scottish field in 1941. Many and varied were the rumoured
purposes of the Deputy Fuhrer’s Caledonian sojourn, the most frequently recounted being that he was
there to negotiate a peace settlement behind Churchill’s back (I know the real reason and we will get
to that in due course).
In fact when Hess flew to Britain he immediately requested a meeting with the Duke of Hamilton.
Hamilton was a member of the Cliveden Set - named after Lord Astor’s Buckinghamshire pile where
Christine Keeler was ‘accidentally’ seen by John Profumo swimming in the nude - which was formed by
a group of toff’s that wished to negotiate a peace deal with Hitler’s Nazis. What prompted this proposal
– besides a shared ideology with the Fuhrer – was the realisation that should the noise of Nazi
Jackboots ever be heard marching on British pavements it would sound the death knell for their cosy
inbred plutocracy. Another member of this, so-called, elite who desired the same outcome was the
Duke of Bedford. Bedford was also known as the Marquess of Tavistock and the grateful Tavistock
P a g e | 21

institute had adopted his name after he had kindly donated a building to them. An act he initiated for
purely philanthropic purposes I am sure!
Given Leonard Cheshire’s wartime activities and Sue Ryder’s rumoured involvement with Nazi
refugees, not to mention the fake identities of patients and the Tavistock involvement, could there
have been a conspiracy to conceal a programme that experimented on the patients in these care
homes for mind-control purposes? Furthermore, could they have needed these patients to supplement
the shortage of subjects left by the gradual demise of the original ‘guinea-pigs’; the wounded soldiers,
after the end of the war?
If you are having problems believing these allegations of mind-control then consider this nugget from
the author Aldous Huxley:
“There will be, in the next generation or so, a pharmacological method of making people love
their servitude, and producing dictatorship without tears, so to speak, producing a kind of
painless concentration camp for entire societies, so that people will in fact have their liberties
taken away from them, but will rather enjoy it, because they will be distracted from any desire
to rebel by propaganda or brainwashing, or brainwashing enhanced by pharmacological
methods. And this seems to be the final revolution.”
Aldous Huxley, Tavistock Group, California Medical School, 1961.

What we have here is a systematic attempt by the authorities to experiment on its own citizens, war
heroes a lot of them too, and to conceal these programmes behind seemingly legitimate organisations.
What happened to vulnerable kids was even worse and it strengthens my suspicions that villains such
as the Krays were obtaining kids from the care homes like Dr Barnardo’s and forcing them to take part
in these vile orgies. It wasn’t just the care homes though from whence they came.
The Contemporary Youth Club in Walthamstow in east London was run by a woman called Rose
Finesilver. Rose, like Peter Rachman, was a Jewish refugee from Poland and, it has been rumoured, was
an early handler of the Kray twins. Whatever the truth of that the Contemporary provided the local
youth of Walthamstow with an oasis of calm and a haven from the streets. At least, that was the
external appearance.

Rose Finesilver

In reality Rose was keeping an eagle eye out for any vulnerable waifs and strays that may stumble
upon her refuge. Rather than providing hospitality and nurture these poor unfortunates would land up
in the dubious care of Ronnie and Reggie who would then pimp them out amongst their coterie of
perverts and lowlifes.
About six miles west from Walthamstow is Muswell Hill where, in January 1967, 17 year old Bernard
Oliver, a young, vulnerable man with learning difficulties disappeared. His dismembered body would
later be discovered in sleepy, rural Suffolk, in a suitcase, in eight pieces.
The prime suspects for this brutal murder were two doctors who would soon after emigrate to
Australia, with one later committing suicide, though no arrests were ever made. However, back in
London and a couple miles south of Muswell Hill on the Holloway Road events would conspire
sufficiently so that the gay record producer Joe Meek became convinced that he would soon be
implicated in the Oliver murder investigation after the Metropolitan Police said they would be
interviewing all known homosexual men in the city.

What sparked Meek’s fear is unclear but, following a conviction for ‘importuning for immoral purposes’
in a public toilet in 1963 and having been fined £15, he had become a frequent victim of blackmail
attempts. Meek is also rumoured to have attended parties held at the DJ Alan ‘Fluff’ Freeman’s flat in
the East End where amongst the entertainment supplied were young boys from the Kray’s care home
syndicate. Despite clearly being innocent of any involvement in Oliver’s murder Meek blew his brains
out with a shotgun, having just killed his landlady, less than a month after Oliver went missing.
The Krays and blackmail: frequent bedfellows.
Rose Finesilver also had a reputation for liking children and teenagers to be used as pawns to get
politicians and other notables into positions from whence they could be blackmailed. So I have heard,
the rotund, and now very dead, politician Cyril Smith went to visit Rose when he found himself at the
centre of a blackmail plot concerning his penchant for buggering young boys. The story goes that Rose
admired his honesty and his crocodile tears so much that she arranged for the Krays to ‘sort’ the
situation. True or not, I do not know, but given what has subsequently come to light about Smith I
would err very much on the side of true.
Either way, any and all information from Rose and her Contemporary contemporaries found its way
back to Mossad, the Israeli secret service.
Whilst trawling the old www I stumbled upon a photograph of Ronnie Kray and Lord Boothby at some
posh do; could that be Rose Finesilver perched at the end looking very pleased with herself?

Another regular at the Contemporary was a guy by the name of Buttons, real name Peter Welsh. Now
Buttons, back in the sixties, was the leader of the local Rockers – I was always a Mod myself – who had
found himself a lucrative side-line as a bodyguard for Peter Rachman; or rather Rachman’s dwarf
double. Buttons would go on to gain the distinction of being given permission to form the first chapter
of the British Hells Angels; though one wonders if that can actually be considered an achievement?
Rachman’s connections to the Krays were many and numerous; not least due to their acquisition of
Esmeralda’s Barn; a club and gambling den in Knightsbridge that enabled the twins to spread out their
operations beyond their traditional East End manor.

P a g e | 23

Esmeralda’s Barn

In fact Esmeralda’s had been opened originally by one Hod Dibben, and that opens up a whole new
can of worms. But we are getting ahead of ourselves.
Another rumour attributed to old Rose Finesilver was that she had arranged for the shooting of the
famous ex-boxer Freddie Mills over the non-payment of a debt. I don’t know if this is true or not, but
Freddie, who was good friends with the Krays, did land up dead with a bullet lodged in his cranium.
This bullet wound though may well have been self-inflicted; one of the rumours that swirled around
was that the police were closing in on Freddie as a suspect in the Jack the Stripper murders.
Remember the girl I told you about at the parties at Dolphin Square, Hannah Tailford? She was just one
of a number of good-time-girls who landed up being strangled and dumped naked in various parts of
west London. Now Freddie met his haymaker in July 1965 and as no more corpses washed up after that
maybe the Old Bill’s* finest minds put two and two together and came up with five; who knows?
However, if old Freddie did blow his own brains out himself then he at least had the good grace and
manners to carefully place the rifle upright on the car floor and eject the spent cartridge after he had
done so!
But Freddie was no murderer; how do I know? We will get to that but, suffice it to say, when it came to
the time to read out Freddie’s will it turned out he was boracic lint**. Despite the nightclub, despite the
TV appearances, despite the newspaper column and despite the many and numerous bouts, poor old
Freddie didn’t have a pot to piss in. Just a mere £300 left. So where had it gone? Blackmail. Pure and
*Old Bill: Slang expression for members of the police.
**Boracic lint: Cockney rhyming slang for skint, meaning to have no money.

The rumours had been doing the rounds for a while that Freddie had been having a gay affair with the
singer Michael Holliday, who may well have been having a simultaneous gay affair with Ronnie Kray as
well, and for sure Freddie and Michael were great mates. In 1963 Michael died of a drug overdose just
hours after giving his last performance at Freddie’s nightclub and poor old Freddie was gutted.
Whatever the truth about Freddie and Michael someone had something on Freddie and either he
refused to pay up and paid the ultimate price or he took another way out.
Another link to both the Krays and to Jack the Stripper came in the form of one Cornelius Whitehead.
Whitehead, who was jailed along with the Krays as an accessory to the murder of Jack ‘the hat’ McVitie
in 1969, had been the pimp of a Welsh whore called Gwynneth Rees.

Gwynneth Rees

On 8 November 1963 Gwynneth was found dead near the River Thames. Once again, investigators felt
Rees may have been a victim of Jack the Stripper due to her being found near the river, and because
she had been strangled with a ligature and because several of her teeth were also missing.
You may be noticing a recurring death theme in these memoirs; funny that isn’t it? Prominent people +
sex scandals + blackmail = death. Perhaps we should start at the beginning and work our way forward.
Stephen Ward first met Ruth Ellis at some point in the late 1940s. Exactly what the nature of their
relationship was I was never certain, however, Ellis, who had fled from abuse at the family home
having giving birth aged just 17, would go on to find some form of gainful employment by posing for

nude photographs and running nightclubs. The kind of nightclubs where influential men could obtain
the company of pretty young things who would, for a fee, keep them warm at night.
Influential men, of course, need to know that details of their late night assignations are going to
remain secret which is why it would have been most convenient for them when Ruth became the last
female in the UK to feel the warmth of the hangman’s noose as it tightened sharply around her slender
neck. She had been convicted of murder.

Now Ruth had been caught bang to rights with the smoking pistol still in her hands, when she shot, and
killed, her boyfriend David Blakely outside a pub in Hampstead but, when visited by a solicitor on the
eve of her execution and asked what had really happened on the fateful night she stated that she
hadn’t told the truth because to do so “seemed traitorous – absolutely traitorous.”
Which is an interesting turn of phrase, don’t you think? Who was she protecting and just what secrets
did she take with her to her grave? I did hear a rumour that she had slept with the Duke of Edinburgh,
but that could just be bullshit.
What is true though is that Stephen Ward had used his showbiz contacts to secure Ruth an appearance
in the 1951 film Lady Godiva Rides Again which starred Kay Kendall, Joan Collins, Diana Dors, Jane
Hart, Pat Marlowe and Gina Egan.
Following filming, in her 1981 autobiography Dors by Diana, the delightful Miss Double D recalled:
“I commenced filming on location at Folkestone where I met a beautiful young girl named Jane
Hart who was playing a small role…when the boyfriend arrived at our hotel I did not take to him
at all: he looked devious and was something of a show-off…he found fame as a slick society
doctor among the jet set…My earlier opinion of him was confirmed in 1963, however, when Dr
Stephen Ward died from an overdose of drugs after it had been revealed that he was behind the
Christine Keeler affair…”
Which all sounds rather a little too disingenuous to me? She may not have liked Ward but she certainly
moved in the same circles, attended the same parties, utilised the same surreptitious and devious twoway mirror recording techniques and covered her tracks by employing the very same lawyer: the lady
doth protest too much, methinks!
Kay Kendall was a close friend of Ward. Indeed, at the time that John Profumo first met his future wife –
another actress – Valerie Hobson in 1947 she was, rather inconveniently, already married. No problem,
however, as Kay Kendall was busily employed to keep Hobson’s husband off the scent by fucking him
senseless. Could this deception have been arranged by Ward? Almost certainly.

P a g e | 25

Pat Marlowe was yet another friend of Ward’s. She, allegedly, had an affair with Lord Astor, before,
certainly, giving birth to the illegitimate child of the famous entertainer Max Bygraves. He would then
pay her £10,000 in ‘shut your mouth’ money in order that she kept schtum* about the child’s paternity.
*Schtum = say nothing - especially in circumstances where saying the wrong thing may get you into trouble.

In August 1962 Pat was discovered dead in bed from, yes you guessed it, yet another drug overdose.
Barbiturates prescribed for ‘depression’ in this case.
Gina Egan meanwhile, who worked with Ruth Ellis at the Little Club in Knightsbridge, was also friends
with one Vicki Martin whose flat-mate in London was Ruth Ellis. Circles within circles. Again. Gina Egan
would go on to marry the Maharajah of Cooch Behar; about whom I shall reveal more imminently.
However, it is worth considering just how influential Ward must have been within showbiz circles in
order that he could arrange for his girls to appear in these movies. One wonders if Ward was trying to
establish himself as a show-business impresario, or, perhaps, he had employed the services of one.
Vicki Martin had been born Valerie Mewes in 1931. She first met Stephen Ward in a doorway on
London’s Oxford Street when they were both sheltering from a thunderstorm, or so he claimed. He took
her in and began his Henry Higgins act (ironically, the fictitious Pygmalion character Higgins operated
from Wimpole Street, as did Stephen Ward, whilst its star, Rex Harrison, would marry Ward’s friend Kay
Kendall), transforming her from small-town provincial girl into the hottest glamour model in London. He
got her a job at Murray’s Cabaret Club and she started to pick up bits and pieces of acting work
including, in 1952, an appearance in the film, It Started in Paradise with Kay Kendall, who had been in
Lady Godiva Rides Again with Ruth Ellis etc.
Pretty soon she had picked up something far more valuable than a bit-part; the Maharajah of Cooch
The exotically monikered Maharajah was something of a 1950s playboy whose horse-racing colours
had graced many a racing-meet up and down the country. On the day he first met Vicki he is said to
have walked into the Dorchester Hotel and ordered that the entire contents of its flower shop be
delivered to her.
His largesse did not stop there, however, as he also commissioned the renowned artist Vasco Lazzolo
to paint her portrait. In this endeavour he was not alone as she had also been previously sketched by
Stephen Ward, and indeed, Ward and Lazzolo were pals.
Both were members of the infamous Thursday Club – along with the Duke of Edinburgh and where the
Kray Twins or the spy Kim Philby were prone to drop by to chew the fat with the great and the good –
and Lazzolo gave evidence in Ward’s defence at his trial. In this respect Lazzolo was taking a big risk
as he had been warned by Detective Chief Inspector Samuel Herbert – who also investigated the
Stripper murders - that by doing so he risked being discredited, perhaps by the ‘discovery’ of some
pornographic material in his studio which could lead to a subsequent prosecution.
But back to the Maharajah, who had, by now, become extremely eager to add a veneer of
respectability to Lazzolo’s portrait by placing a ring on the finger of the exalted Miss Martin.
Unfortunately for him his family did not share his joy at the prospect of the ensuing nuptials and they
threatened to divorce him from his wealth should he insist upon - euphemism alert! - taking her up the
aisle. They needn’t have worried though, for not long afterwards Vicki found she wouldn’t be going
anywhere anymore.
Vicki was, it seems, as fond of a fast car as she was a fast buck. She was also rather prone to crashing
fast cars too. Some estimates put her motoring misdemeanours at a staggering twelve accidents,

before, on January 9th 1955, the unlucky thirteenth claimed her life when she smashed head first into
a newly-wed couple in Maidenhead in Berkshire; however, if the brides maidenhead was still intact at
this point is unclear!

Vicki, despite never really working, left some £2,000 in her will, which at today’s values would be
worth around £45,000. Certainly a far better return than poor old punch-drunk Freddie Mills ever
managed to accrue!
With Vicki that fateful night was a Canadian author, who claimed an obscure connection to the Jack the
Ripper case, by the name of Terence Robertson. Robertson alleged in 1950 that he had discovered an
additional victim of the Whitechapel fiend with his discovery of the case of the delightfully named
prostitute Fairy Fay who had met her demise on the night of Boxing Day 1887. Fast forward five years
from his ‘discovery’, to 1955, and Robertson would find himself standing before a judge claiming that
he had absolutely no memory of the car accident that killed Vicki, possibly because, at an earlier
inquest hearing numerous friends of Vicki’s had told the judge that she could not drive!
So just who was driving that dramatic evening remains a mystery, as do Vicki’s earlier movements on
the night in question. Some claim she had been at a nightclub, some a restaurant, some even claim
she had been at Lord Astor’s residence, Cliveden House, but I guess we will never know for sure.
Robertson’s wonky memory would come back to haunt him with tragic implications when he landed up
as another of those poor unfortunates who ‘forgets’ just how many sleeping pills they’ve already
taken. It is truly amazing just how many people with secrets have difficulty sleeping!
Coincidentally, or not, Vicki’s sister Vivienne Warren would later become the second wife of
pornographer-in-chief George Harrison Marks. Also coincidentally, Vivienne went to the same school as
Christine Keeler. More circles within circles.
By 1955 both Ruth Ellis and Vicki Martin were dead and buried but the Dr Stephen Ward modus
operandi was in full working operation. Namely, discover attractive but vulnerable women that can be
seduced in order that they will do your bidding. But to what end?
One can only speculate and so that is precisely what I shall do. It is perhaps no surprise that young
Vicki Martin was so drawn to fast cars as perhaps it was those that drove them that were the real
She would certainly have met a few racing-drivers via her social orbit. Her friend and flat-mate Ruth
Ellis was dating – and murdering – David Blakely, who was a racing-driver. He had been introduced to
P a g e | 27

Ellis by Mike Hawthorn who was also a racing-driver. Racing-drivers, at that time, frequented an
appropriately named drinking-hole called the Steering Wheel Club in Mayfair where the high-flyers of
the era like Stirling Moss and Graham Hill could be found. As could one Stephen Ward.
Stephen Ward was, in 1955, living in a, Lord Astor financed, flat in Devonshire Street near Regent’s
Park and he would maintain his osteopathic practice at this address for many years to come. Indeed,
somewhere on the world-wide-web is an old Pathe film of him in his practice treating a patient. That
patient is me.
Good old Chrissie Keeler would go on to live on Devonshire Street as well. Here she is leaving her flat
to give evidence against Ward in 1963.

Keeler and Paul Mann

It is interesting that the credit on the image above says that Paul Mann, the gentleman in the
photograph, is also a racing-driver! According to Johnny Edgecombe* Mann was an MI5 operative. We
shall return to Mann in due course.
*Edgecombe was an integral player in the Profumo scandal. He was, at the time, Chrissie’s on/off boyfriend and it was his actions that
brought events into the public eye. Edgecombe had rescued Chrissie from the unwanted attentions of ‘Lucky’ Gordon; another of Chrissie’s
occasional black boyfriends, who had previously held Chrissie hostage in her own flat, and who was stabbed in a club in Soho. Long story
short; Chrissie went AWOL from Edgecombe who subsequently tracked her down to Ward’s Wimpole Mews abode. When Mandy erroneously
informed Edgecombe that Chrissie wasn’t there he decided to convert Ward’s front door into Swiss cheese by firing numerous bullets into it.
Chrissie, being unappreciative of Edgecombe’s minimalist redesign of the door, and genuinely in fear for her life, phoned Ward at Devonshire
Street who, in turn, called the Old Bill. Strangely though, rather than a gaggle of Scotland Yard’s finest it would be a throng of Fleet Street
paparazzo’s who descended first on the scene and suddenly the entire nation would find the names Christine Keeler, Mandy Rice-Davies and
Stephen Ward indelibly stained upon their consciousness. Edgecombe, for his troubles, would serve seven years inside for – euphemism alert!
- emptying his barrel into Ward’s vestibule.

Also residing in the same block of flats in Devonshire Street was a man by the name of Desmond
Cussen. Now Desmond shared with Blakely and Ward a love of motor-racing, however, he also shared
the affections of Ruth Ellis. He was the older, sugar-daddy, type character that Ellis had turned to when
Blakely started getting a bit handy with his fists. Indeed, Blakely is alleged to have hit Ellis so hard in
the stomach that she would, tragically, miscarry their unborn baby. Cussen was another former RAF
man, though claims that he spent the war as a bomber pilot are wide of the mark. He joined the
service in April 1945 and left that same October; a six-month stint seems very suspicious to me
particularly given the time and expense involved in training him as a pilot; I suspect a cover story.

Therefore, I am inclined to believe claims that suggest that Desmond Cussen was an MI5 asset.
Certainly, in 1945, MI5 did send a Major Edward James Patrick Cussen to interrogate the author P. G.
Wodehouse after he was accused of being a Nazi sympathiser. So, are the two related? Could the
secret services have engaged in a bit of espionage nepotism; kissing Cussen’s perhaps. I know not.
However, Cussen has been described by an ex-Home Guard member with whom he served as being “a
crack shot”, so, if we throw into the mix the oft cited claim that Stephen Ward was also engaged as an
MI5 operative and compare that with the ‘coincidence’ that David Blakely just happens to be buried in
the same graveyard at which the Russian spy Donald Maclean’s ashes were scattered then we can
concoct, at the very least, a possible synopsis for the actions of Ellis and her curious claim about not
having told the truth about her motives for murdering her lover because it “seemed traitorous –
absolutely traitorous.”
What if Blakely – a loud-mouthed drunk – had knowledge of, or worse still, evidence of Maclean’s
treachery and had threatened to go public? Alternatively, What if Blakely was also a Russian spy or
sympathiser? Maybe Ellis had knowledge of this also? Perhaps then Ellis was only acting out orders
when she fired the fatal shots? Ellis may have been a Manchurian Candidate; programmed to kill and
programmed to take any secrets with her down through the gallows trap-doors. Maybe crack shot
Cussen, lurking in the shadows somewhere, had actually fired the lethal shots and left Ellis to take the
rap believing she was genuinely responsible? She killed, or believed she had killed, to protect the
integrity of the nation she loved before MI5 disposed of the bodies at a ‘friendly facility’ for redundant
Indeed one might well question why the British nation would go to the time, trouble and expense of
repatriating the remains of Donald Maclean from Russia if he really was the drunken, traitorous spy
that history has branded him.
So, is it even possible to programme someone to carry an act as draconian as assassinating a fellow
human being? Probably not, but one significant fact in the Ellis case is that one of the shots that hit
Blakely did so from a point-blank range. Meaning Ellis must have fired at least one of the kill shots. At
the very least it must be difficult to rely on someone actually performing an assassination to
perfection, so maybe Cussen was on hand to ensure that Blakely would die whilst Ellis had been
conditioned to accept being the patsy, and then duly took the blame.
We shall return to this aspect of a potential Tavistock end-game later in our merry pilgrimage;
beforehand we must prepare the groundwork.
To this end we should explore the considerable links that seem to exist between the RAF – and in
particular Battle of Britain – pilots and motor-racing drivers. Perhaps these links exist simply because
both professions attract adrenaline junkies with a need for speed; but maybe there is another reason?
Let us investigate:
Firstly we have Squadron Leader Brian “Sandy” Lane who married the famous female racing driver
Eileen Ellison in Cambridge.
Which leads nicely to Roberta Cowell who was both a racing-driver and World War II fighter pilot.
Roberta was also the first known British transsexual woman to undergo sex reassignment surgery. In
1941, and still pre-op, Roberta married Diana Margaret Zelma Carpenter with whom she shared an
interest in motor-racing.
P a g e | 29

Then we have Squadron Leader Tony Gaze who was one of Battle of Britain legend, Douglas Bader’s
most trusted flying colleagues, offering him protection on many dangerous sorties. After the war, Gaze
became the first Australian to compete in a Grand Prix and came up with the idea of turning RAF
Westhampnett into what is now Goodwood racing track.
Lastly, we have Whitney Straight, an American, who was both a Grand Prix motor-racing-driver and a
Battle of Britain pilot. Straight, another ex-Cambridge man had had an affair with noted aviator Diana
Barnato Walker, MBE, the first British woman to break the sound barrier and who was the daughter of
another famous racing-driver, Woolf Barnato and the widow of Wing Commander Derek Ronald Walker
who was killed in 1945.
Perhaps though, for reasons that will become apparent in due course, of even greater significance was
the identity of Whitney’s brother; Michael Whitney Straight, about whom I shall quote directly from his
Wikipedia page:
While a student at the University of Cambridge in the mid-1930s, Straight became a Communist
Party member and a part of an intellectual secret society known as the Cambridge Apostles.
Straight worked for the Soviet Union as part of a spy ring whose members included Donald
Maclean, Guy Burgess, Kim Philby and KGB recruiter Anthony Blunt, who had briefly been
Straight’s lover. A document from Soviet archives of a report that Blunt made in 1943 to the
KGB states, “As you already know the actual recruits whom I took were Michael Straight”.
Whilst we should not forget the actress Deborah Kerr’s husband, Squadron Leader Anthony Bartley.
Bartley was not a motor-racing-driver, however, he did, post WWII, move into show business, and
Hollywood, becoming quite the major player in lovey land in the process. Bartley, it seems, was yet
another member of Stephen Ward’s showbiz network given that Ward, and Ruth Ellis, would make up a
regular awesome foursome with Bartley and Kerr at the White Hart Hotel in Brasted in Kent in the late
The landlord of the White Hart was a guy called Teddy Preston who was a former naval intelligence
man and it seems the pub was something of a regular haunt for many of the Battle of Britain pilots,
known as the Few. The alleged Russian spies Guy Burgess and Donald Maclean would also frequent this
watering hole. Another regular at the White Hart was Ruth’s husband George Ellis. George was,
officially, a dentist, and an alcoholic who would regularly make a 30 mile round trip from Croydon to
Brasted, by bicycle, for a tipple at the bar. A newspaper article detailing George and Ruth’s visits to the
pub can be found here.
Now why would George make such a monumental and regular round trip? I suspect that George, who
was considerably older than Ruth, was either acting as her handler or, alternatively, the marriage was
connived specifically to provide George with a veneer of respectability. George died in 1958 – suicide,
naturally enough – with what would amount to around £150,000 in modern money just sitting in his
bank account doing nothing. From where did he acquire such an astonishing sum and why hadn’t he
pissed it up the nearest wall? One would assume it was either payment for services received or was
shut your mouth money. We will probably never know.
George met Ruth when she was working as a nightclub hostess; the Court Club in this instance of
which Diana Dors and Denis Hamilton were regular patrons, naturally, and where she also met David
Blakely, officially, at least, for the first time. Now whilst it is perfectly feasible to see the attraction of
these drinking holes as extensions of the old-boy-networks and as an environment in which the
entitled minorities could let their hair down in private, it is not quite so clear, at first view at any rate,
why the manageress would need to be so thoroughly chaperoned. The only plausible explanation is
that Ruth, in this role, would be overhearing hugely sensitive information and ‘they’ wanted to ensure
it was not disclosed to a wider audience.

Maybe this is why George Ellis would visit the White Hart, home of the Few and managed as it was by
the ex-intelligence man, to report back on his wife and her activities. There is also quite an established
link between dentists and hypnotism. Was George hypnotically controlling his wife as Stephen Ward
had also done?
Author Monica Weller who has written extensively about Ruth Ellis claims that Ruth addressed her final
handwritten letter from prison “To the Few I know”; a cryptic, but perhaps telling glimpse at the reality
of her situation.
A quick return visit to the Wikipedia account of Leonard Cheshire may prove telling:
Cheshire had strong feelings on any crew refusing to fly (commonly called Lack of Moral Fibre in
the RAF) when subject to the combat stress of Bomber Command’s sorties (many of which had
loss rates of 50% or more). Even as a brilliant and sympathetic leader, he wrote “I was ruthless
with LMF, I had to be. We were airmen not psychiatrists. Of course we had concern for any
individual whose internal tensions meant that he could no longer go on but there was a worry
that one really frightened man could affect others around him. There was no time to be as
compassionate as I would like to have been.” Thus Cheshire transferred LMF cases out of his
squadron almost instantaneously.
Now whilst I can understand why Cheshire acted as he did, it does reveal a clear psychological aspect
of Battle of Britain pilots – and presumably motor-racing-drivers - that would remain useful outside the
theatre of war. Namely that ability to think clearly, and coldly, under extreme duress even when facing
potential death. Add to that an inherent ability to blindly follow orders and what you have is an
extremely efficient and intelligent unit; ideal, perhaps, for monitoring, and running, a team of preprogrammed Manchurian candidates.
Consider also Cheshire’s post war care home set-up which provided Tavistock with an on-going supply
of brainwashing subjects, and Stephen Ward’s relationship with Cheshire and a glimpse of the truth
emerges from the years of subterfuge.
Stephen Ward was certainly capable of brainwashing people into doing whatever he wanted. True. I’ve
got an uncle in Norway who could do that to his wife, usually during a party and to her great
embarrassment! But not everybody is susceptible, and certainly not everybody can do it. But it does
work, I’ve seen it done. Not only seen, Ward used me for that too, but I’m not going to tell you about
that! (Other than that I had fun... I think).
But it is not fun for everybody, for some it has far more serious connotations.
Gale Ann Benson was the privately educated, trust-fund financed and generally over privileged
daughter of the one-time Tory MP for Chatham in Kent, Captain Leonard Plugge. Plugge was an
interesting character who had created the International Broadcasting Company in 1931 as a
commercial rival to the BBC. Plugge loved to travel around Europe and moved in a social circle that
included the likes of Princess Margaret. Through these highfalutin circles Gale met, in the late sixties,
an American who called himself Hakim Jamal, although, in reality, his real name was the far less
glamorous Alan Donaldson, who hailed from Boston in the US and who was a cousin of the Black civil
rights protestor Malcolm X.
Hakim came to London and managed to bag himself a pair of X’s when he ingratiated himself into the
circle of Peter Rachman’s former henchman, turned UK Black Power activist, Michael X. Michael X, born
P a g e | 31

Michael de Freitas in Trinidad, had resettled in Britain and developed a career as a drug dealer, pimp
and all-round heavy; indeed he titled himself the ‘archbishop of violence’. To this considerable bow he
added a side-line as a political and civil-rights activist and, as a result, found himself being lauded by
the liberal, white, middle-class hippie intelligentsia that infested west London at that time with their
kaftans, mung beans and altogether overbearing pretentiousness.
Gale Ann Benson was very much a part of this set and her life would be changed completely when she
encountered Hakim Jamal at a dinner party at the house of the actress Vanessa Redgrave.
Despite her ignorance of black culture – “He was the first black man I had ever really talked to.” - she
probably thought she had met a kindred spirit when Hakim, like her darling Daddy, boasted of
attending functions alongside Princess Margaret, and her then husband Lord Snowdon, as well as the
broadcaster David Frost.
Hakim had written a book about Malcolm X for which a launch party was held at the flat of his
publisher, Diana Athill. It was here that Gale’s brother Frank witnessed the bizarre hold Hakim seemed
to possess over his sibling:
“But what I found really odd was the strange act Hakim did with Gale. He laid her across two
chairs, head on one, legs on another, and as I watched, she seemed to go into a sort of coma.
She was quivering - and she wasn’t acting. Hakim said that being able to do this was proof that
he was God” said Frank.
By 1971 the infatuated Gale was living in a ‘Mansonesque’ commune in Trinidad with Hakim and
Michael X’s cronies – X being now on the run from Britain after he and four colleagues were arrested
for extortion – when, on January 2, 1972, she came across Michael and his pals digging a hole in the
ground. After innocently pondering its purpose she was told that “this is a fresh hole for decomposed
bodies” before being set upon by two men armed with cutlasses and buried alive; it was her own
Within a month Hakim had fled the island, despite his partner still being officially listed as missing,
with funds supplied by Michael X and claiming that he had grown tired of the “clingy” Benson; this
being despite her persistent efforts to raise funds on behalf of his pet projects. Back home in Boston
Hakim would then regale the British press with lurid stories of a Black Magic New Year’s Eve party held
at the commune immediately prior to Gale’s death. Hakim recalled how he had seen Michael X slit a
cow’s throat and drink its blood, the sight of which had made him nearly throw up. A natural reaction
perhaps, but hardly Godlike!
God’s memory then seriously starts to betray him as he recounts that a few days later he was haunted
by a “sense of evil” and that this prompted him to take Gale to Port of Spain in an attempt to sell a
diamond-less diamond ring in order that they could raise the funds to get Gale out of Trinidad. They
Now you don’t need to be Sherlock Holmes to realise that Gale did not have a few days to raise funds;
she was dead within 36 hours of the blood drinking incident, so was Hakim attempting to cover his own
tracks or had Michael X really summoned Satan to battle God?
If he did, it was the devil what won man.
Vengeance was swift however, as a little over a year later God’s divinity and omnipotence were
exposed for the shams they were when a black hit-squad burst into Hakim’s apartment and kindly
redecorated his walls with the addition of Jackson Pollockesque splatters in a fetching shade of claret.
God is dead as Friedrich Nietzsche had predicted some one hundred years earlier.

©2016 Wimpole

As for Michael X: well the archbishop of violence was defrocked in 1975 when, like Ruth Ellis, he also
felt the coarse retribution of the hangman’s noose; not for Gale’s murder but that of a barber named
Joseph Skerrit who was discovered, like Gale, pushing up the daisies beneath Michael X’s vegetable
Skerritt was a member of Michael X’s ‘Black Liberation Army’ and had been killed by him because he
refused to obey orders to attack a local police station.
But why kill Gale?
In the plot of a 2008 film, The Bank Job, it is claimed that she was working deep undercover for the
secret services as part of their campaign to infiltrate the Black Power movement. Now this may not be
as ridiculous as it first seems. Gale’s father had been rumoured to have been an MI5 operative and one
of Hakim’s former lovers, Jean Seberg, had been the victim of an FBI COINTELPRO plot that maliciously
suggested that she had become pregnant by a black man during an extra-marital affair. This was not
true, but it was her payback from the, so-called, greatest democracy on Earth for having previously

P a g e | 33

donated money to the American Black Panther Party. So it seems clear that there was governmental
concern on both sides of the Atlantic over the growing rise of black civil-rights activists.
Seberg, incidentally, would become another member of the sleeping pill ‘suicide’ club!

According to the film Michael X was using a set of sexually incriminating photographs of Princess
Margaret, taken in Mustique, to try to blackmail the British Establishment. Does this sound at all
The photos reportedly detail a sexual liaison between two West Indian men and Princess Margaret.
These pictures were then stored in a bank vault in London, from where they were, supposedly,
recovered in a sophisticated undercover raid in 1971 by the intelligence services in what has become
known as the Baker Street robbery.
The fact that the bank was literally a stones-throw from where Stephen Ward lived should, by now,
alert you as to his, at least peripheral, involvement. Of course by the time of the robbery he was long
dead – Ward, indeed, did not have a bank account himself - and the responsibility for the security of
the illicit photographs had been left to Michael X.
Gale, it is claimed, had been secreted into an undercover role to establish whether any other photos or
negatives might be found at Michael X’s home. In the book Michael X by John L. Williams the author
claims that X had discovered Gale nosing around the contents of his desk three times, however, if the
authorities had secured the offending photos in 1971 via the Baker Street robbery then why hadn’t
Gale been extracted? There must be more to this.
Likewise if Michael X suspected Gale’s motives, as it appears he did, why did he not ask Hakim to use
his ‘Godlike influence’ over Gale to reveal her mission, or, failing that, to force her to fuck off?
No, it is far more likely that Benson was stubbed-out because of what she knew and that Michael X
decided he simply could no longer risk her continued existence.
I have no doubt that mucky pictures of Princess Margaret do, or did, exist. She was, after all, as partial
to a phallus as she was a drink and there have been long-held rumours of the existence of photographs
of an inter-racial, inter-sexual liaison on Mustique; not to mention her fondness for the villain John
Bindon and his extraordinary member! Let us not forget also that one frequent visitor to the island was

her cousin, the famous photographer, Lord Lichfield, who may have captured God only knows what on
his trusty Nikon.
We cannot, however, simply assume that Princess Margaret was the star of these photos. There are
plenty of other royal candidates; not the least of whom being her brother-in-law, who may well have
also been caught in flagrante delicto by the erect zoom-lens of a concealed paparazzo. As such, we
shall return to the Baker Street Robbery in greater detail in due course.
I can’t help but be drawn to the similarities between Michael X and Charles Manson. Both commanded
support from groups of star-struck acolytes, both ran bizarre communes and both condoned racial
uprising, – albeit from totally opposite sides of the tracks – Manson with his ‘helter-skelter’ and X with
his ‘Black Liberation Army’.
Manson famously claimed that The Beatles had been sending him messages via the lyrics contained
within tracks on ‘The White Album’, while Michael X could go one better when the ex-Beatle John
Lennon and his wife Yoko Ono shaved off their mop-tops and sold the remnants on behalf of X’s Black
House before also paying for his, considerable, legal fees.
Manson, it has been alleged, ordered the atrocities at 10050 Cielo Drive because he had become
aware that the property’s tenant, the film producer Roman Polanski, was involved in a paedophile
snuff-movie ring and that it was this that precipitated the brutal murder of Polanski’s heavily pregnant
wife Sharon Tate and four others.
Now subsequent incidents would imply that there may be some truth in the Polanski allegation but
these would not have been common knowledge at the time so how did Manson know?
Equally, if the allegations about the Princess Margaret photographs are true then how did they land up
in the hands of a drug-dealing London pimp?
All will be revealed in good time.
However, in the case of Manson we need to look even further afield. Manson had been indoctrinated
into the bizarre ‘auditing’ methods of Scientology when he was in prison and claims that by the time of
his release in 1967 he had reached the level of ‘Cleared Theta Clear’, or ‘Beta-Clear’. Whatever that
Actually, in mind-control programming it is the subjects who are deemed to have demonstrable
psychic abilities that undergo Theta programming. In the parallel world of Scientology a ‘Cleared Theta
Clear’ is, according to its founder L. Ron Hubbard:
“A thetan who is completely rehabilitated and can do everything a thetan should do, such as
move Matter, Energy, Space, and Time and control others from a distance, or create his own
All of which is clearly the biggest pile of steaming horse-shit imaginable but I can’t help but be drawn
to the claim about controlling others from a distance. However, for old Charlie-boy these alleged
abilities, apparently, were not enough. Supposedly, in 1968 Charlie had dropped into a Church of
Scientology in LA whereupon Manson asked the receptionist: “What do you do after ‘clear’?”
To which the answer seemingly went along the lines of: Go forth dear Charlie and form a hippiecommune with which to rid the world of the family and friends of a kiddie-fiddling film director whilst
P a g e | 35

simultaneously sparking a global race war from whence the planet will be liberated of all the nonScientology believing scum, obviously!
Manson clearly suffers from ‘short-man-syndrome’; a disorder in which short-arsed men try to overcompensate for their boy-like stature, usually by being overly aggressive. For Charlie, however, even
possessing Godlike abilities were not enough to assuage his personal demons. He was, after all, not
only morally lower than a snakes belly but he also physically stood knee-high to a grasshopper!
Possibly this is why, upon his release from prison, he would seek contact with a Scientology splinter
group then going by the name of The Process: Church of the Final Judgement. Now these guys were
proper fruitcakes, they worshipped both Jesus and Satan and would dress up in black robes whilst
walking the streets of London with their beloved Alsatian dogs in tow - they REALLY loved their dogs handing out leaflets to the acid casualties in the hope that they would snare a real dope.

A pair of Processeans: Seriously, even brainwashing doesn’t excuse those clothes!

Surprisingly this bizarre recruitment technique does appear to have worked. They embarked upon it in
London before expanding their imbecile entrapment scheme to the warmer climes of Mexico, San
Francisco and LA. These days they go by the slightly less sinister, but still equally weird, name of Best
Friends Animal Society - and they still REALLY love their dogs!
Despite my juvenile insinuation that the Processeans were sexually attracted to these beasts, they
apparently did truly believe that Alsatian’s could predict the apocalypse! Seriously, these are the types
of idiots that would place a bet on what day the Earth would end and then still expect to be around to
be paid out! Joking aside though, animals can actually predict the future; my cat can predict when she
needs a shit, however, I do not feel the need to follow her outside and worship her psychic sphincter!
But it is to the cool-cats of swinging London that we must return.
The Process: Church of the Final Judgement was founded by two freaks going by the name of Mary and
Robert de Grimston. Mary had started life as plain old Mary Ann MacLean in the Glasgow tenements
before moving to London and becoming one of Ward’s girls working out of Murray’s Cabaret Club prior
to progressing on to running her own brothel. She would meet Robert Moor at a Scientology Dianetics
class in 1963.

P a g e | 37

Teacher and Oracle: The de Grimston’s

The pair were enthusiastic adherents of Scientology before they were kicked out when the ‘religions’;
founder, and Lord looney-tune himself, L. Ron Bell-End claimed in 1965 that the de Grimston’s had
been declared ‘suppressive persons’ for launching their Process splinter group, and offering what they
called, Compulsions Analysis. Compulsions Analysis was, of course, just a re-branded version of
Scientology’s ‘auditing’ technique; Bob and Mary having also scarpered with a Scientology e-meter as
well. Mary, however, claimed that they left the organisation after the Scientologists bugged one of her
auditing sessions.
Most ex-Scientologists will tell you that being deemed a ‘suppressive person’ leads them to being
bullied, victimised and physically punished, but when Bob and Mary left, taking the family silver with
them no less, they found themselves being put up in a posh pad inhabited by Lords and Ladies.
The location of this posh pad in Wigmore Street, however, in the heart of the west London, Marylebone
nexus, is truly significant because of the neighbours the Processeans would have shared. Stephen
Ward had lived locally in Wimpole Mews and had his practice in nearby Devonshire Street – though he
had departed this mortal coil by 1963 – and Dr Richard Asher lived in Wimpole Street whilst I visited
him and his colleagues in nearby Harley Street.
We will come to the significance of who the de Grimston’s were living with at this time in due course,
however, it would be remiss of me not to also mention that a fellow founding Processean; a guy by the
name of Hugh, aka Michael, Mountain, is rumoured to be the son of the media baron and founder of
Granada Television, Sidney Bernstein. I have been unable to confirm the validity of this claim, however,
if true, it would help connect a lot of the showbiz dots.
Also significant is that L. Ron Hubbard had compiled a brainwashing manual about which his first born
spawn, the imaginatively named; L. Ron Hubbard Jr. had this to say:
“Dad wrote every word of it. Barbara Bryan and my wife typed the manuscript off his dictation.
And then we took it up to New York and tried to get them to do a program on it with Charles
Collingwood at CBS. Dad also tried to sell it to the FBI. Years later they snuck it into the Library
of Congress, and somebody else came by and said, “Oh lookee, it was found in the Library of
Congress!” which is a lot of baloney.”
Jr. added the following juicy titbit:
“If you want to see how LRH [L. Ron Hubbard] really worked things org-wise, especially from the
mid-sixties on, you just have to read the brainwashing manual.”
Which is something that I have absolutely no doubt that both Bob and Mary did, presumably gaining
first-hand instruction from the chief fruit-loop himself. Who knows, they may well have contributed
some ideas of their own. When the time came for these Processeans, as they were keen to be known,
to leave England’s green and pleasant land they found themselves being accused of being involved in
both the Zodiac and Son of Sam serial killings and of having had connections with Robert F. Kennedy’s
killer Sirhan Sirhan. Bobby Kennedy, incidentally, I’m sure, had dined the night before his death with
Roman Polanski and his wife Sharon Tate.

Indeed, in the 2002 revised edition of his Manson epic, The Family, the author Ed Sanders speaks of a
1974 investigation into “a satanic group of English origin” conducted by an Immigration and
Naturalization Service (INS) criminal investigator named Richard Smith.
Sanders instructed a researcher working for him to contact Smith who was allowed to read his report,
which stated:
“English satanist cult members invited Sirhan Sirhan to a number of parties that were sponsored
by television people in Los Angeles, and that one of the parties took place at Sharon Tate’s
residence. At these parties, it was averred, sexual and ritualistic activities were reported to have
It is rumoured that Sharon Tate was killed because of something she had overheard about the
subsequent slaying of RFK by Sirhan Sirhan. Whilst only a rumour it seems clear that Sirhan was a
patsy, set-up to take the fall, and that someone needed to keep the truth from coming out.
Could the parties that Sirhan attended at Tate’s, and elsewhere, have been designed in order that
blackmail material could be obtained of him? Just what other prominent faces may appear in any
home-movies of these soiree’s?

P a g e | 39

©2016 Wimpole

Whilst in his book The Ultimate Evil, author Maury Terry contended that the Son of Sam killer, David
Berkowitz, was a member of ‘The Children’: a supposed splinter group of The Process: Church of the
Final Judgment.
Terry claimed to have learnt through sources, including Berkowitz himself, that one of the Son of Sam
murders was videotaped, and that the cameraman, Ron Sisman, was subsequently murdered by cult
members when they went to recover the Son of Sam snuff-film and that this same execution had been
predicted in advance by Berkowitz.
If Berkowitz himself was a fully paid-up Processean, or, indeed part of some obscure splinter
organisation is clearly a moot point, but he was certainly well versed in their methodology.
Via an intermediary on the www I managed to obtain a quote from Berkowitz himself concerning The
Process: Church of the Final Judgement:

“As for the Process Church, it was pretty much dissolved over time, especially with the deaths of
its founders Robert and Maryann DeGrimston. I think there’s a lot of evidence that some Process
members [were] practicing mind-control, which they were big on in the 1960s and 70s, put it
into the head of Charles Manson to help create “Anarchy” which Manson tried to do. His plan, so
it has been said, was to start a race war. Back in the 60s there was already plenty of racial
unrest. So he and his followers (who were nothing more than brainwashed dupes who were
being controlled by drugs, poor diets and lack of proper sleep) set off on their killing spree with
the idea that blacks would be blamed for the crimes, and this would cause something to be set
off racially. The so called “Zebra” killings had been going on at this time too. The time was ripe
for revolution. The primary teaching of the Process’s founders was to cause anarchy so as to
bring about, in the long run, world peace. Their belief being that Satan and Jesus were brothers
who had a falling out in Heaven. That once the apocalypse was over and the book of Revelation
(The Process people were obsessed with the book of Revelation) was fulfilled, that Satan and
Jesus would call a truce, shake hands, and a new millennium of world peace would begin and
folks would live happily ever after. This was one of the themes of the Process, one of its goals;
Anarchy to eventually bring about world peace. That’s why even the so called “Son of Sam”
killings were seen in a positive light - as absurd as it would be to think this way now - that the
ultimate goal would be world peace. That the killings was (sic) not a work of evil, but good. In
that anarchy and lawlessness must come first if world peace was to come, too. Leave it to Satan
to deceive the foolish, and I was a fool!”
Interestingly enough, shortly after I received this information (March 2016) I received word from my
source that soon after David had written to him about the Process Church he had found himself being
transferred to another prison. It seems that even today it is dangerous to talk about this organisation.
There is, though, an emergent, if circumstantial, link between The Process: Church of the Final
Judgement, show-business disciples and serial-killers.
Prosecuting attorney in the Charles Manson trial, Vincent Bugliosi, in his book Helter Skelter, claims
that he asked Manson about knowing de Grimston:
He denied knowing de Grimston, but said he had met Moore (sic). “You're looking at him,”
Manson told me. “Moore and I are one and the same.” I took this to mean that he felt they
thought alike.
So, are you beginning to see the similarities? Brainwashing, occult groups, snuff-movies and death; all
being manipulated and orchestrated by sinister, Machiavellian puppet-masters.
But perhaps we should dig a bit deeper into the cult that had found itself christened – if that is not an
oxymoron – the Mindbenders of Mayfair by the mighty wordsmiths of Fleet Street.

P a g e | 41

Oz magazine article

Many sources claim that Mary Ann MacLean had travelled to the United States in her younger years
and married the former boxer Sugar Ray Robinson. If this is true I have been unable to verify it, and I
believe it is most likely spin. Indeed reliable information regarding mother Mary is hard to come by full
Most accounts agree, however, that MacLean had been a prostitute.
A fact that will, I hope, become more significant as we progress.

From ‘For Your Tomorrows’

P a g e | 43

From ‘Modern Satanism: Anatomy of a Radical Subculture’

Details about her beau, ‘The Teacher’ aka Robert Sylvester Moor are, fortunately, slightly easier to

Robert Moor was born in Shanghai in 1935, curiously at a time when Shanghai seems to have been
espionage central; the future MI5 chief Roger Hollis was in Shanghai at the time working as a
‘journalist’. Robert’s father, Oswald Moor, was a ‘shipping-clerk’ and the family returned to England
when he was just one year old. Robert’s father Oswald was the son of one Reverend Charles Moor, who
was the son of one Reverend John Frewen Moor. This ancestry means he can lay claim to a line of
descent from Anne of York, the elder sister of King Edward IV and King Richard III [source] making
Robert someone of Plantagenet stock.

The Plantagenet’s claim an ancestry, via Eleanor of Aquitaine, from the Merovingian dynasty; the once
and future kings, who, legend has it are the descendants of Jesus and who continue his bloodline.
P a g e | 45

The Plantagenet dynasty sprang from a union between Eleanor of Aquitaine and Henry (later King
Henry I of England) from the House of Anjou.
Legend clung to the House of Anjou; one such ran that they were descended from no less a person
than Satan himself. It was told that Melusine, the daughter of Satan, was the demon ancestress of the
Angevins. Her husband, the Count of Anjou, was perplexed when Melusine always left church prior to
the hearing of the mass. After pondering the matter he decided to have her forcibly restrained by his
knights while the service took place. Thus restrained, Melusine reportedly tore herself from their grasp
and flew, birdlike, through the roof, taking two of the couple’s children with her and was never seen
So, it would appear that, the de Grimston’s are descendants of a metaphorical union between the son
of God and the daughter of Satan! This is intriguing in light of the Process’s worshiping of both Christ
and Satan
The taking of the name de Grimston, which Mary allegedly insisted upon - apparently because the
former whore thought it sounded classier - seems to have been contrived from a branch of Robert’s
ancestors called the Grimston’s. The etymology of the word Grimston is in itself interesting: a Grimston
hybrid being a term that represents a mixture of Anglo-Saxon and Viking words (ton is an Anglo-Saxon
word meaning town or village, and Grimr is a Viking personal name).
This ancestry also likely relates Robert to Sir Harbottle Grimston who, by marriage, was related to Sir
Francis Bacon and who took over his Gorhambury estate in St Albans after Bacon’s death. Harbottle
also arranged for the coffin of Bacon to be removed from its, supposedly, eternal resting place in order
that his own decaying cadaver could occupy the same hallowed space. What happened thereafter to
Bacon’s remains is unknown. One possibility, though somewhat fanciful, is that Bacon merely suffered
a ‘philosophical death’ (in other words he faked it) and that, therefore, what was actually buried at
Gorhambury was something other than his rotting remains; and thus duly unencumbered by the
burden of life Bacon was free to enter upon his labours for the Rosicrucian Order.
Which leads me to question if the de Grimston’s choice of name was quite as simple as it being
something which imbued them with a touch of class?
Bloodlines are hugely significant. Plantagenet’s, such as Robert, claim a line of descent back through
the Merovingian kings of France, who in turn, claim a Jewish descent from King David, King Solomon
and from Jesus Christ through Mary Magdalene.
Sir Francis Bacon, himself a prime candidate to have been the true author of the works of William
Shakespeare, is also rumoured to have been the illegitimate son of Queen Elizabeth I; a claim which, if
true, would tie Bacon himself into the Plantagenet/Merovingian bloodline. Bacon, as any good
conspiracy theorist will tell you, is also the poster boy for certain secret societies such as the
A Grimston hybrid would also be a suitable term to describe the Processean’s religious views given
that they claimed to worship both Christ and Satan. So perhaps the adoption of the name de Grimston
is a clue; they are pronouncing themselves as the hybrids, and, as such, are the living embodiment of
this secret, ancient, pseudo-divine lineage.
Back though in the years before this rebranding exercise was to take place Robert had duly served his
time in the British Army before enrolling on a course in architecture at the Regent Street Polytechnic;
an establishment that would also boast numerous members of Pink Floyd amongst its alumni.
However, the Oracle met the Teacher at a Scientology Dianetics class in 1963.

Scientology - and I speak as a lifelong atheist and card-carrying member of planet normal - is a
brainwashing device used to entrap and enslave people. It is largely based upon the techniques
developed by Aleister Crowley and his Thelema ‘religion’.
I shall use as a primary source of confirmation a 1983 Penthouse interview with L. Ron Fruitcake’s son
L. Ron Hubbard Jr. To be entirely fair and balanced I should point out that the contents of this interview
were recanted by Jr. some years later – most likely due to coercion and threats from high-ranking
Scientologists – but I shall leave you to form your own opinion.
Now Jr. claimed to have left Daddies organisation back in 1959 but, nevertheless, he has a lot of
interesting points to make, such as:
“Scientology is black magic that is just spread out over a long time period. To perform black
magic generally takes a few hours or, at most, a few weeks. But in Scientology it’s stretched out
over a lifetime, and so you don’t see it. Black magic is the inner core of Scientology”, being but
“The Antichrist. Aleister Crowley thought of himself as such. And when Crowley died in 1947, my
father then decided that he should wear the cloak of the beast and become the most powerful
being in the universe”, is another.
Aleister Crowley; aka the Great Beast, 666, the wickedest man alive, et al, is every teenage occultist’s
favourite icon; the poster boy for devil worship who was once quoted as saying: “I say today: To hell
with Christianity…I will build me a new Heaven and a new Earth…I want blasphemy, murder, rape,
revolution, anything bad…”. As such, Crowley was a member of, or formed, numerous occult
organisations such as the Golden Dawn, the A ∴ A ∴

and the O.T.O. All of these organisations

were built upon a Masonic based progression system of initiations and rituals through which the adept
journeys. The purpose of the initiation is so that the adept can experience a spiritual death and rebirth.
One such adept was the rocket scientist, and fellow O.T.O. member, Jack Parsons. So, given Hubbard’s
friendship with, and well documented role in, Jack Parsons’ Moonchild experiment (where the two of
them undertook one of Crowley’s occult rituals entitled the Babalon Working with the intention of
summoning up a suitably fruity and freaky female who wouldn’t mind giving birth to Satan’s bastard
offspring) then this is also highly telling; “He got hold of the book by Aleister Crowley called The Book
of Law. He was very interested in several things that were the creation of what some people call the
Moon Child. It was basically an attempt to create an immaculate conception”. Indeed, Jr. claims to have
been born after just six months inside his mother’s womb and that his birth was an unintentional
aspect of some botched abortion attempt that was linked to Hubbard senior’s Moonchild obsession.
Whilst probably just a genuine coincidence, we should note that at the exact same time that the
Babalon Working rituals were taking place – January 1946 - the US Army Signal Corps were busy
bouncing radar signals off the moon under the auspices of Project Diana.
All of this Moonchild nonsense seems to bear an uncanny resemblance to the plot of the movie
Rosemary’s Baby, which was, of course, the brainchild of the kiddie-fiddling Polish film producer
Roman Polanski whose actual unborn baby died when members of Charles Manson’s family tried to
carve it directly from its mother’s womb.

P a g e | 47

Presumably, and I am only guessing, this Moonchild obsession is ultimately about human genetic
engineering; alchemy for the digital generation whereby some sort of Satanic chimera is bred with an
inherent propensity for undertaking the Devil’s work. By the way, Donald Trump was born six months
after the Babalon Working – just saying!
It is clear that Hubbard was well aware of, and highly influenced by, Crowley so it seems likely that his
own occult franchise would be modelled on Crowley’s lines and pursue the same initiatory and
ritualistic practices.
One of the main – if not the sole – tool of suppression utilised by Scientology was sex:
“In Dianetics and Scientology sex was a great means of control. You have complete control of
someone if you have every detail of his sex life and fantasy life on record”.
Which is interesting: Dr Stephen Ward was compiling a similar register, including photographic
evidence, of the sexual peccadillos of the rich and famous. As was Diana Dors (another client of
Stephen Ward’s lawyer David Jacobs lest we forget) and her husband Dennis Hamilton. Celebrity
paedophile Jimmy Savile – who gave a nauseating interview to the Process magazine - is rumoured to
have avoided justice for so long because of what, and who, he knew. Ditto the fallen celebrity agent
Max Clifford. Michael X – the British Black Power activist and sometime drug-dealing pimp and
Rachman henchman – was rumoured to have deposited explicit photographs of Princess Margaret in a
London bank for safe keeping so, it would appear, sexual profiling and blackmail was de rigueur in
swinging London.
But let us return to Jr. and his tales of the unexpected.
“Penthouse: You mentioned that Scientology attracted a great many well-known or important
people. Can you give us some examples?
Hubbard: Two of the people we were involved with in the late fifties in England were Errol Flynn
and a man who was high up in the Labour Party at the time”.
We shall ignore Flynn and his swashbuckling, at least temporarily, and concentrate on the unnamed
Labour MP.
“Penthouse: And what about this Labour Party official?
Hubbard: He was a double agent for the KGB and for the British intelligence agency. He was also
a raging homosexual. He wanted my father to use his black-magic, soul-cracking, brainwashing
techniques on young boys. He wanted these boys as his own sexual slaves. He wanted to use
my father’s techniques to crack people’s heads open because he was very influential in and
around the British government - plus he was selling information to the Russians. And so was my
Penthouse: Your father was selling information to the Soviets?
Hubbard: Yes. That’s where my father got the money to buy St. Hill Manor in East Grinstead*,
Sussex, which is the English headquarters of Scientology today”.
*East Grinstead is also where Sir Archie McIndoe pioneered his ground-breaking techniques on burn victim soldiers.

Now, based on the scant details Jr. provides us, that Labour MP has to be Tom Driberg. Driberg was an
interesting character who was connected widely with the Cambridge spy ring, the Kray twins, Lord
Boothby and the seeming paedophile network that they operated. Driberg was also rumoured to have
come into possession of Crowley’s diaries after the great beast’s death in 1947; it is not hard to see

why Hubbard may have been drawn to Driberg. Driberg was a contemporary at Oxford of the MI5 boss
Roger Hollis and was passing back information he obtained from the British Communist Party.

Pervert politicians Driberg and Boothby

Let us see what other great pearls of wisdom spew seamlessly from the lips of the spawn of L. Ron.
“Penthouse: Did the Labour Party official get any of his young men via Scientology?
Hubbard: Yes. The British were ripe for Scientology. The British school system fosters lesbianism
and homosexuality, because from the time you’re born until you’re in your twenties, all you see
is the same sex. The schools are so segregated. And you’ll notice in Scientology the focus on
sex. Sex, sex, sex. The first thing we wanted to know about someone we were auditing was his
sexual deviations. You know, in actual fact, very few people exclusively practice missionary-style
sex. So all you’ve got to do is find a person’s kinks, whatever they might be. Their dreams and
their fantasies. And if you find that central core, their sexual drives and desires and fantasies,
then you can fit a ring through their noses and take them anywhere. You promise to fulfil their
fantasies or you threaten to expose them - very simple. And people do have outrageous sexual
fantasies. Nothing wrong with that – I’m the last guy on earth who should make a value
judgment about somebody’s sexual practices. But once you find their sexual core, you’ve got
them. And you find this by brainwashing, through auditing, through interrogation,
investigations, following them, photographing them, tapping their phones, whatever.
Penthouse: You did all that?
Hubbard: Sure”.
Wow. That is truly stunning information; confirmation that Scientology, and, by definition, its bastard
offspring the Process Church, were established on the principles of sexual exploitation and blackmail
techniques that can be traced back to Crowley and his practices. Considering that Crowley was also an
intelligence asset then it seems clear that Crowley, rather than being a great occult practitioner was
simply applying his intelligence taught mind-control techniques upon his adepts and acolytes and that
most modern black-magic Satanist groups are merely intelligence fronts. But wait, there is more.
“Penthouse: Were there any other high level British government people in Scientology?
Hubbard: There was a member of Winston Churchill’s medical staff. We had him by the balls.
Penthouse: Did he give you any information about Churchill?
Hubbard: Yes, certainly. You see, these people didn't realize where their information was going.
They always thought that in Scientology auditing they had the priest-confessor’s confidentiality
- but it was never that way. People just assumed it, and still do. But everybody knew what was
in everybody’s files”.
P a g e | 49

Ok, “a member of Winston Churchill's medical staff. We had him by the balls”. This was Stephen Ward,
although it wasn’t quite like that.
So back to the Process; I mentioned earlier that they had been described in 1965 as ‘Suppressive
Persons’, in other words persona non grata for having had the temerity to leave Scientology. In reality
they had actually attained a high level of training and had, seemingly, absconded with Scientology’s
‘auditing’, aka brainwashing, techniques which they were now plying for themselves as ‘Compulsion

However, according to L. Ron Hubbard it was not the fact that the de Grimston’s had appropriated
Scientology’s methods and equipment and were openly hawking it for their own benefit and profit that
worried him, but that this may lead to negative publicity for own his alien-based pseudo-religion!
Clearly then, only Scientology approved nutters can conduct brainwashing sessions!
If one reads the Penthouse article Hubbard Jr. gives a damn good explanation of what happens to those
that are deemed Suppressive Personalities.
“It was straight blackmail. It was “Stay in the fold or else.” Then, later on, they developed what
they called an ethics review board. If you didn’t toe the mark, you’d be put on trial in front of a
kangaroo court and then be sentenced to maybe scrub floors. I heard that you had to walk
around with a dirty rag tied around your arm like a badge. You could be made to do anything.
You would be locked in a chain locker or handcuffed to a bed. This is in later years. We were
simpler in the fifties, more direct. I just went out and beat them up”.
And yet none of this seems to have happened to Bob and Mary, despite the fact that not only have
they left Scientology with full knowledge of all its working practices but they have had the bare-faced
cheek to walk, highly visibly, around London dressed in bizarre black capes and to openly recruit from
the same pool of inbred, trust-fund financed simpletons that the Scientologists are so fond of

Which is curious do you not think? No serious attempts to stop them, no beatings, no coercion and no
legal threats for stealing property, both physical and intellectual. One might even conclude that
Hubbard and his cohorts were quite happy for the de Grimstons to set up as a rival organisation.

© 2016 Wimpole Muse

P a g e | 51

Furthermore, according to the official Process timeline above they have been practising ‘Compulsion
Analysis’ since 1963, yet it takes until December 1965 for big, bad L. Ron to issue the declaration of
suppression. Why the delay?
The official Process timeline also tells us that by 1964 Bob and Mary were operating out of Wigmore
Street in London. This electoral register for 1965 gives us the precise address; they were living at 1214 Cavendish Court, Wigmore Street, Marylebone, London, W1.

© 2016 Wimpole Muse

The charmingly entitled book Love, Sex, Fear, Death: The Inside Story of The Process Church of the
Final Judgement by Process member Timothy Wyllie tells us that they had been living there since 1963.

© 2016 Wimpole Muse

Bob and Mary have a little plan

This contradicts the official timeline which states that they moved in in 1964, however, it is curious in
the extreme that they could afford to rent such a ‘high-priced and spacious apartment’ given that they
had no obvious source of income or employment. Clearly they are being sponsored by someone.
12-14 Wigmore Street is a multi-storey property that contains both commercial and residential units
and has been further sub-divided into flats; however, in 1965 there are only two other people listed as
living there: Brenda Dean and Earl de Wolfe.

12-14 Wigmore Street

Floor plan

As you can see from the floor-plan the apartment contained a tenanted flat within. Presumably
designed to house a butler, or domestic servant of some type, it could well have been used to house
the two penniless founders of The Process: Church of the Final Judgement and provide them with an
appearance of wealth and respectability that would come from allying themselves with the Harley
Street medical practitioners.
The property itself also has an interesting history.

P a g e | 53

© 2016 Wimpole Muse

Interesting in the sense that the man who had rebuilt the premises, Sir Bernard Waley–Cohen, was a
former Lord Mayor of London and the major player, with his father Robert, behind a group known as
The Focus Group, amongst whose contacts included Louis Mountbatten. This shadowy, sinister
organisation is rumoured by the author and historian David Irving to have been secretly funding
Churchill and of being one of the key orchestrators behind the creation of Zionist Israel. Waley-Cohen
was also the Chairman of the Rothschild-controlled Shell Oil company. Sir Robert Waley-Cohen and
Victor Rothschild were both, allegedly, named on a Gestapo list of British Soviet spies.
Time then to study the two people with whom the de Grimston’s shared their luxury abode: Earl F de
Wolfe and Brenda Dean.
Brenda Dean and Brenda Duggleby were, in fact, one and the same person and she was a RADA
trained actress who in April 1965 changed her name to Brenda De Wolfe.

© 2016 Wimpole Muse

And who, in 1967, did wed the exotically monikered Earl F S de Wolfe.
Brenda died in 1998 so the opportunity to ask this question has long gone, but why should it be
necessary for her to adopt the de Wolfe name two years prior to legally assuming it through marriage,
was it purely to keep up appearances?

P a g e | 55

© 2016 Wimpole Muse

There is little information available on Brenda Duggleby Dean de Wolfe other than she was an actress
who had spent some time in the United States.
So, just who is Earl F. de Wolfe?
Well, when L. Ron Hubbard Jr. finally escaped the old family exploitation business he changed his name
to Ronald Edward DeWolf! Is this just a coincidence?
DeWolf, it appears is a name from the old Mother Hubbard family lineage.

© 2016 Wimpole Muse

My first thought was that Earl de Wolfe was a pseudonym for old L. Ron Hubbard himself, but sadly,
this is not the case. Earl is actually one Earl Felix Sylvester de Wolfe, commonly known as Felix, and
who was born in 1914, died in 2007, and was keen on a wedding. He was also a theatrical agent of
some standing within the acting community, which would explain his penchant for marrying actresses
and may provide a clue as to how exactly Stephen Ward was able to acquire so many movie bit-parts
for his girls. Amongst his clients were vintage British TV stalwarts Thora Hird, Deryck Guyler, Hattie
Jacques and, more recently, Robert Lindsay. Another client of de Wolfe’s was the Hollywood actor
Roddy McDowall whom he had represented since 1945. This is, in itself, interesting as Felix was
supposedly still serving in the RAF until 1946!
Felix first tied the matrimonial knot in 1942 and then again in 1960.

P a g e | 57

© 2016 Wimpole Muse

De Wolfe, as can be gleaned from a 1960 newspaper account, was a former RAF man.

© 2016 Wimpole Muse

P a g e | 59

The article above is fascinating for the story it tells of the mental health of de Wolfe’s first wife,
Gabrielle. We discover how his wife, in a failed suicide attempt, accidentally gassed their young child
to death: an incident for which Gabrielle would be tried for murder.
Gabrielle was declared insane and sent to Broadmoor, rather than the gallows, where she underwent a
lobotomy despite only suffering from, initially at any rate, a condition that would now be diagnosed as
a form of OCD. Gabrielle would die in 1986, though if she was still institutionalised at the time is
One wonders if her mental problems were brought on because she had received some sort of mindcontrol conditioning. Felix, being a theatrical agent, would have been in an ideal position to provide
vulnerable women with four of the nine subconscious desires mind-control programmers are said to
tap into in order to produce loyalty, namely; ego-gratification, a creative outlet, a sense of personal
power and a reassurance of worth.
Despite Gabrielle’s fragile condition it is telling that she still wished to pursue a divorce on the grounds
of her husband’s infidelity – in the event it was granted in her husband’s favour on the grounds of her
mental condition. All of which was presumably highly convenient for the charming de Wolfe as within a
matter of months he was married again.
Wife number two was Catherine Lancaster, aka Florence May Shaw, an actress who apparently starred
in the original stage version of Oliver. Another interesting newspaper article – in which Catherine
knocks ten years off her age, though which, sadly, did not scan too well – tells a tale of how, by 1963,
dear Felix has blown her out too for a younger model.

Catherine de Wolfe

Wife number three was another actress, the aforementioned; Brenda Duggleby, aka Dean.
A quick glance at de Wolfe’s RAF service record is revealing.

© 2016 Wimpole Muse

What we can see is that de Wolfe was in the Administrative and Special Duties Branch, which is
military code for intelligence work!
I have copied this potted history of the Administrative and Special Duties Branch direct from Wikipedia;
The RAF Intelligence Branch dates back to 1939 following the outbreak of the Second World
War, however personnel have been employed in intelligence duties since the formation of the
RAF in 1918. At the time, officers of the General Duties (GD) Branch (mainly pilots on a ground
tour or who for medical reasons could no longer fly) performed the duty of Squadron
Intelligence Officer, or aircrew on ground tours in the Air Ministry Intelligence Department. By
the late 1939 there was a dedicated Intelligence Branch, called the Administrative and
Special Duties Branch (for Intelligence duties).
Now, there is nothing inherently suspicious about having worked in intelligence, particularly at a time
of war, however, it would have provided a most useful educational tool for life once back in civvystreet.
Two other prominent former members of RAF intelligence were Sarah Churchill (daughter of Winston
and wife of Anthony Beauchamp) and the actor Michael Bentine, both of whom were associated with
Stephen Ward.
As we have already seen the official Process timeline states that the de Grimstons moved into
Wigmore Street in 1964, whilst the other source states it was 1963, however, the electoral register
shows no sign of them residing with the de Wolfe’s in either year. There is, coincidentally, a Robert S
P a g e | 61

Moor living just round the corner from de Wolfe, on Wimpole Street, in 1964 but is that the same guy
that, with Mary Ann, moves in with de Wolfe?

© 2016 Wimpole Muse

1964 Electoral Register

There sure are a whole load of coincidences involved here. The de Grimston’s get kicked out of
Scientology then go on to operate from a flat occupied by a former military intelligence officer cum
theatrical agent with a penchant for marrying multiple actress wives, at least one of whom had a
history of mental illness, and who just happens to share the same ancestral name as L. Ron Hubbard’s
maternal lineage.
Could Felix de Wolfe have been a relative of some English line of the Hubbard pedigree? Certainly
Hubbard claimed an English descent via one Count de Loupe (loup being the French word for wolf),
who, supposedly, took part in the Norman invasion of England in 1066. This family has intriguing
connections with the Knights Templar and the Rennes-le-Chateau mysteries, and, indeed, with very
ancient Arcadian wolf cults. The said Count then went on to found the English de Wolfe family so, at
the very least, this claimed English heritage is plausible. Furthermore, de Wolfe is not a particularly
common name in the UK; Ancestry.co.uk estimates that only two such named families reside in Britain
today, which would surely serve to strengthen any claims of a shared ancestry.
Could the theatrical agent Felix de Wolfe have been finding bit-parts for some of Stephen Ward’s girls
like Ruth Ellis?
Could the theatrical agent Felix de Wolfe have been lining up starring roles for aspiring actresses/goodtime-girls for occult initiation based snuff-movies? Aspiring actresses recruited from the pavements of
London by the street-walking, Alsatian toting disciples of the de Grimstons? Girls that were needed to
fill the void left by the inopportune death of the previous purveyor of popsies, Stephen Ward, when he
joined the not-so-exclusive cast of the great sleeping pill suicide club? Snuff-movies that could have

found a route to their niche, perverted marketplace via the fledgling Processean Hugh Mountain and
his Granada TV owning father?
Two and two may be adding up to five here but Hubbard, like Felix de Wolfe, Stephen Ward and Lord
Astor, was a former military intelligence officer. Hubbard also had a history of multiple marriages to
women with mental health issues. By the sixties Hubbard was living in the UK in a mansion in East
Grinstead - near where I used to go with Ward when he visited his Battle of Britain burns victims –
called St. Hill Manor that had been bought with Russian Roubles paid in return for information received.
The swanky Marylebone apartment with the de Wolfe’s seems to have been set up on a plate for the
Processean’s and, apparently, provided the perfect location for the Process Church to operate as an
unofficial Scientology splinter group.
And given that Mary was not only a trained Scientologist auditor but also an experienced prostitute
then the potential for extracting money/information/confessions out of customer’s, and/or, Process
members increased exponentially.
And therein lay the heart of the operation. Mary Ann MacLean was a known prostitute with connections
to Stephen Ward, who, in turn, knew Peter Rachman who specialised in leasing rooms to whores. Both
these men attended sex parties at the home of Diana Dors and her husband Dennis Hamilton and he
had developed a unique voyeuristic side-line utilising two-way mirrors and concealed cameras. A sideline quickly adopted by Ward and Rachman for blackmail purposes.
After the 1959 Street Offences Act had cleared the ladies of the night off the pavements Mary could
have utilised a swanky Marylebone apartment for any number of uses: as a venue for good oldfashioned whoring; as a venue for photo-shoots and kinky parties; or, as a venue for their peculiar
brand of brainwashing, as they freely admit in their official literature.
We should remember also that Mary Ann MacLean / de Grimston would have been vulnerable for
exploitation on two fronts. Firstly, as she had been one of Ward’s girls operating out of Murray’s
Cabaret Club then Ward would have had blackmail materials on her. Equally, having gone through the
Scientologist’s auditing programme, they too would have had a dodgy dossier detailing all her kinks
and perversions. One wonders if the delay in the de Grimston’s expulsion from Scientology was
because she had possessed the foresight to use their blackmail techniques against them. What did she
have on them? Did they really bug her auditing sessions, and if so, why? Alternatively, could she have
been a plant? Could she have used her connections with Stephen Ward et al to keep the Scientology
heavies at bay?
Whatever the truth Mary was certainly using ‘Compulsions Analysis’ to build up blackmail files on all
the gormless and wealthy Establishment offspring that tripped over themselves to sign up to the
Process cause. Most likely some of the high-class totty that entered Mary’s orbit was put to use in the
same way the street girls were; to be the entertainment on the pervy-party circuit. The plan was a
simple one: make sure that not all the cameras were pointed at the girls.
Hannah Tailford, who boasted of having attended a party in Eaton Square - where Lord Boothby lived in which she was paid £25 to have sex with a man in a gorilla suit, was one who participated in this line
of work before it got out of hand and she found herself cast as the star in her very own snuff-movie.

P a g e | 63

The author Brian McConnell in his expose of the Stripper murders Found Naked and Dead claims that
police discovered that Hannah had access to a photographic studio and equipment; perfect for a would
be blackmailer:
‘The blackmail theory was uppermost in the detective’s minds. For in their pursuit of her
background they found an apartment she rented to entertain her clients. There were cameras,
photographic lighting equipment, and an address book.’
Now I am no detective and I don’t want to blow my own strumpet but Hannah Tailford was a mere twobob, street-walking harlot; there is no way she could have had either the means or the gumption to
have set up a sophisticated extortion racket. Somebody was bankrolling this operation. Stephen Ward
had the funds and Peter Rachman had the premises.
Likewise Margaret McGowan, aka Frances Brown; who, like the snapper Vasco Lazzolo, had given
evidence in defence of Stephen Ward at his high profile trial in 1963, was another lady of the night who
was quite happy to get the puppies out for a punter with a Box Brownie until she too fell victim to the
Stripper Killer.
Indeed, young Margaret had once been pestered by the aforementioned Vasco Lazzolo, the society
photographer and friend of Stephen Ward, to participate in a mucky picture shoot with another girl just
weeks before her death.

Margaret McGowan

© 2016 Wimpole Muse

P a g e | 65

Irene Lockwood

© 2016 Wimpole Muse

Yet another mucky muse cursed to die at the hands of the Stripper Killer was Irene Lockwood; only
Irene was one who should really have known better given that her best friend Vicki Pender had only
recently fallen foul of a customer with a violent temper. Vicki had made the cardinal error of trying to
blackmail the client direct and had landed up strangled for her troubles; yet another dead brass on the
streets, only not this time due to killer or killers unknown.

Vicki didn’t know that you needed specialist skills to successfully extract the cash from a guilt-ridden
and disease-laden punter. Vicki didn’t know that you should only blackmail people actually worth
blackmailing. In fact, Vicki didn’t know very much at all until death’s stiff-fingered embrace put an end
to her blissful ignorance. Irene Lockwood didn’t know either, but she knew what Vicki knew and that
was enough to ensure that she must be silenced.
One thing both Vicki and Irene did know though was where to score those Purple Hearts. So did
Hannah Tailford. They knew that the speed-freak trail led east to Brick Lane and to the lair of the twin
faces of twentieth-century evil and to the self-same streets that had spawned the original ripper killer a
century earlier.
So, Vicki, Irene and Hannah, the speed they peddled, the Kray twins and the spectre of the whorehating serial-killer had all travelled the self-same, well-worn path from east to west London.
Vicki Pender; or Veronica Walsh as she had been christened by her ever-so proud parents, breathed her
last gasp with the vice-like grip of an ex-paratrooper’s strong hands clamped around her throat.
Colin Welt Fisher was that former paratrooper, but was, by then a 33 year old civilian
salesman/engineer/art-photographer. Colin had turned to Vicki for her own strong grip technique,
though she had, in an amphetamine flash, found that the boot was on the other foot and that things
were going spectacularly tits-up very rapidly.
After a 48-hour speed and hash fuelled bender the prosecution claimed Fisher, at a time unknown, had
strangled the bejesus out of Vicki before running off to the Daily Mirror with a story to sell. The
compassionate newspaper informed Colin that his tale was only of interest to its readership, and,
therefore, lucrative for Colin, if he coughed for the murder charge. Clever Colin quickly worked out that
dirty money was no good to a man dangling from the end a rope and so decided to keep schtum. A
wise move given that the paper was feeding back everything Colin told them to the Old Bill. The Daily
Mirror, despite assurances, never did reveal what Colin had told them, which given Colin’s defence had
been memory loss, may, or may-not be revealing.

P a g e | 67

© 2016 Wimpole Muse

However, Colin was also using his photographic expertise to carve out a niche business in the underthe-counter group-sex photographs racket for which both Vicki and Irene were particularly game. After
all, it is infinitely more rewarding to pose with your pal and a strap-on dildo in a nice warm, anonymous
room than to lay with your knickers around your ankles in the back of an old Ford Zephyr whilst being
impaled by a beer-breathed navvy!
Vicki’s pal, Irene Lockwood, had also developed a neat side-line which involved mugging punters by
luring them to a flea-pit hotel room before doing the off with their rapidly dropped trousers and wallets,
safe in the knowledge that they were highly unlikely to go running to the law.
That is, of course, before the Stripper Killer added Irene to his expanding roll-call of victims.
So by 1964, and with Peter Rachman, Stephen Ward and the street girls all silenced, Mary Ann de
Grimston quickly spotted the gap in the market. Mary could bring with her an ever-growing list of
willing devotees who, by dint of the Scientologist auditing process, will have provided a full and frank
admission of any and all sexual peccadillos and perversions. Plus there was the additional benefit of
being able to add a touch of class and breeding to the cinematic proceedings. Hookers are all well and
good but, let’s be honest, you’re just not going to add that hint of English rose, a frisson of virtue or a
soupçon of purity to your celluloid masterpiece by using a rough-as-arseholes tart with ‘Mum and Dad’
tattooed on her forearm. Casting is everything after all.
Also, with snuff-movies being what they are there is an ever changing cast-list and landing the coveted
lead role is somewhat of a poisoned chalice. If you were selected for that plum position the only thing
you could be certain of was that you would give the performance of your life.
You see these girls: the Hammersmith nudes, the Thames torsos, the prey of Jack the Stripper, they
weren’t the poor victims of a punter with the pox; they were silenced because of what they knew and
who they knew.
Rachman had seen the writing on the wall and had faked his death, but Stephen Ward made the fatal
mistake of believing that his friends in high places would save him. Of course once he no longer had
direct control over his portfolio of pornography then he was a dead man walking.

L. Ron Hubbard Jr. was wrong about having had Ward by the balls though. Hubbard and his Process
allies knew only too well the power that incriminating materials can buy you, but they bought right into
the Cold War bullshit and thought that they could play the Americans and the British off against the
Russians. But it didn’t work like that, that’s not where the real power lay.
I’ve done my best against all odds for little result so far; loads of info garnered yet no evidence that
will stand up in court. But I live in hope in my twilight years. 32 years I’ve been at it, trying to recall
memories, sort them, understand them, ignoring people calling me nuts, old ‘friends’ ignoring me.
Or dying on me and leaving no detailed accounts of our halcyon days in the sun.
Here are a few girls I knew who ‘knew things’:
I must assume most of the others have gone, too. Not to mention the men involved.
Chrissie and I might be the only ones left.
I don’t expect to see the results for I’m not for this mortal coil much longer myself, but, I had the balls
and drive to research it and write it down (by the way, more than one copy exists, I’ve never been
stupid). Hopefully, sometime, eventually, someone will jerk-too in front of their monitor and exclaim,
‘What-the-fuck he wasn’t nuts after all!’
So, hopefully, you’re beginning to see there was a lot more behind the malicious things Ward was
accused of. Some of it was true, yes, but a lot of it was distorted and abused. In my eyes Ward was a
good guy who deserved a medal, not a bottle of pills poured down his throat. Ward was rich, he’d
amassed one million pounds during the time I knew him, kept it in a bank safety-deposit box, not the
bank as such (to avoid paying taxes). Why kill himself? He was only looking at a year or two in jail on
the charges he was found guilty of. How do I know about the money? He and Peter Rachman had a bet
on as to who would earn a million first, and Rachman won that bet - just - early in ‘62, an angry Ward
handing over the money as I looked on.
The question is: how did Ward earn the dough? It’s a long story, but I think he was selling porn-photos
of the Royals to the Reds, the USA and the Israeli’s as part of his scheming. No proof, just a hunch.
That and the double ceiling in ‘the orgy room’ (not when I was there, unfortunately) with the 4-5
cameras in-between, all pointed at the bed. I helped him change the film once. Ward hated the Reds
and the Royals too.
I did indeed get into porn, though I’ve perhaps exaggerated my involvement a tad - it happened but I
was never a pro as such - certainly not for money, barely got my train-fare. I met a lot of horny models
and dancers etc., of whom quite a few were into the sex-scene to pay the bills as showbiz paid badly,
P a g e | 69

and seemed to like me, preferring me to the gay wrestler/boxers they normally had to suffer, who often
gave them the clap. I felt sorry for them.
I was also deliberately pushed into it by Ward and his friends (must’ve met a dozen porn producers at
Ward’s). Sometimes this was for pure fun, though sometimes Ward had darker reasons to use me; I
became his eyes and ears in places he couldn’t really explore. I was being used, yes, but I bet you’d
love to swap places! I was well-looked after, never abused and I’d do it again; though not at my age
now, I prefer an early night!
So I’ve pushed the porn angle sometimes as I know there are pictures and films out there that could be
of interest. All the so-called Stripper victims will be out there on some old bit of celluloid or Super-8. I
couldn’t care less about the sex (well, maybe a little bit!), I was there, but I’m more interested in the
location, the background, other people, which might be of help. And then, of course, it would prove I’m
genuine. So far I’ve found three pictures but all with my clothes on! Trouble is you can’t see it’s me. I
can, and do, remember the incidents. But apart from finding pictures of girls I used to know there’s
nothing out there. It’s very frustrating.
The elite deliberately breed ‘spares’; the guys are expected to sleep around and they keep an eye on
the result. This is why all the orgies took place, to get them to bonk whoever they are ordered to, to
marry who they are ordered to, the elite did/do it all the time inside their circles; Ward showed me
photos. Sometimes he took them in secret (and used it to blackmail people for info/favours) but there
were times it was obvious he was ‘snapping’ but nobody reacted to it, so they knew stuff like this
exists; they just thought it was erotic. It seems as though if they all have shit on one another then it
creates ‘loyalty’ in the ranks.
I think Ward was planning to train me to join the team in shagging the wives and daughters; the guys I
suspect were doing this were getting too old for the stress, and possibly Ward was preparing me to join
in the orgies if needs be.
I would have been just fifteen. Like everything else, it sort of happened, I seemed to fall into it. My
work with the doctors had toughened me, trained my mind. I might have been a schoolboy but I was
quiet advanced, mature, by this time.
Roger Hollis, who was Director General of MI5, supplied the film for Ward. I think we still only had about
60ASA on the market at the time. I recall David Bailey going bonkers at being given a box-load of Ilford
125ASA monochrome to test, he and Lewis Morley ripping-off several reels there and then to test it,
me still being naked at the time - they preferred ‘life-shots’ by the way, though they also did shots with
clothes on, clothes absorb a lot of light, you see. I think Mandy had gone home, Rachman’s birthday or
something. I also recall the films were always kept in a small fridge when being stored, the guys were
very fussy about this, they only kept those few rolls, the rest went into Ward’s fridge. But this film Ward
was now using was military and around 3,000ASA and very fine-grain indeed. Photo-recon stuff from
the Air force.
Ward’s photos were so bright and clear you wouldn’t think they were taken in such poor light. The
grain was so fine the enlargements showed Ward reflected in a mirror; indeed it was so good you could
tell he had recently shaved!
However, I digress. The elite can build entire family dynasties from these ‘spares’. So they know who
the ‘spares’ are, and chose the best ones to push. There must be detailed records of this but today
they can use DNA if they’re not certain. This means they have people everywhere who help in various
ways (losing evidence, witness reports etc. and generally spying on people).

Thanks to a contact I’m now aware that I’ve been watched for years, so they know I’m out there. As
long as I didn’t rock the boat they’ve left me alone.
I’m sure they would have offed me in the ‘60s if it wasn’t for the fact we had documented evidence of
something. Dusty Springfield was keeping it in a bank in the USA.
I met her at Alma Cogan’s, they were good friends and Dusty knew Alma needed help, not minding me
trying. Alma was severely gang-raped as a teen, just after the war. She wasn’t lesbian, but was
frightened by men and had no choice but to use girls instead. Then something we hadn’t reckoned on
happened and the shit hit the fan at full rpm.
Alma died in 1966 from stomach cancer after having taken some highly experimental weight loss
injections. I’m sure she died because of what she knew.
Nowadays? I’m not sure they’ve been keeping tabs lately. It’s a new generation out there now,
grandchildren of long-dead people who actually knew me. Fifty years is a long time, nobody close to
me as before so they’ve probably gotten sloppy, I’m an OAP now.
Officially nothing can be revealed until 2046 but a copy of the Ward Files is kept in a safe in the
cabinet-office and my guess is I’m in it. Have to be, actually. But they cannot be released until the
children of a certain person are dead.
In this regard perhaps it isn’t such a good idea to go public like this; perhaps I’ve got too keen but
hopefully it may drag things into the light. Never mind, I’m dead soon, anyway.
Why did Ward get crucified? All in good time my friends, all in good time.
Ronna (aka Ronni) Ricardo was an Irish girl who was raped and abused as a child and ran away from
home and was also a prostitute, but not willingly, and was saving her money to eventually get herself
a life.

Ronna Ricardo

Ronna, who I was close to for several years (she was lesbian but liked a cuddle now and again), told
me a few things about the ritual Masonic abuse of children involving many top people.
She was involved in supplying young girls to ‘the man in the mask’ but drew the line at supplying girls
under 15-16, he preferring 12 and under. Others found those girls for him. She was involved with Ward
in trying to get a camera in to take photos of the abuses, but ‘the masks’ security was too good and
the cameras too bulky. She told stories of having seen obvious signs of torture on her girls, the landednobility were obviously into ritual sex-rites, so she refused to supply girls to those people again but
they just kept offering more money. She knew a guy in the IRA and was toying with the idea of getting
a bomb into place but these people were very security-conscious, checking such things.
P a g e | 71

She knew of one 10 year-old girl who disappeared after being taken to hospital by the police. She just
vanished. There were rumours of an orphanage in Ireland where men she named for me filmed
children being abused by people specially chosen for blackmail - as they were being slowly strangled
to death by Anthony Blunt. Asphyxiated, like the Stripper killer victims, for snuff-movies. We’re talking
politicians, businessmen, bankers, those types of people. People with power, people with influence,
people with a lot to lose.
So believe all this stuff you see on the TV; the orphanages, the kidnappings etc. There is still an
extensive worldwide network into supplying kids for these people.
Ward knew many people in the intel-services, I’ve met a few, not only Brits but also from the USA,
including the infamous Clay Shaw of JFK fame, David Ferrie too. We even met JFK himself, in 1960, I
think, just before he announced his candidacy (he was a quiet man when himself, not at all ego-tripped
but gentle and charming. I must say I liked JFK). Ward was great friends with W. Averell Harriman, the
US senator, I met him.
“Once one, always one” was Ward’s oft repeated phrase in regard to his work in intelligence, and I
suspect Ward was still on the books in case he could be used again. He NEVER worked for the Reds; he
hated the Reds with (almost) the same passion as Mariella Novotny.
I was at Ward’s one day (sometimes he would look after me if the Harley Street doctors were suddenly
busy and wanted me to stay in town in case there was time to do some teaching later on) and chatting
to Mariella Novotny, when Bear Ivanov walked in (nice man, he and Ward were genuine friends – “Yes, I
AM KGB, we all are, even the cleaning-lady at the embassy!” - but he wasn’t hard-headed enough to
be a real spy. Actually Ivanov wasn’t KGB but a GRU man, but I guess he knew I wouldn’t have heard of
the GRU back then). Ivanov stopped dead in his tracks on seeing Marie, and went white as a sheet.
‘Ah,’ I thought, ‘they’ve met before.’ Then he turned and ran out, saying over his shoulder he’d be
“back another time, Stephen!” Mariella was halfway out the kitchen with a huge kitchen-knife in her
hands, ready to cut his throat with! No, Mariella did not like Russians!
But Ward was not beneath kissing up to the Reds if Intel asked him too; and paid him too. I’m sure he
ran a spy-team in the early ‘50s (that got bust, he barely surviving) and the girls he had now were part
of the new one. Ward was related to the MI5 boss, Roger Hollis and I’m certain he was investigating the
moles in British intelligence. The public were finding out there were a lot of them, all from top families,
many had jobs in the intelligence services!
Ward’s girls; I knew all of them.

Vickie Barrett

Vickie Barrett was a genuine pro, in the game for some quick money after a divorce. She lived in
Welwyn Garden City in a nice house (I was there) and deliberately wore heavy makeup and a wig to
hide her identity as part of an escape plan (“The shit will hit the fan sometime, and the people we are
involved with aren’t nice, they are the type to kill us. So I’m ready for it”). I was surprised she was
hauled into court; they must have grabbed her at work.
Ludovic Kennedy, in The Trial of Stephen Ward said:
“She came into the witness-box, a little whey-faced blonde, wearing a sort of green raincoat
with a white scarf round her neck; and when she turned to face the court and while she was
giving the oath, one’s impression was one of shock; shock that Ward, whom one had believed to

be a man of some fastidiousness in his tastes, had sunk so low. For of all the whores the
prosecution had paraded or were still to parade before us this one was the bottom of the
Which was a little harsh, perhaps, but Ward knew he had to cater for all tastes and wanted to recruit a
wide variety of specimens to his female troupe of Baker Street irregulars.
Under oath Barrett had claimed that Ward had picked her up in Oxford Street – just like Vicki Martin and had invited her home to fuck his friends but, unsurprisingly, she was then unable to name any of
these men. She said that Ward had been paid by these men for her services and that he kept the
She was lying though; the Old Bill had put the squeeze on her. She carried out her escape plan plot
and to the best of my knowledge has not been seen since her arrest for soliciting in September 1963.
Barrett would often walk the streets of vice in partnership with Margaret McGowan, who we met
earlier, who bravely gave evidence on behalf of Ward before she too became another notch on the
Stripper Killer’s bedpost.
As I said above I knew Mariella Novotny, I dated her for a short while, telling her I’d be there any time
she wanted kids. She told me the identity of the ‘man in the mask’; she used to regularly whip him,
handcuffs an’ all!
Stephen Ward once famously said:
“It would be humbug if I did not confess that I looked forward to the sex orgies. I have been to
every type of that party — those specialising in certain perversions and those given in an
elaborate setting where all the formalities were observed. Many of the people who attend are
rich and famous — many faces that are seen in public life and on television. If their public could
only see them like this.”
Mariella always called the ‘man in the mask’ party the feast of peacocks after what had been served
for dinner. This was in December 1961 and the party would only later become famous when Mandy
revealed that when she arrived the door had been opened by Ward wearing just a pair of socks!
Mariella spent most her time that night in bed wearing a corset, a whip and six men! The rest of the
guest list - actors, MP’s and judges – was pure A-list and they were all naked except for a man wearing
a mask and a Masonic apron who was tied between two pillars – appropriately - and who was whipped
by everybody upon entrance. Numerous names have been bandied about as to the identity of this man
and Mariella knew the real story.

Beauty and the Beast – Mariella and Hod

P a g e | 73

I think her ‘little black book’ got her killed. In 1978 she announced that she had started writing her
memoirs and that these would include details of her work for MI5. Later she claimed that her book
would include accounts of her time in the US and revelations concerning JFK. The book never
appeared. Mariella Novotny was found dead in her bed in February 1983 after, yet another, drug
overdose. Shortly after death her home was ‘burgled’ and any and all incriminating evidence
Mariella had been married to a guy called Horace ‘Hod’ Dibben who was some 36 years older than she
was. Horace was an antiques dealer (as was Mariella; on their wedding day this antique gave her a
mansion and a flat in Eaton Place in Belgravia!) and a nightclub owner.
Horrible Horace was the former owner of Esmeralda’s Barn in Knightsbridge; a venue which has
already played a minor role in our story but which deserves greater consideration.
Popular legend has it that the Kray’s acquired the Barn from Peter Rachman but Esmeralda’s was, in
fact, owned by a guy called Stefan de Faye, though Rachman may well have been a shareholder.
More likely is a tale that word had spread east that Rachman had a good thing going on in the Notting
Hill slums and that the twins were itching for a slice of the action. Rachman, who already had a steady
supply of comedy henchmen, knew that if he started paying protection money he would never stop, so
he, and Billy Hill, tipped off the Krays about Esmeralda’s and its success.
For Rachman this may have also helped to clear a debt. There is a story that Rachman had acquired a
gambling debt at Esmeralda’s and that Ronnie Kray chased him for it. Rachman gave Ronnie some
cash towards it and a cheque for the rest, which bounced. Bad idea.
It then appears that the club, as well as being a casino, became a venue for gay sex and a criminal
information network run by David Litvinoff.
Litvinoff, whose legend was built around his plastic gangster status, was another who had accumulated
gambling debts at Esmeralda’s; three grand in Litvinoff’s case, and Ronnie Kray used this debt as
leverage to acquire the lease on a flat in Ashburn Gardens in Kensington that Litvinoff owned; provided
Litvinoff threw in his live-in lover Bobby Buckley as well. This extremely un-holy trinity then apparently
occupied the flat in the smart west London neighbourhood for the next 18 months.
Litvinoff would become the link between the criminal fraternity and the society movers and shakers
and seems to have been a player in the emerging CIA controlled LSD market.
However, it is back to horrible Horace that we must first return. Hod was a fetishist and did not care in
the slightest who knew what about his peccadillos. He had been a regular on the freak scene since the
thirties and had helped to establish London’s private orgy circuit.
He was also, like Stephen Ward, a procurer of popsies and it was in this function that he supplied girls
for the parties that the actress Diana Dors and her husband Dennis Hamilton would host at their house
in Maidenhead. These proceedings would then be filmed, via a two-way mirror installed in the ceiling in
a similar manner to the OSS installed system at Ward’s house. These ‘home-movies’ would then be
sold by Hamilton to his cronies on the sicko scene in rather the same fashion as Roman Polanski was
rumoured to be doing on the sixties Hollywood circuit.
When Diana tired of this licentiousness and split with Hamilton the ever generous Rachman would
purchase the two way mirror for installation in one of his own properties, presumably to continue the
illicit film-making programme and to broaden the burgeoning blackmail portfolio.

Whilst the Profumo affair was unsurprisingly headline news in the UK, toppling a Tory government no
less, the level of attention and scrutiny the case received over the pond was a matter of great concern.
You might think that the Americans would have been relatively unconcerned about the sexual
deviancies of their British colleagues, but this was far from the case, and with good reason.

©2016 Wimpole Muse

P a g e | 75

It is one of life’s true coincidences that on the very day that Fleet Street should be devouring the
circumstances of the death of Michael Holliday; an earlier vignette along our time-travelling
explorations, that it should also feature a front-page picture of ‘Gay’ Ellen Rometsch.
Now there’s a name with which to conjure.
It is testament to the great many changes of the past half century that ‘Gay Ellen’ did not mean that
Ellen was gay: no, that would really have caused some conservative American consternation. ‘Gay
Ellen’ then, meant that Ellen was gay; i.e. she liked a gay time; or, in other words that she was a
whore, only they couldn’t say she was a whore due to the nature of her whoring which involved being
balled by a Kennedy. Oh, and she was East German; which nowadays means that you are just another
citizen of the fourth Reich, sorry, European Union, but back then that made you a communist, in
American eyes anyway, and, therefore, a spy.
So, in the public perception, not only was ‘Gay Ellen’ a foreign, red, slag but she was also receiving
pillow-talk from the President himself.
J. Edgar Hoover must have been shitting his pants!
Worse yet, ‘Gay Ellen’ was not the only foreign, red, slag that was receiving special Presidential
attention; a girl called Suzy Chang was also being mentioned in dispatches as was my friend Mariella
Novotny! Happy birthday Mr President indeed!
Oh, and Bobby Kennedy was knobbing them both as well; but then he was well used to sloppy
And therein lay the root of the great American fear; had Ward’s girls penetrated defences on both sides
of the Atlantic? Did their legs spread so wide that they could consume an engorged ocean?
Certainly Ward’s girls were operating the same tricks for him as they were for Bobby Baker and his
harlot’s harem of quim at the Quorum Club on Capitol Hill (Gosh, that’s a mouthful said the actress to
the Bishop!).
The Quorum Club was another place that was used to acquire information about politicians that could
later be used for blackmail, as was the house that Baker bought, ostensibly for his secretary, but from
where he ran sex parties. This was a particularly useful asset for Lyndon B. Johnson who found it fairly
easy to get politicians to do whatever he wanted should they have previously attended one of Baker’s
pervy parties.
Bobby Baker was asked if he would arrange a meeting between Ellen Rometsch and John F. Kennedy.
Baker later said that:
“He (Kennedy) sent back word it was the best time he ever had in his life. That was not the only
time. She saw him on other occasions. It went on for a while.”
Baker then told LBJ and Hoover about Kennedy’s relationship with Ellen Rometsch. In July 1963 Federal
Bureau of Investigation agents questioned Romesch about her past. They came to the conclusion that
she was probably a Soviet spy.
Let us have a closer look at Mariella Novotny. Mariella often claimed that she was related to the former
president of Czechoslovakia, Antonin Novotny, and I believe her father was indeed Czech, however,
according to Christine Keeler’s autobiography her real name was the far more plain Stella Capes and
that seems to be borne out by this birth record from 1941.

©2016 Wimpole Muse

Record of Stella Capes’ birth

Bizarrely a further records check does seem to show that she married old Hod using the names Marie S
and Stella M Capes. Don’t ask me how that works? All I know is that I always knew her as Mariella,
though I always called her Marie.

P a g e | 77

©2016 Wimpole Muse

It was via the hand of Hod that Mariella first encountered one Harry Alan Towers. Dibben knew Stephen
Ward and Ward introduced Mariella to Towers at a party. Towers of London was a film producer and
another who lived in the febrile west London streets around Marylebone; Hallam Street in Towers case.
Towers was also another well-known face at Murray’s Cabaret Club.
Despite the supposedly genuine nature of their marriage Hod was not shy about whoring Mariella out
and it was in this fashion that she travelled to the USA in 1960, ostensibly on the pretext of gaining
modelling work. Within a matter of weeks she was meeting the actor Peter Lawford for lunch who, in
turn, arranged for her to attend a party frequented by his brother-in-law John F Kennedy.

Marie being Marie she wasted no time before banging the President’s brains out, although perhaps in
light of later events I should rephrase that! On one subsequent occasion she and fellow prostitute Suzy
Chang were asked to dress in uniform so that they could play Doctors and Nurses with JFK! However,
despite Mariella’s apparent willingness to do whatever it took the good times did not last long.
By March 1961 Mariella had been nicked by the FBI who followed up that stunning piece of detective
work by arresting Towers three days later. The FBI claimed that Towers was running a call-girl service
and that he had shipped Mariella over from the UK specifically to service his clients. Given that Towers
would have had a plethora of home-grown US broads to choose from it is clear that Mariella had been
brought over for far more than just her blow-job technique!
In her statement for the FBI she claimed that Towers was a Soviet agent who “provided the Russians
with information for the purposes of compromising certain prominent individuals”.
But, as we already know from Mariella’s reaction to the Soviet Ivanov, she hated the Reds so why
would she so willingly go along with Towers blackmail operation? Something is clearly amiss.
Towers would, somewhat conveniently, skip bail before his trial and resume his film-making career
abroad whilst Mariella would return to London, the orgy scene and Hod’s loving embrace, but this does
go some way to demonstrate the already extraordinary interest taken in Stephen Ward and his
extortion network by the FBI some two years before the shit hit the fan in the UK.
Ward had reportedly said to Christine Keeler and Ivanov that:
“A man like John Kennedy will not be allowed to stay in such an important position of power in
the world, I assure you of that.”
So, was this mere political foresight or did Ward have inside knowledge of future events? Certainly by
the end of 1963, and post Ward’s own demise, Prime Minister Macmillan had resigned and Kennedy
was dead. Effectively, someone had organised political coups in two of the world’s leading
governments but, just who was it?
What we can say with some assurance is that a programme of systematic sexual blackmail was in full
swing. Girls from various backgrounds were being lured into taking part in honeytrap operations so
that someone, somewhere, could compile a dirty dossier of establishment filth. The girls, having
successfully completed their leg-spreading duties, would then wind up conveniently dead or
discredited. Either way nobody was going to take seriously any accusations that they may make.
Mariella Novotny, my lovely Marie, would make a brief cameo appearance in the spotlight once more in
1977 when she was taken to court over the rightful ownership of a flat in London. Bizarrely Hod took to
the stand and claimed that the woman in the dock was not Mariella, but his illegitimate, and previously
unknown, daughter Henrietta Chapman who was some thirteen years his wife’s junior. The ever
reliable Daily Mail then dug up Hod’s old back-street-abortionist mate, Teddy Sugden, who promptly
informed the world that Henrietta was indeed Mariella.

P a g e | 79

©2016 Wimpole Muse

As I mentioned earlier Mariella had a little black book and had been busily writing her memoirs when
she died in 1983. Nobody knows where that little black book went.
So, what, if any, proof do we have?
At the time of the Profumo affair the US Ambassador to the UK was a former OSS* guy called David
Bruce. David Bruce was the ex-husband of Ailsa Mellon Bruce, whose father Andrew had also been US
Ambassador to the UK, and she was, by virtue of her family’s voluminous business interests, one of the
world’s richest people. Bruce was becoming increasingly uneasy about the allegations he was hearing
in regards to Profumo and decided he needed to get to the bottom of it.
*The Office of Strategic Services was a United States intelligence agency formed during World War II. It was a wartime intelligence agency,
and a predecessor of the Central Intelligence Agency (CIA).

To this end Ambassador Bruce sent his nephew William (Billy) Mellon Hitchcock and Thomas J Corbally,
who already knew Stephen Ward, to a meeting with him to get to the heart of the matter. Apparently
Corbally and Hitchcock left this meeting convinced that the allegations surrounding Profumo were true.
Presumably Bruce then told the Conservative MP and MI5 man William Shepherd who then told the
Prime Minister Harold Macmillan.

How did Corbally know Ward? Well Corbally first met him at a party where Ward noticed the American
was struggling with a knee complaint. One touch from the all-powerful healing hands of Ward was all it
took to cure Corbally’s ailment and the pair became lifelong friends.
According to the book The Hustlers by Douglas Thompson, Corbally had as impeccable Mafia
connections as he did CIA ones. Additionally a contemporaneous FBI report, declassified in 1987,
characterized Mr Corbally as an American businessman “who reportedly ran sex orgies in his London
flat”; something which would clearly appeal to Stephen Ward.
Apparently Corbally shared this flat with Ambassador Bruce’s nephew, William ‘Billy’ Hitchcock, despite
Corbally being over fifty at the time and Hitchcock being a young man in his twenties. Hitchcock was a
member of the extremely wealthy Hitchcock/Mellon dynasty: his grandfather having founded Gulf Oil
and his uncle, Andrew Mellon, who had acquired a wealth valued in billions of dollars by the 1920s. The
flat that Corbally and Hitchcock shared was in Duke Street in Mayfair a few minutes from where our
friends from The Process: Church of the Final Judgement had acquired an HQ in Balfour Place. Stephen
Ward, Christine Keeler and Mandy Rice-Davies all visited this flat; presumably to attend one of
Corbally’s orgies?
Indeed, rather conveniently, when Peter Rachman, who was Mandy’s lover at the time, faked his death
we find Mandy holed-up in Paris with a relative of Hitchcock’s – Senta Hitchcock.
William Hitchcock was also heavily involved in the CIA fronted Castle Bank and Trust which was based
in the Bahamas and which was involved in tax evasion, as well as covertly funnelling funds for the
Central Intelligence Agency.
Coincidentally, I’m sure, when the fun-loving, Alsatian-toting, black-caped Processean’s decided to
decamp from London for pastures new the first stop on their world tour was also in the Bahamas.
Thomas J. Corbally was a CIA informant. As was the wheelchair bound movie writer and producer Earl
Felton. Felton met Christine Keeler at a New Year’s party, after which he kept in touch. According to
Chrissie’s autobiography The Truth at Last:
‘Stephen had been telling him lies, feeding him false information and indicating that I was
spying for the Russians because of my love for Eugene (Ivanov). The message was to leave the
country, say nothing about anything I might have seen or heard.’
In 1962 an FBI memo written by J. Edgar Hoover stated that Felton had taken part in sex orgies that
involved Christine Keeler, Mandy Rice-Davies, Mariella Novotny, Douglas Fairbanks Jr., Lord Astor,
Eugene Ivanov, John Profumo and Stephen Ward.
Felton is yet another of our stellar cast that would land up suffering death by suicide.
William Hitchcock is also extremely intriguing because not long after he returned to the US from
England it was he who would help to fund the legendary LSD guru Timothy Leary and even bequeath
him use of one of the family properties as a centre for psychedelic experiments, redolent in the
extreme of the Marquess of Tavistock. This is relevant because in 1962 one Mary Pinchot Meyer made
contact with Leary who, reportedly, supplied LSD to her for use with John F. Kennedy. Leary also
claimed that Mary helped influence Kennedy’s views on nuclear disarmament and rapprochement with
Cuba. It was later discovered that the FBI was keeping a file on Mary.

P a g e | 81

Why, apart from the fact that she was sleeping with and supplying narcotics to JFK, would the FBI be
interested in Mary Pinchot Meyer? Mary was married to Cord Meyer who aside from being a proponent
of one-world-government – presumably on the presumption that this one-world-government would be
run from Washington DC rather than Moscow or Beijing – was a prominent CIA official. So prominent, in
fact, that he had been the CIA Chief of Station in London and was a major player in the delightful
Operation Mockingbird.

Mockingbird, according to Wikipedia was a secret campaign by the CIA to influence the media:
‘The organization recruited leading American journalists into a network to help present the CIA’s
views, and funded some student and cultural organizations, and magazines as fronts. As it
developed, it also worked to influence foreign media and political campaigns, in addition to
activities by other operating units of the CIA.’
The plan worked thusly:
‘The usual methodology was placing reports developed from intelligence provided by the CIA to
witting or unwitting reporters. Those reports would then be repeated or cited by the preceding
reporters which in turn would then be cited throughout the media wire services. These networks
were run by people with well-known liberal but pro-American big business and anti-Soviet
Essentially you plant a bogus story with a pet journalist and then sit back and watch it gain validity
with each subsequent retelling. It is a classical political trick still in use to this day; if you repeat a lie
often enough people will accept it as the truth.
Eventually the FBI; or more specifically, J Edgar Hoover became jealous of the power that the CIA
wielded and so Hoover briefed Senator Joseph McCarthy who, in turn, began accusing Meyer and
others of being communists. This would lead to President Eisenhower appointing an official to write a
damning report on the CIA and its covert operations. This report was written by one David Bruce who,
as you will recall, was by 1963 the US Ambassador to the UK and was arranging for his nephew to
meet Stephen Ward to get the lowdown on the Profumo affair.

As an aside, when, in 1965, the broadcaster Alastair Cooke discovered that two of his daughters had
fallen into the clutches of The Process: Church of the Final Judgement it was to Ambassador Bruce that
Cooke appealed for assistance. This action, therefore, presumes that Bruce had some prior knowledge
of the organisation and its workings.
This Anglo / American approach to turning on the world to LSD was reciprocated by the UK via the
presence stateside of Michael Hollingshead who would merrily go around involuntarily dosing foreign
leaders through his job at the United Nations.
Hollingshead claimed that in 1961 he was involved with the Institute of British-American Cultural
Exchange; which appears to have been a Rockefeller funded CIA front for its MK-Ultra programme.
Once Kennedy got into power he made a powerful enemy of the CIA through his actions in Cuba and
via his brother Robert’s own efforts to eradicate organised crime in the US. If one views this scenario
through the eyes of Cord Meyer who perceived the Kennedys’ as representing a threat then it becomes
clear why such a fine, upstanding and not at all self-serving lackey like Meyer may be prepared to
whore out his ex-missus to the President.
One of the chief beneficiaries, if that is the right word, of the Operation Mockingbird disclosures was
Philip Graham, the owner of the Washington Post, who, in January 1963, disclosed to a meeting of
newspaper editors that John F. Kennedy was having an affair with Mary Pinchot Meyer.

Phillip Graham

Which is odd on two counts; firstly, his colleagues decided not to report on this highly salacious and,
one would have thought, newsworthy piece of information and, secondly, because Graham had been a
long-time ally of the Kennedys’, and Lyndon Johnson, and would often ghost-write their speeches.
So, what could have prompted this change of allegiance? Someone had clearly gotten to him.
Someone was spinning the spin doctor.
Shortly after making his allegations of Presidential infidelity Graham suffered some sort of nervous
breakdown and found himself sedated, bound in a straitjacket and being flown back to Washington onboard Air Force One where he was committed for five days to a psychiatric hospital.
It will, therefore, come as absolutely no surprise to you to learn that by August of 1963 Phillip Graham
had added his name to the long list of characters in this tale whose lives where seemingly ended by
their own hands, in this case at the business end of a 28-gauge shotgun.
Let us return to JFK’s acid peddling squeeze Mary Pinchot Meyer.

P a g e | 83

Mary Pinchot Meyer

Mary, like her husband Cord, was a convert to the one-world-government school of US global
domination despite having been brought up in a left leaning family and having herself developed an
interest in communism whilst a student. Whilst Cord busied himself shinning up the slippery pole of the
CIA hierarchy the couple developed a friendship with Kathleen Graham, the wife of the aforementioned
journalist Phillip Graham.
However, the Meyers marriage was destined not to survive and by 1958 Mary had filed for a divorce
from the binds of Cord. By 1961 Mary was meeting JFK at the White House where she successfully
managed to get her hands into the President’s pants. Reportedly the pair ‘had “about 30 trysts” and at
least one author has claimed she brought marijuana or LSD to almost all of these meetings.’ Mary, it
seems, was the queen of multi-tasking; she could simultaneously give blow jobs and blow your mind!
Sadly I have been unable to confirm who this mysterious author was but Timothy Leary, the ‘60s hippie
and acid guru, claims that:
“She was taking part in a plan to avert worldwide nuclear war by convincing powerful male
members of the Washington establishment to take mind-altering drugs, which would
presumably lead them to conclude that the Cold War was meaningless.”
Ok, I get it, she didn’t really want to fuck the young and dynamic leader of the so-called free world she
was merely doing it to save us all from the perils of nuclear holocaust! I guess it was just easier and
more convenient to pop into the White House for a quickie in the Oval Office than to nip over to
Moscow to suck off Khrushchev.
Kennedy, for his part, also presumably thought he was doing his bit for world peace and international
relations by simultaneously knobbing a Czech, a Chinese, an East German, an American and, if he had
the energy, his wife. Oh, and Marilyn Monroe.
‘according to Leary, Pinchot Meyer said she had shared in this plan with at least seven other
Washington socialite friends who held similar political views and were trying to supply LSD to a
small circle of high ranking government officials. Leary also claimed that Pinchot Meyer had
asked him for help while in a state of fear for her own life after the assassination of President
According to his biography, Flashbacks Timothy Leary claims that Mary phoned him the day
after Kennedy was assassinated saying: “They couldn’t control him anymore. He was changing
too fast. He was learning too much... They’ll cover everything up. I gotta come see you. I’m
scared. I’m afraid”.’
On 12th October, 1964, Mary Pinchot Meyer was shot dead; murdered, apparently the victim of a hired
assassin. As for that perpetual twat Timothy Leary, he would end up turning on, tuning in and dropping
out to such an extent that he found himself sharing a prison cell with Charles Manson: but we shall
return to old Charlie boy in the fullness of time.

First we must explore the nefarious links between the CIA and LSD and this, in turn, leads us to the
activities of one Ronald Hadley Stark.

Ronald Stark

Poor old Ron, he had the kind of face even a mother would despise but whilst he may not have
possessed good looks, or even a full head of hair, he did have a British passport. Official British sources
have refused to reveal how Stark got hold of an authentic passport in the name of Terrence W Abbott, I
guess in fear of recriminations; in much the same way as Ron’s wigmaker would never publically
confess to having designed his shocking syrup*.

*Syrup: Cockney rhyming slang, short for syrup of figs = wig.

Ron also had a shitload of acid and a mission: to use LSD in order to facilitate the overthrow of the
political systems of both the capitalist West and communist East by inducing altered states of
consciousness in millions of people.
Which is similar, is it not, to the somewhat deranged ramblings of Mary Pinchot Meyer. The principle
differences being that whilst Mary thought she could bring about global peace and a new world order
simply by tripping out a few government top cheeses, Ron wanted to mind-fuck the entire world.
Now Ron would take over a hippie collective that went by the groovy name of The Brotherhood of
Eternal Love who may well, at one time, have been a bunch of long-haired, dope smoking, peace
loving sandal wearers but, with Ron’s elevation to head honcho, actually became an outlet for
supplying most of the western world with CIA produced acid. Stark also had links in England with the
psychiatrist R.D. Laing and the conspiracy theorists favourite wet-dream outlet the Tavistock Institute.
There is some circumstantial evidence to suggest that the free festival movement that was to burgeon
and mushroom in England in the seventies was created specifically to disseminate the Brotherhoods
LSD to the masses. Indeed, a massive LSD production operation based in Wales that was busted at the
conclusion of the infamous Operation Julie has more than a trace of Ronald Stark’s fingerprints all over
it. This operation was based in the tiny Welsh village of Llandewi Brevi which by then had as a resident
one very out of place Londoner by the name of David Litvinoff; last heard off enjoying a bizarre
ménage a trois scenario with his fella and a deranged Kray twin.
Although this LSD operation occurred after the incarceration of the twins Litvinoff’s presence is,
nonetheless, indicative of the establishment of a trade route for the acid back to the big smoke in
much the same way the Jack the Stripper victims were orchestrating the movement of speed across
the capital.
P a g e | 85

Litvinoff, whose reputation was made as a ‘gangster consultant’ for the film Performance starring Mick
Jagger, met a tragic end in 1975 when he became the latest of our glittering cast to succumb to one
too many sleeping pills!

David Litvinoff, the only gay in the village

To recap: we have Ronald Stark supervising the production and distribution of CIA LSD across the US
and Europe via the Brotherhood of Eternal Love, an organization described by the US government as
“the dealing arm of Tim Leary’s League for Spiritual Discovery”; furthermore, US government
prosecutors would receive testimony, in exchange for immunity, from William Mellon Hitchcock that he
“had the ability to launder money through foreign bank accounts” and that he had assisted in setting
up bank accounts in the Bahamas and Switzerland.
This bank account being with the CIA fronted Castle Bank and Trust based in the Bahamas that we
have mentioned previously, and William Mellon Hitchcock who was the guy that shared a flat in London
with Thomas Corbally, the CIA asset, who, you may recall, met Stephen Ward to discuss the Profumo
affair and who shared Ward’s predilection for kinky parties.
As did the film-maker, Earl Fenton, another CIA asset, to whom Stephen Ward was feeding false
information a là Operation Mockingbird.
All of which establishes a link between Ward and his cohorts and the US group that was providing CIA
produced LSD to Mary Pinchot Meyer who, in turn, supplied it to JFK.
We also know that The Process: Church of the Final Judgement visited the Bahamas upon their
departure from London in 1966. They claim that they were there searching for a place to continue their
so-called psychological research, a place far away from the notoriety of being The Mindbenders of
Mayfair as the tabloids called them. In reality they were there to establish a Castle Bank and Trust
slush fund account before departing for the US to distribute their peculiar dogma to the primary
purveyors of the CIA produced acid; the Californian love children. This being the first step in their
master plan to invoke world peace via the means of a post global-race-war induced anarchy
engineered by manufactured serial-killers!
Let us consider a brief timeline of events:
On August 3, 1963, Phillip Graham, the journalist and one-time Kennedy ally who informed the media
about JFK’s affair with Mary Pinchot Meyer and the principle recipient of bogus stories via the CIA’s
Operation Mockingbird, is shot dead, purportedly, by his own hand.
This very same day, in London, Dr Stephen Ward, the man at the heart of the Profumo affair, dies from
a supposedly self-imposed overdose of sleeping pills.

Three months later on November 22, 1963, John F Kennedy is shot dead in Dallas, Texas. On the same
day the author, and new-world-order champion, Aldous Huxley also dies.
On October 12, 1964, Mary Pinchot Meyer is shot dead by a hired assassin and with her demise the
trail back to the CIA and its LSD operation is also terminated.
Indeed, if the CIA were convinced that LSD held the potential to brainwash world leaders, or at the
very least lead them into compromising situations from which they would be vulnerable to blackmail,
then it would not be too much of a stretch to surmise that the ensuing hippie phenomenon was a CIA
construct designed to brainwash an entire generation into believing that love and peace and a flower
in your hair would be enough to take their minds off the huge arse-fucking they were about to receive
from corporate, capitalist America.
Given that the entire ‘flower-power’ movement was a very short-lived phenomenon, and that it had
itself evolved from earlier sub-cultures, it may be too much of a stretch to claim that it was devised
entirely as an establishment plot, however, the establishment links to the elements that were
parachuted in to poison the movement (the Process, Manson etc.) are all too evident to witness.
Certainly the cum-stains of Ward’s girls can be found all over the events that led to the end of both the
Macmillan and Kennedy administrations. It is a high profile conspiracy indeed that can cause regime
change in two of the world’s most powerful nations.
But the links don’t stop there. On 28th October, 1962, Stephen Ward introduced Christine Keeler to the
lawyer Michael Eddowes who would go on to provide legal assistance to Chrissie. Ward first met
Eddowes when he treated him at his, Cliveden Set financed, London practice following a car accident.
There, also in October of 1962, Ward introduced him to Soviet Naval attaché Eugene Ivanov.
In 1975 Eddowes published a book, Khrushchev Killed Kennedy, in which he argued that Kennedy was
killed by a Soviet agent impersonating Lee Harvey Oswald.
Twenty-five minutes before the assassination of JFK someone telephoned the Cambridge Evening News
in the UK warning of “big news” and suggested the paper call the US embassy in London. When this
story emerged it was claimed the phone-call was anonymous. However, later that day a CIA officer
based in London sent a telegram to their office in Washington claiming “some similar phone-calls of
strangely coincidental nature previously received in this country over the past year, particularly in
connection with the Dr Ward’s case.”
Which is a delicious coincidence, do you not think? Could Eddowes have made the calls? Could
Eddowes have been working for British intelligence? Could Eddowes have been an informant?
It has been suggested that it was Michael Eddowes who introduced Chrissie to Paul Mann; Mann, we
should remember, was suspected of being an MI5 agent by Johnny Edgecombe and Eddowes himself
was known to boast of having been an intelligence officer.
The clear implication here is that the same people who snuffed out Ward for what he knew also took
out JFK. Somebody, the mysterious caller, clearly also knew in advance these events were about to
take place.
Another candidate for the mystery caller was a Russian journalist by the name of Victor Louis, real
name Vitaly Yuvgenyevich Lui, who wrote for the Cambridge Evening News and who will crop up again
in this affair. More circles within circles.
P a g e | 87

Perhaps we should further consider the whole issue of brainwashing and mind-control?
L. Ron Hubbard based his Scientology ‘religion’ upon his so-called ‘auditing’ techniques, whereby its
members are probed and repeatedly questioned about their sexual practices and desires in order that
this highly sensitive information can then be used as a tool with which to supress and control the
freshly recruited Scientologist.
Hubbard may well have based this approach on his experiences with Jack Parsons, the Aleister Crowley
acolyte, with whom he undertook the so-called ‘Babalon Working’. After which Hubbard fucked off with
both Parsons’ wife and a shitload of his money; could Hubbard have been blackmailing Parsons by
threatening to reveal intimate details of this process? In fact, Hubbard has long claimed that he was
working on behalf of the US Office of Naval Intelligence when he approached Parsons.
This technique was further developed by the one-time London prostitute and Scientology member
Mary Ann MacLean/de Grimston who then shipped it back over to America via The Process: Church of
the Final Judgement where, at the Esalen Institute in California, her husband Robert would give an
initiatory lecture that was attended by such delightful luminaries as Charles Manson.
The Esalen Institute, coincidentally, was part-funded by the Rockefeller Foundation which also set up
both the Tavistock Institute in the UK and the CIA in the US, was heavily involved in the LSD conspiracy
and one of its founders, Richard Price, had actively participated in the LSD experiments on the patients
at the Palo Alto Veterans Hospital.
Mary Pinchot Meyer, whose husband was a very big player within the CIA, attempts to brainwash
President Kennedy using LSD.
Dr Stephen Ward, who was trained in the US and who actively participated in the LSD experiments in
the UK, runs a circle of girls who all seem to perform sexual favours on his behalf in order that he can
gain sexual information on high placed individuals.
I myself am recruited by Harley Street doctors who wish to use me in a series of experiments that seek
to understand the connections between sex and the human mind and the effects of psychedelics on
the human – and in my case juvenile - mind.
Circles within circles, as I am fond of repeating!
I confess the following hypothesis is purely speculative but, what if the FBI, having got wind of the
CIA’s plans for global power and the overthrow of governments, decides it needs its own weapons of
mass manipulation?
In this situation, errant and mentally suspect attention seekers like L. Ron Hubbard might be able to
play an important role.
Hubbard would have been well known to the FBI: firstly his dealings with Jack Parsons and the O.T.O.
brought him to the attention of Aleister Crowley, a man well versed in the world of the intelligence
agencies; secondly Hubbard had been writing regularly to the FBI and the US government from 1940
busily denouncing his fellow Scientologist brethren as either Nazis or communists, including his then
wife. In 1951 Hubbard wrote to the FBI offering up the fingerprints of all his employees. Perhaps J.
Edgar Hoover knew a willing stooge when he saw one?

Hubbard’s FBI missives

Perhaps it was J. Edgar that paid for L. Ron’s passage to the UK; indeed perhaps it was the FBI that paid
for Hubbard’s Fitzroy Street, London abode: Fitzroy Street being just a stone’s throw from Harley
Street, where the doctor’s messed with my mind; Stephen Ward’s Wimpole Mews and Felix de Wolfe’s
Wigmore Street pad’s.
If you’re really interested you can visit Fitzroy Street as it has been preserved as an eternal shrine to
the memory of the ginger charlatan!

P a g e | 89

© 2016 Wimpole Muse

Hubbard’s passenger

Ultimately organisations like Scientology and its bastard offspring The Process: Church of the Final
Judgement are, in essence, sorting offices: collecting and distributing people and information as they
see fit.
All of which may seem far-fetched but I offer this case as evidence. In 1973 L. Ron Hubbard
implemented the Snow White Program with a view to placing a loyal Scientologist into a job within the
American IRS.
The IRS had recently revoked Scientology’s tax-exempt status and so Scientologist Gerald Bennett
‘Silver’ Wolfe was dropped into a job within the IRS offices with the sole intention of infiltrating the
organisation to gain, and pass on, information pertaining to L. Ron and Scientology.
Just like the FBI’s plan only in reverse. Now old L. Ron wasn’t smart enough to come up with this idea
on his own; he knew damn well the FBI had infiltrated Scientology but it inflated his ego to think that
they were watching him and he genuinely believed he was helping them to rid the world of
communists and Nazis.
For the most part these organisations like Scientology and the Processeans operate by playing on the
frailties and weaknesses of the human mind; alternatively they extract funds from those lucky few who
have been educated to a standard whereby they should know better but who are ultimately too rich to
care. Quite which bracket Holly Cooke (daughter of the aforementioned broadcaster Alistair) fell into I
am unsure but she spoke of being attracted by the Process’s form of ‘therapy’. Three hundred sessions
later and Holly didn’t know her arse from her elbow; little wonder then that people willingly signed
billion-year contracts and gave away all their worldly possessions.
It was then the perfect environment in which to deposit, or create, mind-control victims.

Project Monarch mind-control began in 1953 under the auspices of the CIA’s MK-Ultra (the MK comes
from the German Mind-Kontrol) operation and its victims, usually young children, were subjected to
intense trauma which would have been inflicted continually until, at some point, their minds would
dissociate from the experience.
This, in turn, causes a form of multiple-personality disorder which allows the programmer, or handler,
to twist and form these dissociated minds into new, controllable personalities. Once formed, triggers
are put in place, within the popular media for example, which, once activated, cause these mindcontrol victims to perform whatever actions they have been programmed to undertake.
Often, having performed their pre-programmed task, the victim will have no memory of their actions.
This is because, in essence, the task has been performed by the alter; i.e. the dissociated being.
This could be utilised in many ways: perhaps to remove ones sexual inhibitions; perhaps so that an
individual can assassinate another individual; perhaps to allow one to ‘remote view’, i.e. to use the
mind’s eye to travel to locations that cannot be physically reached and to visualise what cannot be
seen by the naked eye; or perhaps to allow one to search for others who share special abilities. It has
been claimed that people can even be programmed to top themselves should someone start trying to
de-programme them.
A classic example of someone who was used by the CIA in their remote viewing experiments was
everyone’s favourite spoon-bender Uri Geller. Geller would be an example of someone who has
undergone Theta programming.
By the way, some years ago a friend of mine, Gary, overheard a conversation at Heathrow Airport. A
bunch of guys from the USA were on their way to Uri Geller’s house in Reading (west of London) for a
conference and were deeply engaged in a chat about the black occult. Gary, a serious fan of the occult
(having personal experiences he’s trying to come to grips with) was surprised to hear Stephen Ward’s
name come up. He and Tommy Cooper (the entertainer) were high ranking members of a secret
Masonic sect and are still talked about in awe by people in ‘the business’.
I knew about that and now Gary knows about that, it’s how we met on the internet. What shocked him
was that they also mentioned me. And they got my name right. I was referred to as “the Ward clan’s
sexual plaything.” Gary also said there were inferences that indicated that I was used for more than
the black occult rituals I now recall being used in. This equates with the porno. He didn’t know about
that, other than Mandy. He was distracted and thus not sure, but he thought that I was known ‘in the
biz’ as Sven. Sounds logical, my real name used to confuse people!
We are though getting ahead of ourselves somewhat with the comedian Tommy Cooper, we shall
return to him, but it does bring us neatly back to Stephen Ward.
I doubt very much that the CIA were the first to come up with these mind-control methods, indeed, I
know damn well that a lot of them arrived in the States with the Operation Paperclip Nazi scientists,
but a lot can also be traced back to the end of the first World War and the Tavistock Institute.
It is a matter of fact that the Tavistock Institute was created to help, and better understand, shell-shock
victims returning from the trenches at the end of the war but it is somewhat difficult after that to
distinguish fact from conspiracy concerning Tavistock.
None of which interests me really, but you will recall me talking of how Ward used to visit burned
Battle of Britain pilots in East Grinstead and how Tavistock had investigated complaints made by
P a g e | 91

residents of the Leonard Cheshire homes – another Battle of Britain veteran. Well, with the benefit of
hindsight and the subsequent research I have undertaken, I think it is safe to say that the guinea pigs
for the Project Monarch subjects were the World War I shell-shock survivors.
These guys had literally left their minds in the trenches of Belgium and France and were in an ultimate
state of dissociation, so it is only logical that immense discoveries would have been made in the
process of trying to piece back together their shattered senses and that not all of these discoveries
would have had positive uses.
This work would have continued into, and beyond, WWII and Royal Army Medical Corps / intelligence
operatives like Ward and decorated war heroes like Cheshire would have been the ideal guys to have
kept and nurtured these secrets. Cheshire would go as far as setting up residential homes in order to
house the next tranche of subjects.
You will also recall that I was told how I was helping poor war victims who had had their tackle blown
off to achieve orgasm again, well that may have been a by-product but it certainly wasn’t the main
end-result the Harley Street doc’s were interested in.
In his book Ultimate Evil author Maury Terry alleges that Charles Manson, as well as David ‘Son of Sam’
Berkowitz were members of a nationwide cult connected to drug and (child) sex trafficking, snuff-films,
and contract killings.
Is this theme beginning to sound familiar?

Extract from Ultimate Evil

This cult, known as ‘The Children’, was said to have begun as an offshoot of The Process: Church of the
Final Judgement about whom we already know.
Sammy Davis Jr. has said of the Manson victims that were killed at Roman Polanski and Sharon Tate’s
Cielo Drive Residence: “Everyone there had at one time or another been into Satanism.” Some
newspapers reports at the time of the slayings were rife with reports that the Polanski’s were Satanists
who hosted drug and sex orgies.
I will now quote from the book Shadow over Santa Susana by Adam Gorightly:
“During follow-up investigations at the Polanski residence, police discovered several films and
videotapes in the main bedroom closet. Some of these films, it has been rumoured, involved an
elite underground Hollywood group who swapped smut of each other. One item discovered was
a videotape of Sharon and Roman making love, although police never considered it pertinent to
the case. During the Tate/La Bianca trial, defence attorneys were approached by the
representative of a ‘rising movie actress’ who had apparently left a roll of undeveloped film of
herself in compromising positions at the Polanski residence, and was inquiring if Manson Family
members had the film in their possession. Many years after the Tate/La Bianca murders, Manson
told an interviewer, ‘Don’t you think those people deserved to die? They were involved in kiddie
porn.’ Like Manson’s Hollywood Star revelations, one must wonder about these allegations of
Polanski making money from kiddie porn, as Charlie’s claims pre-date Polanski’s late 1977 rape
case of an under-aged girl.

“Manson later told a Hollywood tabloid that ‘Dennis Wilson gave me a $5,000 videotape, TV
thing for tapes that fit only to an elite bunch (porno ring) that was worldwide.’ At one point, two
reporters approached the Manson defence team informing them that certain individuals in
Hollywood were worried that the case might cause a film industry scandal. The reporters said
that lots of porno - many of the hand-held, home-made variety - had been discovered during the
Tate murder investigation, and that many influential people had put in pleas to the district
attorney to lower the charge against Manson to manslaughter, as a way to keep him quiet.
“In Doris Day: Her Own Story, Terry Melcher [Doris Day’s son] was quoted that the ‘murders had
something to do with the weird film Polanski had made, and the equally weird people who were
hanging around the house. I knew they had been making a lot of homemade sadomasochisticporno movies there with quite a few recognizable Hollywood faces in them. The reason I knew
was that I had gone out with a girl named Michelle Phillips, one of the Mamas and Papas, whose
ex-husband, John Phillips, was the leader of the group. Michelle told me she and John had dinner
one night, to discuss maybe getting back together, and afterwards he had taken her up to visit
the Polanski’s in my old house. Michelle said that when they arrived there, everyone in the
house was busy filming an orgy and that Sharon Tate was part of it. That was just one of the
stories I had heard about what went on in my former house.’”
Furthermore, this website adds additional meat to the bone:
“In the summer of ‘69 members of Charlie Manson’s ‘family’ stole an NBC-TV truck loaded with
film equipment. Later on the truck was dumped and the majority of its contents given away, but
Charlie kept one of the cameras. The Family also allegedly owned three Super-8 cameras which
they used to produce amateur porn films. Based on this information and an interview with a
one-time member of The Family which (rather vaguely) supports this, Ed Sanders speculates in
his book The Family, that Charlie and his followers may have filmed their crimes and/or been
involved in the production of ‘snuff films’. This was the first recorded use of the term snuff.”
So, let us summarise. If we follow through from Stephen Ward we can see that he was, most likely, an
MI5 operative with ties to the intelligence agency boss, Roger Hollis, and who, if not an actual Monarch
mind-controller, was extremely gifted at persuading women to work on his behalf. Think back to
Chrissie’s claim that Ward had full control of her mind.

© 2016 Wimpole Muse

In addition he was connected to an international sex ring that controlled a wealth of dynamite
blackmail material. Ward’s blackmail portfolio was passed on to the flamboyant celebrity lawyer, David
Jacobs was well known on the London legal scene and would often attend court wearing full make-up.
He had a stellar clientele including Sir Laurence Olivier, Shirley Bassey, Marlene Dietrich, Diana Dors,
Judy Garland and the Rolling Stones. He had represented Liberace in his successful libel case against
P a g e | 93

the Daily Mirror who famously accused Liberace of being “this deadly, winking, sniggering, snuggling,
chromium-plated, scent-impregnated, luminous, quivering, giggling, fruit-flavoured, mincing, icecovered head of mother love.”
Possibly of further significance, or equally just pure coincidence, is the fact that the actor Laurence
Harvey – the original star of the mind-control movie Manchurian Candidate – was another client of
As were the parents of an actual Manchurian candidate: Ruth Ellis. Just why would the impoverished
parents of a convicted murderer need to employ the services of the celebrity lawyer whose other
clients included John Vassall, Diana Dors and Stephen Ward unless they were all bound together
inextricably by shared secrets?
But perhaps Jacobs’s most famous client was Brian Epstein and the Beatles. Indeed, Jacobs’s Hove
residence was the, not so glamorous, location for Ringo Starr’s honeymoon following his first wedding
in 1965.
Jacobs place in the pantheon of Beatle fame, however, is preserved because of his role in the
disastrous Seltaeb (Beatles backwards) deal through which Epstein and Jacobs somehow connived to
give away the Beatles’ merchandising rights for next to nothing.
The lucky recipient of this enormous cash-cow was a Kings Road dandy by the name of Nicky Byrne
who found himself in the fortuitous position of acquiring a deal giving him a 90/10 split, in his favour,
of the royalty proceeds. Now this was a truly monumental faux-pas as unscrupulous manufacturers
had quickly discovered that you could sell absolutely anything that was Beatle branded: For Byrne it
was a literal licence to print money.
History, however, has been, surprisingly, generous to Epstein and Jacobs over this matter, sighting that
they could not possibly have foreseen just how lucrative this fledgling merchandise business would
become. Nevertheless, it troubles me slightly that the beneficiary of this massive windfall should be an
already wealthy young member of the burgeoning Chelsea set.
Not just any old member of the Chelsea set either but a motor-racing-driver who had been previously
in the employ of Peter Rachman in one of his nightclub ventures!
© 2016 Wimpole Muse

The book (Shout: The Beatles in their generation by Philip Norman) names the club in question as
being the Condor Club but it was, in fact, the El Condor Club and, as just mentioned, it was owned, at
the time, by Peter Rachman.

Jacobs died in 1968; dangling from a length of silk-cord tied to a beam in his garage, elegant even in
death; seemingly yet another suicide victim. Numerous theories abound as to why, or indeed if, he
committed suicide, but perhaps the most telling aside came from the actress Suzanna Leigh who,
moments after hearing of Jacobs death, received an invitation to lunch in the post from the lawyer.
Clearly if he did top himself it wasn’t a hugely premeditated event.
© 2016 Wimpole Muse

Jacobs’s crackers

Rumours also abound that our old friends the Kray twins offed Jacobs for declining their tempting offer
for him to mount their defence against, subsequently proven, murder charges. I know not if these
rumours are true, however, perhaps another interesting defence case he took shortly before his
‘suicide’ is worth resurrecting?
An article appeared in the Daily Mail on Saturday, August 3 rd, 1968 concerning one Joseph de
Havilland, a Hungarian painter and decorator, who had been discovered on Hampstead Heath crucified
on a cross.
My interest was sparked by the tantalising headline ‘Man on a cross ‘black magic’’ but further
investigation reveals some other intriguing nuggets and curios.
Firstly, why would our ‘celebrity lawyer’ bother taking a somewhat low-brow and trite case as this?
Well it appears our man Jacobs was himself interrogated by police on this very matter; quite on what
grounds is unclear, however, the plod clearly thought of Jacobs as being someone of interest and this,
apparently, was enough to pique his professional interest.
Secondly, the men Jacobs had been defending were barred, by law, from using as their defence the
fact that de Havilland had asked to be nailed to the cross.
Under British law, a victim cannot consent to be injured: unless the activity which causes the injury
might be considered ‘socially useful’.
What counts as ‘socially useful’ in the eyes of the law (e.g. boxing) and what doesn’t (e.g. consensual
homosexual sadomasochism) remains a hotly contested issue?
Bizarre, and extreme, as that is the case for the prosecution makes for illuminating reading.

P a g e | 95

© 2016 Wimpole Muse

Isn’t that interesting? A man in a ‘semi-trance’ with six-inch nails hammered into his bloodless hands
has done so in order that photographs of his ordeal could be taken and sold for a profit.
Interesting also that the man charged with defending the assailants should be a man who has been
assigned legal responsibility for a large portfolio of sexual blackmail material and who implies, in court,
that the crucifixion was part of some, unspecified, ‘black magic’.
So, what to make of this ‘defence’? We do not know what de Havilland’s motives for being crucified
were; however, he seems to have been taking part in some sort of occult ritual. As a defence, playing
the black magic card seems a high-risk strategy; certainly not one designed to endear you to either
judge or jury.
It appears that Mr Jacobs, legally denied the opportunity to tell the truth, has concocted the black
magic tale to either divert attention away from the intention to photograph and make money from this
scheme, or to obscure the sadomasochistic, homosexual aspect of the case.
The latter supposition certainly seems the more likely, particularly in light of the following.
The website from which I gleaned a lot of this information contends that shortly after Jacobs death he
left ‘behind almost indecipherable notes. Notes which led to police questioning of several gentlemen,
including well-known public figures, about parties which had taken place at country estates and flats
across England.
Information about the precise nature of these parties has never been made publicly available.’
Just like a lot of the Ward/Profumo documents which are currently unavailable to public scrutiny until
2046. Just like the Jack the Stripper files which are to remain under lock and key until 2050. Just like
the Michael X files which will remain secret until 2054.
However, we can safely deduce that the country estate mentioned is most likely Cliveden, home of the
Astor family and the birthplace of the Profumo scandal, whilst we know that Peter Rachman specialised
in leasing flats to prostitutes and parties took place at locations as diverse as Lord Boothby’s home, DJ
Alan ‘Fluff’ Freeman’s flat and at the now infamous Dolphin Square.
So, could his death actually be connected with materials he had in his possession that he had
accumulated over his career?
This article claims that some of the material – sketches by Stephen Ward – landed up in the hands of
one of Jacobs’s clerks. Rather than dispose of these, as instructed, it appears the clerk took them to an

art dealer. Curiously, the article also talks of a nightclub called the Paint Box which offered its clientele
the opportunity to sit and ogle a nude – you could draw them too, apparently – that was run by a lady
called Adele de Havilland.

Ward sketch of Adele de Havilland

Could she have been a relation of our fan of crucifixion Joseph de Havilland? Well, whilst it is, of course
possible, I doubt that this coincidence will ever fly.
Pathe has a wonderful video of the Paint Box.
However, this site claims the Paint Box had been taken over by Diana Dors; a client of David Jacobs
and a willing participant in the orgies organised by her then husband, Dennis Hamilton, which were
attended by Stephen Ward and Peter Rachman and that pioneered the use of two-way mirrors to
record the bedroom gymnastics of the party’s participants.
The Paint Box video suggests that the club was, in fact, run by Tommy Yeardye, who was a former
boyfriend of Diana Dors. Given that the real purpose of the Paint Box was to bypass the laws around
nude floorshows – in much the same manner as the owners of Murray’s Cabaret Club utilised – it could
well be that this was a front venue for Ward to recruit potential mind-control victims.

Dors and Yeardye

Yeardye’s daughter, Tamara, who now runs the Jimmy Choo shoe enterprise, married into the powerful
Mellon family which has, it seems, connections to the CIA LSD operations and to whom David Bruce,
the US Ambassador to the UK at the time of the Profumo crisis, had married into. Yet more circles
within circles.
With David Jacobs dead the ultimate question remains, where did Ward’s ‘evidence’ go?
P a g e | 97

Ward was connected to Dr Richard Asher who, and I have first-hand experience of this, was involved in
conducting experiments on using LSD for sexual and mental conditioning on patients being supplied to
him by Ward. In 1956 Asher had written an article for the British Medical Journal entitled Respectable
Hypnosis extolling the virtues of hypnosis in medicine.
Asher worked in partnership with Dr Emanuel Miller who has links to Tavistock as a former leader of the
Tavistock Children’s Department. Miller had previously, in 1927, opened the East London Child
Guidance Clinic. I wonder now if he was involved in conditioning these children.
The third partner was Sir Raphael Cilento, a man with seeming fascist tendencies and more than a
passing interest in eugenics; something which always raises alarm bells.
Eugenics is a belief in the ability to improve the genetic quality of human beings, something the Nazi’s
bought heavily into, and one wonders how it was that all of the above had children that had highly
successful careers in show-business. Was it coincidence, opportunity, breeding or a payoff for services
Likewise, is it pure coincidence that Richard Asher, Stephen Ward and Anthony Blunt all had fathers
who were Anglican ministers? Roger Hollis, the former Director General of MI5, was the son of a Bishop.
Despite this ecclesiastical upbringing Hollis was apparently denied a Christian burial and whose
remains, as stated here, are actually hidden behind the wall of a church. This unmarked resting place,
it is claimed, denotes the invisible mark of a traitor’s burial. Founder of the Process Church, Robert de
Grimston, also came from a long line of clergymen, although his father was a humble shipping clerk.
Fathers who are religious leaders are common amongst children who are mind-control victims.
As previously mentioned de Grimston was of Plantagenet stock; as are Richard Asher’s offspring
thanks to their mother’s lineage.
All of which means we are now moving into the direction of what I believe this is all about, none of
which I can prove of course; speculation city from here on in folks, but if you’ve stayed with me this far
then hopefully you will continue to indulge me.
My own theory here is that all this was part of a possible coup for the Crown of England. The Stuarts
are the obvious choice; they are the ones who lost the Crown to the current Royals and they claim to
have an Arthurian ancestry. I have a reason to say this; via ‘a reliable source’ I’ve learned there have
been four possible attempts to take the Crown in the last hundred years, one was foiled by WWII and
the same person involved tried again after the war. Did Stephen Ward stumble upon this?
That would have got him killed, pronto. But as ‘they’ couldn't know who else was involved or what they
knew they did it in that very public and messy way to let those people know to shut up, or die.
Yes, I think Ward got too close.
Is it ironic accident, or by pure design, that the Stuarts will regain a grasp on the monarchy when
Prince William becomes King? Whatever; back in the sixties that particular piece of monarchical
genetic programming had yet to be engineered and the search was far cruder.
Search for what I hear you cry. For the ledgers of course! Don’t worry, all will be revealed I promise.
I’ve had reason to contact several people in these last few years and I know that a Belgian called
Phillip Coppens – now dead, sadly - did a lot of the research that Dan Brown, he of the De Vinci Code
fame, used in that book.

Coppens was one of the guys my pal Gary overheard at Heathrow airport talking about me. More
interesting was that Coppens, and one of the men with him, Jack Sarfatti; a scientist from New York
with connections to the Esalen Institute who was over to meet with Uri Geller, were overheard talking
of the Holy Grail and two men that are both still highly revered in occult circles: Dr Stephen Ward and
Tommy Cooper. “Strange things went on back then,” said Sarfatti talking about the Profumo scandal.

Uri Geller and Jack Sarfatti: ©Wikipedia

I knew Tommy Cooper, though not as well as I knew Ward, and I know both were part of a 2,000 yearold secret sect that for the last 1,500 years has been called ‘The Twelve Knights of Camelot.’
Cooper was a household name in the UK in the sixties and seventies who was famed for his comedy
and magic act and large, ungraceful appearance.

‘Just like that’: Tommy Cooper

It is likely that Stephen Ward met Cooper at the Windmill Theatre, though I do not know this for certain.
The Windmill was famed for its nude reviews where scantily clad or naked women would appear on
stage using the legal loophole that they would remain stationary at all times. In this sense the
Windmill’s appeal was very similar to that of Murray’s Cabaret Club or the Paint Box.
Lots of comedians of the era appeared at the Windmill including ex Goon Club member, Michael
Bentine. Bentine was an intriguing character who allows us to connect a lot of dots. Bentine was, like
Felix de Wolfe, an RAF Intelligence Officer. In Bentine’s case he was transferred into MI9 after having
been ‘accidentally’ injected with a vaccine containing a pure culture of typhoid. The vaccine left him in
a coma for six weeks after which he was myopic and no longer suitable for flying duties. He also
claimed that after this event he developed a psychic ability that meant he could predict if someone
was about to die; if he saw a skull super-imposed over their faces, he then knew they would shortly
Bentine appeared on television with Cooper as well as with the Felix de Wolfe represented Deryck
Guyler. It would appear that there was a clear ploy to use showbiz personalities and theatrical agents
in this conspiracy.
As an aside, I should bring your attention to this snippet from the Daily Mail which tells a tale of a cosy
lunch at Cliveden involving Diana Dors, an unnamed gangster, and John Kennedy who was the agent
for Tommy Steele – a huge star at the time – and a conversation about a manuscript for Ward’s
autobiography. I never saw any manuscript but God only knows how explosive that would be should it
P a g e | 99

ever surface, but my point in offering it is, of course, to demonstrate the extent of Ward’s excellent
showbiz credentials.
Bentine and Ward were associates and in the book The Secret Worlds of Stephen Ward we find this

© 2016 Wimpole Muse

Furthermore, in his 1984 book, The Doors of the Mind, Bentine had this to say about Stephen Ward:

Dom Robert Petitpierre, incidentally, was the man who exorcised the Astor mansion after all the
Profumo shenanigans.
The Grand Master of the Twelve Knights of Camelot was Bertrand Russell; he was one of only two who
were very, very deeply psychic. Additionally Russell was also a Cambridge Apostle like Anthony Blunt
and his handler Victor Rothschild.
Ward and Cooper were involved in black occult ceremonies.
I know this as they used me in one of their occult rituals; a 13 year-old virgin boy. They used thirteen
13 year-old girls too, all daughters of group members. This was a Grail ritual and it can only be done at
the spring equinox. That ceremony was possibly the first time in 500 years they had all the right pieces
in the right place; 13 thirteen-year old virgins and a ‘suitable’ boy.

I was a horny, innocent teenager and I spent little time rationalising the strange procedures or
symbolism involved; I just did as I was told. The spring equinox typically relates to fertility and rebirth
and you will not be surprised to learn that the ritual involved me planting my seed and sacrificing a
few of my ‘children’!
The elite were involved in the breeding of ‘spares’ but it doesn’t seem to be quite the thing Ward’s lot
were into, I think I would be aware of it if that was the case, after all, I was ‘suitable’ and must be of
interest to them. They used me to breed with their daughters, the girls involved in that first ritual.
I was later told that none of the girls got pregnant, that my informant was aware of, anyway. Too
young, probably.
Quite what made me suitable, I don’t know, but years later my father did our family-tree and
succeeded in going back 2,300 years to find we were directly descended from Harald Fairhair, one of
the greatest Vikings to ever have lived, 44 generations I think, and that we were very much related to
all the Royal Houses of Europe, especially the Windsor’s.
Reading the Icelandic Sagas my father found we might be directly descended from the Archangel
Gabriel, one of the first Twelve Gods, and it might have been this that old Tommy Cooper saw: he saw I
had their genes in me, though from way back, so was ‘suitable’. There can be nothing else. Ward’s
group revered life and never did abortions etc., so any ‘accidents’ during these rituals would be raised
as part of the family, so everyone had to be ‘ok’.
Tommy Cooper and Ward used to talk the black occult all the time; Tommy was a member of some
secret group. He wanted Ward to join but Ward was a bit dubious of some of the people in the group
who seemingly wanted to cut corners and ‘go for it’ unhindered, something Ward didn’t agree with. I’m
not actually sure if he was a full member, but he did help-out sometimes when he perceived it as
necessary. He and Tommy used to sit in Ward’s flat and talk the occult for hours; oh, how I wish I could
recall all of it, but I can’t, I probably wasn’t listening properly at the time thinking it was all childish
It started when Tommy heard that Ward and the other doctors were using me in experiments and Ward
had regularly been hypnotising me for various things. Tommy demanded to ‘use me’. Ward went as
white as a sheet, but didn’t try to stop him as he was frightened of Tommy Cooper. After asking me
nicely Tommy gained my permission.
Eventually, Tommy Cooper proclaimed me ‘suitable’. Going down to level-4 takes training, not only for
the operator but for the subject too; you can severely hurt people doing it too fast. “You don’t bash
people over the head with a sledgehammer”, said Ward. This training took a month or two, even with
What most people know of as hypnotism is merely ‘level one’. For those ‘in the know’ there are eleven
more levels. Each level takes you a bit deeper each time, so, in the end you’re anywhere from 15 - 20
x deeper than level 1.
Eventually you’ll get to the ‘Root-Codes’. I think, though I don’t actually know, that it’s possible to
change our DNA at level-12.
There were only two people in the world - as far as I am aware - that could go to level-12. They had
literally driven people insane, and even killed a few, training to do it. The real problem was that their,
let’s say, knowledge of spells, was limited. All those books burned in Egypt and during the Dark Ages
P a g e | 101

were a deliberate attempt to hamper and reduce their knowledge of the spells, to drive them out from
hiding in order to protect ‘the knowledge’ from destruction, at which point they could then be captured
and used. They kept a cool head and that didn’t happen.
But this meant they had to rely on memory, which wasn’t good enough. But there must be copies
somewhere. I think I know who the Grand Master was; I met him a few times without his hooded-cape.
If it was him, he was a very brave and resourceful man; he was playing the game of a double-agent
trying to find those copies of the spells. Something tells me the other level-12 man ‘committed suicide’
in 1969. There’s nobody who can do real magic today, a là Harry Potter/Lord of the Rings.
I doubt that we can suddenly change into a lizard, for example. We are made up of a certain number of
cells, lizards have fewer cells, being smaller, so we would have to shed cells, cells that would have to
die etc., and I don’t see this being feasible, but I do think they can alter the male sperm to slowly
produce something else, something slightly different each time. I think it’s how we first evolved. I think
I might have been used in just such rituals.
I was used in several occult rituals to help them ‘talk to God’, or as I’ve now deciphered, ‘talk to the
Holy Grail’. I was lucky, it seems, these people were ‘nice’ people who revered life. I’ve been in contact
with others in Britain who seem to have been used by ‘the other side’, the ‘dark side’, and they had
horrific memories of abuse.
One trait psychic people have is that they tend to sleep during the day and work at night (or try to).
Night-time is very quiet, they hear the voices easier and, when asleep, they have nightmares; during
the day the natural noise of life helps cover these voices. Some, like Tommy Cooper, cover it with
drink, another clue, or, when they became available in the ‘60s, with drugs. Tommy Cooper told me
drink was the only thing that dulled the voices.
My mentor, Stephen Ward, was impotent, so couldn’t use sex either. This was why he liked to watch,
he screwed in his mind instead! I gladly helped him with this as he knew lots of nice girls. He found a
‘quiet’ area of London (Marylebone, around Harley Street, south of Regents Park) and just ‘cat-napped’
at night.
Music seemed to be prevalent amongst the psychics I knew, music helps soothe the troubled mind (but
not rap etc., which is based on the cadences and frequencies used in brainwashing, a disturbing
Dr Richard Asher, for whom I often worked as a guinea-pig, was regarded as ‘one of the foremost
medical thinkers of our times’ and was the senior physician responsible for the mental observation
ward at the Central Middlesex Hospital before opening private consulting rooms at the Asher family
home of 57 Wimpole Street, lived just around the corner from Ward and Asher’s wife Margaret was a
professor of music. Her most famous pupil was The Beatles’ producer Sir George Martin. I don’t believe
it was a coincidence that Paul McCartney would go on to live with the Asher’s when he was dating their
daughter Jane.
Curiously, in 1964, Dr. Asher suddenly gave up his hospital post and, possibly, all medical activities,
just as the famous Beatle moved in.
It was whilst McCartney was living with the Asher’s that he came up with perhaps his most famous
song, Yesterday, which he claims came to him, fully formed, in a dream. I don’t believe that. If you’re
living with a mind-control expert and a professor of music and then dream up the most famous melody
ever then that ‘dream’ is likely to have been implanted. Yesterday is proof of mind-control in action.

Hence the perpetual genealogical studies; they believe that if you can trace your ancestry back
through this Stuart/Plantagenet/Merovingian line back through the ages then you may still possess the
psychic gene.
This is why the Royals control their breeding like they’re some pedigree, prize-winning champion
wonder-horse. They arrogantly assumed that with their ‘blue-blood’ they would have the gene; they
Of course, those that do, Ward’s people, they’ve been sleeping with allsorts and, as a result, have
diluted the gene, possibly to the point of extinction.
Perhaps a little historical diversion is called for at this point.
I was told that it all dates back to the Battle of Crecy in 1346 during the Hundred Years’ War. Up until
then very few nobles were killed. They used to just take each other hostage, no big deal, the money
and property was merely moved from one branch of the family to another. Nobody really took it that
seriously, it was just a game to them and it meant nothing that the peasants were slaughtered; they
would soon breed more sons, stupid fools, was their attitude.
But the terrain at Crecy, and the weather, meant the nobles in the British Army couldn’t get up front in
time to call off the dogs, so to speak. The English archers had the time to take out their knives and
axes and slaughter all the French nobles to a man. French casualties are said to have numbered
30,000, including the Kings of Bohemia and Majorca, the Duke of Lorraine, the Count of Flanders, the
Count of Blois, eight other counts and three archbishops. Utter carnage. When the nobles fell off their
horses their armour stuck to the mud, making them helpless, they couldn’t get up.
Crecy caused ripples that are still being felt today. Crecy and the French Revolution frightened the
Establishment rigid; it was not meant to be them that got killed! Their wives could only produce so
many children and only a few of these survived to reach maturity, let alone those that are born thickas-shit, or mad, or with six fingers, or with webbed feet, or all of the above; so they began to father
illegitimate children to make up the numbers.
These they kept secret, of course, but they were discretely looked after and, if they showed signs of
something that could be of use, they were further helped in their careers and married into the family
etc. But they mainly bred ‘extra’ children to ensure the line continued despite war and pestilence, and
because inbreeding can cause impotence.
Sex is something they just do to produce heirs, to keep the bloodline going. Anything went. Hence
these sex-orgies, they were to get people used to just doing it with anybody available, without
flinching. This is why I know they haven’t found anybody powerful-enough to master the psychic gene,
they would have used it to protect themselves from war and disease otherwise, but without it they had
to just hunker-down and survive.
Tommy Cooper claimed descent from a family involved in internal and external security: a Gestapo, a
KGB, a CIA, a Death’s Head SS, all rolled-up into one. That’s why he looked the way he did, ugly, as
they had to breed with themselves, nobody wanting to have anything to do with them which resulted
in terrific inbreeding. After Camelot they had to flee and hide very deep, that didn’t help either. They
were hated. Nothing Tommy was proud of, but it wasn’t his fault.
At the time I thought Tommy’s ramblings were just the delusions of a drunkard, but my research has
caused me to reconsider. I think Tommy came from a Templar family and that Camelot is actually a
P a g e | 103

representation of the old Cathar fortress at Montsegur. The medieval grail romances about Arthur,
Lancelot, Guinevere and Excalibur etc., therefore, are allegories of some sort that allude to this
ancient, psychic bloodline.
Jesus used these abilities to perform his miracles; he was one who nature turned-up occasionally, one
who had more of ‘the Force’ – to use a Star Wars analogy - than usual; the psychic force that enabled
people to do mind-control. Not fully, probably, but they had to assemble a team of others to do as
much as he probably could.
If we keep the Star Wars analogy thing going, as it makes it easier for me to explain, then these Jedi
are extremely ancient. As humanity evolved they were gradually losing their powers, it not being easy
to maintain them, and not being helped by us ‘folding-up’ our brain on the top of our head to give a
lighter, more agile, unit. At first, this didn’t matter, they were so powerful it made only a small
difference, but life was tough on Earth and people died too early, etc., making it hard to keep the
‘Force’ up, as you need a lot of practice to do it, and learning the theory takes time.
It got to the stage that only people with ‘leaky’ brains could do mind-control, as we had created an
electrical shield around the part of the brain that is used. Ward’s people were born psychic, born with
leaky brains. Ward’s leak was thought to be his eye. He had a ‘lazy’ eye that protruded quiet markedly
when he was ‘controlling’ somebody. I recall seeing this several times when I was doing something that
I’m not going to repeat here, so he was probably controlling me, just like he was this time with
I have seen Ward control Christine Keeler with my own eyes. She was standing on the other side of the
street waiting for us when she walked up to this guy and started fondling his arse and balls, eying him
up for all she could. He was with his wife and children and his wife went bananas! Then Chrissie got all
flustered and red in the face, apologising for all she was worth and then running over the street to us.
Boy, did she lay into Ward! She realised what he had done and was not amused. She wasn’t like that at
all; she was a rather prudish girl, not a slag or a whore. Don’t get me wrong she loved to fuck but she
was also a very nice, moral girl who would never dream of doing something like that, even if he had
been alone.
This mind-control is limited, though Ward could ‘reach out’ and hear things up to a couple of miles
away. I remember he woke-up in a sweat once when I was sleeping-over, and in a daze woke me and
described an accident that had just occurred in minute detail; an accident that was reported in the
papers the following day, the details matching exactly his recall. It was a couple of miles away and
impossible for him to have heard the crash with normal hearing.
He could only directly use his powers as long as the victim was in eyesight. He couldn’t ‘listen’ to
everybody, either, but seemingly only other people whose brains ‘leaked’ enough for him to read
them. Ward was a funny chap sometimes, he had a weird sense of humour, often doing absolutely mad
things on the spur of the moment, but I think he was inadvertently reacting to something in his head.
Believe me, I know.
So this means it can take generations of breeding before somebody with a leaky-brain turns up. You
can’t control it, it happens by accident. Then they must be trained, and like an athlete, kept in training.
This is why they considered it important enough to build up the ledgers. These recorded those they
believed had the gene – the leaky brain – as well as those they considered ‘pure’ enough to breed with.
It is, in essence, eugenics for dummies.

I also believe that this where the Battle of Britain pilots – the Few – came in. Leonard Cheshire knew
from his encounters with LMF – Lack of Moral Fibre – pilots how to quickly identify those that would
undertake their orders absolutely to the letter and how best to utilise these men in peace time.
They were ideal for running those like me, those that had been programmed and whose role it was to
search for the ledgers or to obtain the blackmail material from compromising situations.
Remember also that it was Anthony Blunt who went around buying up and collecting as many of
Stephen Ward’s artworks as he could get his hands on after Ward’s conviction. Was Ward’s art
significant also, or did it serve merely to embarrass some of his more blue-blooded subjects? Could it
have represented the ledgers in a pencil and water-colours format?
There are long-held rumours that Blunt was, in fact, the bastard offspring of King George V and,
indeed, there is a remarkable similarity between the young Blunt and George’s son, King Edward VIII.

©2016 Wimpole Muse

Blunt morphing into Edward VIII

Now I appreciate that this rather crude mock-up is proof of nothing save a rather basic understanding
of PowerPoint; however, Blunt was appointed Surveyor of the King’s Pictures in 1945 despite his
description just three years later, in 1948, as being “…our Russian spy” by the then King’s private

P a g e | 105

Likewise he was made a Knight Commander of the Royal Victorian Order in 1956 by the Queen despite
the defection to Russia in 1951 of his close friends and fellow Cambridge alumni Guy Burgess and
Donald Maclean.
Indeed, even when in 1964 Blunt confessed to his espionage activities he managed to secure immunity
from prosecution and publicity and an agreement from the British government that his spying would
remain secret. That secret lasted fifteen years before he was exposed in Parliament.
My point is; royal bastard or not, this man’s supposedly treasonous activities were common knowledge
for a very long time, therefore, he clearly either had some serious shit on somebody or he was never a
spy in the first place. It is telling then that in the sixties, after Blunt’s confession, the Queen’s private
secretary said to MI5 immediately prior to an in-depth interrogation of Blunt:
“From time to time you may find Blunt referring to an assignment he undertook on behalf of the
Palace – a visit to Germany at the end of the war. Please do not pursue this matter. Strictly
speaking, it is not relevant to considerations of national security.”
Really? Just who the fuck is the Queen’s private secretary to determine what is, and what is not, a
matter of national security.
The reality is that Blunt was engaged in wiping clean the royal arse; he was securing records that
showed just how close the Duke of Windsor - the former King Edward VIII and Blunt’s doppelganger was to Adolf Hitler. Records that showed that the Duke considered the war to have been a huge
mistake and that, had he still of been King, it would not of taken place.
Blunt had journeyed to the ancestral home of the Hesse family; a dynasty that spawned Prince Philip’s
matrilineal ancestors the Mountbattens and who had, in 1769, appointed Mayer Amschel Rothschild to
supervise the operation of their properties and tax-gathering.
The wealth of the Hesse estate provided a good living for Rothschild and, from this, he founded the
Rothschild family dynasty, which became important in financing and banking in Europe.
The early fortunes of the Rothschild family were made through a conjunction of financial intelligence
and the wealth of William IX, Landgrave of Hesse-Kassel. During the Napoleonic Wars, William used the
Frankfurt Rothschilds to hide his fortune from Napoleon. This money then saw its way through to
Nathan Mayer Rothschild, (from whose loins was spawned the line from which Victor Rothschild was
born) in London, where it helped fund the British movements through Portugal and Spain. The interest
made from this venture was reaped by the budding banker barons, who used it to swiftly develop their
fortune and prestige in Europe and Britain. It was not long before their riches outweighed those of their
benefactor, William of Hesse-Kassel.
So, in essence the Rothchilds of Hanover found themselves bankrolling Britain’s Hanoverian rulers.
As part of my research I have come across claims on the internet that suggest that Queen Victoria’s
children were actually sired by Lionel Nathan Rothschild, son of Nathan Mayer Rothschild, which, whilst
most likely total bollocks, would provide a tangible reason for Blunt’s trip to Germany, should evidence
of this exist.
On this basis could Blunt have got the document extraction gig on the recommendation of Victor
Rothschild? After all why send a traitor on such a sensitive mission? It would be like asking Jimmy
Savile to babysit your kids.

Conspiracy Encyclopaedia

The last line of the above image is interesting: ‘As a former member of MI5 and a member of the royal
household, Blunt would be an ideal candidate for a mission to recover such incriminating papers’. If
Blunt was only those things then that statement may have carried some validity, however, not only
was he a Russian spy, he was a KNOWN Russian spy. Ergo any information retrieved would find its way
back to his Soviet paymasters, who were in 1945, nominally anyway, Britain’s ally.
So the British were, quite deliberately, sending a message which was, on the face of it, a massive fuck
you to the Soviet Union. They were saying that had the former king been capable of keeping his dick in
his trousers and had not abdicated then the British Empire would have held out the welcome mat to its
fascist cousins and fuck the 30,000,000 odd Russians that perished whilst defeating the Nazi threat.
Unless, of course, that was not quite the intention.
Anthony Blunt was a communist, one of many that emanated from Cambridge University in the 1930s.
Anthony Blunt was also great friends with Victor Rothschild, a man who also worked for MI5 during the
war and who was rumoured to have been the Fifth Man in the Cambridge ring of spies, alongside Blunt,
Guy Burgess, Donald Maclean and Kim Philby.
So, irrespective of Rothschild’s possible involvement, Blunt was clearly not your run of the mill
communist. Communism is about the social ownership of the means of production, in other words, a
system in which the humble worker has a say, and a stake, in the production of wealth.
As opposed to the capitalist system whereby the means of production are owned and controlled by an
individual or a family – such as the Rothschild’s, Rockefeller’s or the Astor’s – and where the workers
have to be grateful for whatever crumbs of shit the owner deems them worthy of receiving.
Monarchies can flourish within a capitalist society because the power resides in the hands of the few
and it is often the monarch who decides in whose hands this power rests. This power, of course, could
P a g e | 107

be expanded exponentially through a merger between a monarch and a leading capitalist family, a la
the rumoured Rothschild/Royal bastards. Monarchies also perpetuate the misapprehension that there
exists a ruling class; somehow born with an innate ability to know what is best for the rest of us. In
much the same way as the neo-liberal, capitalist apologists now spew guff about ‘trusting the markets’
and how it is fine for the rich to get richer as, ultimately, some of their vast wealth will ‘trickle down’ to
the rest of us.
Monarchies don’t do so well in communist societies because power rests, theoretically at least, in the
hands of the oppressed masses who tend to resent the former power and wealth of the monarchs and
who are, therefore, more inclined to line up the said monarchs, and their stooges, in front of a wall for
a spot of shooting practice or to place their necks at the sharp-end of a guillotine.
Blunt, however, accepted both a job and a knighthood from the British monarchy. Clearly then his form
of communism was either, an affectation, or, some bizarre hypothetical British hybrid in which the
proletariat would, presumably, be assuaged by the nationalisation of certain key industries but where
the ultimate head of these nationalised industries would still be the monarch.
In other words, fuck all changes.
So why send a traitor to retrieve information that is, at the very least, highly sensitive and, at the
worst, would confirm that the Hanoverian monarchy has no legitimate claim to the British crown?
Queen Victoria was, in fact, the last Hanoverian ruler of the United Kingdom as all her descendants
would take the patrilineal title of Saxe-Coburg Gotha from her husband Prince Albert until 1917 when
King George V realised, three years into World War I, that the Germanic name may not play too well
with those brave British souls whose guts were being spilled over an aristocratic family tiff! So, they
replaced it with the far less German-sounding title of Windsor.
In the logical scheme of things the communist Blunt would have told his Soviet masters that A: King
Edward VIII was a Nazi loving shit who would have happily sold the entire Russian nation down the
river for the price of a crown, and, or, B: that the British royal family were, in fact, Rothschild bastards.
In either event this would have been Intel that the Russians would have been extremely interested in.
But, if they ever got this memo, they did nothing with it.

Inbred hipsters: King George V (on the right) and Tsar Nicholas II of Russia play at dressing-up in German uniforms in 1913

Now conventional British wisdom implies that it won World War II, although the reality is that at the
outset of the war the only global superpower on the world stage was the old British empirical warhorse. At wars end, however, there were two superpowers contesting the global willy-waving
competition and neither of them spoke the King’s English. Though, to be fair, due to an in-bred
stammer, neither did the King!
In reality America and Russia divided up the post war spoils whilst Germany was sent to sit on the
naughty step for five minutes before resuming control of non-communist Europe. Britain’s prize for
oppressing the Nazis was decades of rationing and squalor and the mother of all mortgages to be paid,

until centuries end, to its US overlord. But hey, on the plus side, the in-bred Hanoverian fuckwits held
on to their throne; a fact still rejoiced today by the flag-waving, Daily Mail reading, brain-dead, middleclass masses that populate the Home Counties.
And there you have it, for really there is no difference between the Yanks, the Reds, the Krauts and the
Brits for they are all ruled by the self-same cabal of self-serving individuals.
You are now hopefully becoming aware that the stakes are high here, that life has no meaning to these
people - yours and mine. We are mere pawns in a vast game of chess. They are prepared to do
whatever it takes to stay alive and on the top of the pile of life whilst we engage in a massive race-tothe-bottom.
However, what with all the politics and the wars taking their eye off the ball they inadvertently allowed
a global population explosion. The common people are becoming increasingly dangerous to this elite
club and they are having trouble controlling us. We can rise and exterminate them anytime we want:
we are many, they are few; our offspring numerous, theirs scarce; we are breeding as fast as insects,
they as slow as elephants. Worse; they have been resting on their laurels counting their money whilst
we had to plan and execute all the work they wanted us to do; forming the tools and industry to do it;
so we can make things, they nothing.
Having been forced to think on our feet we now have the brains, they none. All this means only one
thing, something that frightens them; they need us, we sure as hell don’t need them. So they control
our economy; it is our Achilles-heel.
They literally own the world, they have seen to it that we have to live our lives in debt to the banks;
they own our food, they own our homes, they own our jobs, they own us...with our own money!
We face continual attacks on our living standards, our working conditions, our pensions and our
savings and this is deliberate. It is divide and conquer. Keep us in the shit so that we fight each other
for the next Pound, Dollar or Euro; anything, so long as we don’t stand up to them.
To keep this power in one place they only breed amongst themselves. I know, I was denied the chance
to marry one of the girls of nobility that I knew; they said so, and they made it so.
This control is not so obvious; they cover it in a sugar-coating called ‘democracy’, making sure most of
the people we can vote for are, in reality, theirs. They make sure names are changed to avoid us
suspecting anything as most of the people ruling and running the country ‘for us’, are, in fact, related
to each other. A point in case would be the former British Prime Minister David Cameron whose wife
Samantha’s step-father, William Astor (a Committee of 300 member), is the son of the Lord Astor I
used to meet at Cliveden House with Ward.
Hence Ward and his team were always trying to keep track of all the names and planned marriages.
There was no way we could work-out who was who without those genealogical ledgers, and finding
who had the ledgers wasn’t easy either as those that held them would be people on those lists! These
were the Establishment’s list of those they considered eugenically pure and a record of where they had
stashed the blue-blood-bastards for safe up-keeping. It didn’t matter who you fucked, but if you
wanted to breed you had to consult the ledgers.
So Ward was physically inserting people into various homes, using sex-shows, organising orgies,
shagging the occupants shitless, then, with them exhausted and asleep, they were sneaking around
P a g e | 109

looking for clues. Very crude, very time-consuming, very risky, but what else was there? Rothschild,
Rockefeller, Courtauld, Astor, these are some of the top families that are related to each other,
controlling big business. Not all are bad people and this makes it harder to spot anything.
Even the Bauer family, German media barons, and the most notorious masters of the black occult and
human sacrifice in the world, are amongst us, but are called something else today. In the 1760s – the
decade that the Hanoverian George became King of England – Mayer Amschel Bauer, a banker from
Hanover, changes his name to Rothschild; German for red shield, and a new world order is born.
Aware that they are few, and decimated by the first and second world wars, they have continued to
father illegitimate children to make up the numbers, to have ‘money in the bank’ and to guard against
war and pestilence.
Anthony Blunt was one of their half-breed bastards; Anthony Blunt was a ‘spare’, Anthony Blunt was
their agent.
Blunt may well have been a traitor to his country, but not to his monarch; from whose saggy teats he
continued to gain nourishment long after his seeming betrayal.
So, what was the glue that bound this eugenics based master-plan together?
Enter the Astor family led Cliveden Set.
The Royal Institute of International Affairs (RIIA) was created in 1919. It is now known as Chatham
House and it claims to be a leading global think-tank that ruminates on international affairs and policy,
however, given it is largely funded by donations from big-business it is, in reality, a mouthpiece for
corporations and the establishment. The Astor family were major financial backers of the RIIA and
Waldorf Astor was appointed its chairman. The American equivalent to the RIIA is the Council on
Foreign Relations (CFR). The RIIA and CFR set up Round Table Groups (based on the King Arthur myths)
which were initially named by Cecil Rhodes ‘Association of Helpers’.
High ranking Freemason, son of a vicar, and Cliveden Set member, Cecil Rhodes also created the
Rhodes Scholarship to bring together select men from the English speaking world and Germany to
learn how to bring in the one-world government agenda that they had long coveted.
Another founder of those Round Table groups was the author Aldous Huxley - whose mind-control
quote you read earlier – who was a member of a group called the “Children of the Sun”, a Dionysian
cult that promoted the one-world-government agenda so beloved of Britain’s elite. Another member
was the spy Guy Burgess.
The Cliveden Estate of the Cliveden Astor’s has played an important role in the preparation of Rhodes
Scholars, who were duly apprenticed into the one-world-government scheme of promoting and
preserving the welfare of the one-percenters. Bill Clinton being a perfect example of a beneficiary of a
Rhodes scholarship; Clinton later served as US President from 1993-2001.
The principle members of the Cliveden Set were: Geoffrey Dawson, editor of the London Times
newspaper that was owned by the Astors; Philip Kerr (Lord Lothian), author and politician; Edward
Wood (Lord Halifax), politician; William Montagu, 9th Duke of Manchester, politician; Robert Brand and
Nancy Astor, Viscountess Astor, wife of Waldorf Astor - of the prominent, and extremely wealthy, Astor
family - and mother of William Astor. William Astor, you will recall, gave Stephen Ward a cottage at his
Cliveden residence and it was here that John Profumo met Christine Keeler and, in so doing, sowed the
seeds of his downfall.

Philip Kerr and his reading material of choice

The Cliveden Set was an extremely influential group of right-wing high-flyers who were keen that
Britain avoided war with Germany at all costs.
Why then would the Cliveden Set take a supposed communist sympathiser and traitor such as Stephen
Ward under their wing if he was as diametrically opposed to their political aims as history contends?
History, written as it is by the victors, has tried to portray the Cliveden Set not as pro-fascists but as
seeing the Nazis as the solution to what they considered to be the Jewish and communist problem. In
other words, that one should just ignore the Nazis and let them gas all the Jews to extinction before
fighting themselves to death in a mutually destructive conflict with the communist Russians. One
stone, three birds, happy days!
So, the Cliveden Set were not then fascists; just loveable, cuddly, pro-democracy anti-Semites!
Of course, you don’t have to be a member of the aristocracy to be a fascist; they come in all shapes
and classes, however, it is only the upper-classes that have a vested interest in preserving the status
quo and protecting the old order.
Indeed, the old order very much shared the Cliveden Set’s pro-appeasement policy. It wasn’t just the
ex-king Edward that was keen to suck on some German sausage; his brother Prince George, the Duke
of Kent was equally as partial.

Eddie, Adolf and the boy Simpson

Prince George died on August 25th 1942, at the age of 39, on board an RAF flying boat which
mysteriously crashed into a Scottish hillside whilst, supposedly, on a hush-hush mission to Iceland.
Bizarrely Prince George had with him a briefcase full of 100 Kroner notes, worthless in Iceland,
handcuffed to his wrist, leading to speculation that the flight was actually on a military mission to
Sweden, the only place Kroner notes were of any value.
There was also a mysterious extra person on-board the plane that night, one not on the official list of
passengers; a certain Rudolf Hess, who was being surreptitiously returned to the bosom of the Nazi’s
having safely delivered the ledgers. The poor, rambling unfortunate who was subsequently put on
P a g e | 111

show at the Nuremburg trials and then spent the remainder of his life banged up in solitary at Spandau
was a double.
In the normal course of events you might imagine that a dead Prince, martyred, and burnt to a crisp as
he was for the greater good of the nation that he loved, would be a tragedy that would be seared,
irrevocably, into the hearts and minds of every single God-fearing, Queen loving, Union Jack waving,
poppy wearing, rule Britannia singing Brit from the Outer Hebrides to Outer Mongolia. The kind of man
whose eternally youthful visage should be preserved in a suitably heroic pose and rendered in bronze
at every war memorial the length and breadth of the UK. A memorial to be viewed by all in hushed
tones and from where suitably reverential, modern day, Royals would bow, scrape and place a wreath
in honour of his, ultimate, sacrifice for his country. As it is, I’ll bet you’ve never even heard of him.
Why would that be? Why would the dark masters of spin miss this greatest of all opportunities to
perpetuate the age-old myth of regal nobility; that the shit of the aristocracy does not, indeed, stink,
but does, in fact, fall from the royal cheeks in a pleasing hue of red, white and blue; that it carries upon
it the heady bouquet of perfumed roses and that if you were to spread it on your garden it would yield
an eternal supply of golden rhubarb?
The answer, of course, is because the Duke, as with the rest of his ancestors, siblings and progeny,
was a Hanoverian and was, therefore, as German as sauerkraut and lederhosen and, as such, it should
come as no surprise that he should die in league with his adopted nation’s enemy and with his cold,
dead, hands still grasping the foreign blood money.
Churchill, on the other hand, did not buy into this pro-appeasement bullshit and was not about to be
bullied into peace talks with the Nazis and so war was the only outcome.
One should never forget though that the official reason for Britain declaring war with Germany was
because the Nazis had invaded Poland; although when the Russians did the exact same thing a mere
two-weeks later the Brits said fuck all and, indeed, the Poles found their Baltics gripped in a Soviet vice
until 1990.
Ultimately, the only winner from the conflict in Europe was the Americans, who emerged as a fullyfledged super-power; a point not lost, I am sure, on the half-Yank Churchill.
The Nazis, as you will recall if you’ve studied your Indiana Jones, were well into the occult and were
quite famous for their views on the promotion of the Aryan race. Indeed in the year of our Lord, and
Jack the Ripper, of 1888, Helena Blavatsky described the Aryan race as having begun about a million
years ago in Atlantis. Now whilst this is clearly bollocks it did heavily influence Nazi thinking and does,
essentially, name check a pre-flood civilisation that the Nazis subsequently attached themselves to.
Which brings us to Josef Mengele and his ‘Boys from Brazil’; Mengele is famously reviled for the human
experiments he carried out on the inmates at Auschwitz and is rumoured to have developed the
‘trauma-based’ system of mind-control. This system manipulates a mechanism of the mind that shuts
out memories of extreme trauma; in essence a person who has suffered systematic abuse will enter a
disassociated state of mind from where they become more susceptible to hypnotic command whilst in
these trance states.
This work originated from the initial post WWI studies of the Tavistock Institute on shell-shocked
soldiers but the dissociative method works best on young children. This form of conditioning is
allegedly pan-generational and so is passed on from one generation to the next. It is from this facet
that the term Monarch mind-control was conceived; the Monarch butterfly remembers where it was
born and it passes this knowledge, via genetics, on to its offspring who can then travel to this location
despite never having previously been there.

This would be perfect for those, like the Nazis, who wished to create a ‘Master race’ as their subjects
would be born with a preconceived notion of their ancestor’s abuse and conditioning.
One wonders if the inspiration for Ira Levin’s book, ‘Boys from Brazil’, in which Mengele attempts to
create clones of Hitler – was actually based on an attempt to recreate an Aryan complete with their
purported psychic ability?
There exists amongst the gargantuan annals of the internet a conspiracy theory that claims that Maria
Anna Schicklgruber – Hitler’s Grandmother – had been a servant at the Rothschild mansion in Vienna
before leaving when she found herself mysteriously knocked up*; could it be that Hitler was a bastard
*Knocked up = infantile slang employed by the author to imply a pregnancy.

All in all this connection to an ancient ancestry does seem to provide a common cause between the
traditional powers and could imply that Hitler and the Windsors’ were cousins, or something equally as
fucked up!
But, alas, there is no definitive proof and I wouldn’t expect to find any either. These people are
organised and run ‘the Establishment’, the country, they are masters at hiding things and they are also
the same people who we would ask to look for things, to investigate things! They are in total control.
Ultimately, we are just puppets along for the ride. But we are becoming aware, we have
communications undreamed of 100 years ago, and are slowly getting into contact with others who
‘know’, and are piecing it together. But there’s no way can we win unless we strike lucky. As I’ve
indicated, Ward had photos of their evil; he used these photos to blackmail several highly-placed
people for information and protection. These people killed him. Then they destroyed his network.
Way back on the page four I said this; the Profumo affair was the biggest cover-up in global history, its
vast tentacles extending way beyond the narrow confines of 1960s London. Its true scope and
enormity would shock even the most ardent conspiracy theorist: it encompasses not just Stephen
Ward, but all his girls and how he controlled them; it goes to the heart of the JFK assassination; it tells
how the hippie movement was created as a tool of government; of how a non-existent serial killer was
created; of phoney spies and royal conspiracies. All to protect the world’s oldest secret!
I doubt you believed me then, you may not believe me now, but let me just wrap this all up for you.
Like Peter Rachman, Stephen Ward was prepared to do whatever it took to get the job done. He hated
the Royals as much as the Reds and was negotiating with the Russian Ivanov to get evidence on the
Royals that would crush them forever. Evidence the Reds had found after the revolution.
Ivanov had helped move this Kompromat evidence from St. Petersburg and archive it in Moscow. He
was also looking for a copy in England, files Rudolf Hess had brought with him on that flight of mystery
he made in 1941. Roger Hollis, the one-time Director General of MI5, had spotted the files in the
archives at the end of the war and had tried to find them again. They had been removed. As had other
sensitive files. No record of their existence survived either.
Secrets so volatile they can never be revealed.
Ward had been negotiating a deal with the Russians, via Ivanov, to obtain a copy of Hess’s files. In
return Ivanov used a special camera to take copies of the compromising photos of Prince Philip from an
P a g e | 113

album in the possession of Stephen Ward. Ivanov referred to these photographs as his ‘Royal porno
Ward had also inherited the photographic collection of his friend, and fellow Thursday Club member,
Baron Nahum who had died of an alleged heart attack in 1956. Nahum was another who enjoyed
hosting orgies.
We in Ward’s team of Baker Street irregulars were told they were lists of all the communists in Britain,
but in reality, and it took me years to work this out, we were actually looking for ledgers; genealogical
charts; breeding charts, if you will, which would indicate which individuals, or families, the
Establishment would consider exchanging bodily fluids with.
It is logical that Ward would try to get the Reds to give him new copies, thus saving a lot of time and
trouble and risk. I think I know what he offered in payment, and, although atomic stuff, it was not
atomic secrets, if you know what I mean! I better not mention what it actually was; you all think I’m
mad anyway!
But at the time it was just a story; an amusing aside, I didn’t know then that Ward’s spy-team was
actually looking for these ledgers.
And what of the modern state of mind-control? I don’t know if the current Harley Street mob still
experiment on people and the LSD experiments have long since finished; they having finally realised
that hallucinogens, and the subjects’ responses to hallucinogens, were not reliable and ergo not the
way to go. The American CIA moved into projects such as Operation Often, purportedly designed to
‘explore the world of black magic’ and ‘harness the forces of darkness and challenge the concept that
the inner reaches of the mind are beyond reach’, which all sounds depressingly familiar, does it not. I
have been out of the loop a long time so I can only speculate on what they do now but my guess is
that they use the alien thing.
Think about it, if somebody sees some strange object in the sky – films it even - performing fantastic
aeronautical feats then we have become so trained by the years of government denial and Hollywood
movies to automatically think that it can’t possibly be of this world.
That is mind-control in action, the very definition of ‘plausible deniability’; this craft performs
staggering manoeuvres and moves at fantastic speeds therefore, it must be alien. The perfect cover
story whilst the Americans perfect the Nazi technology they’ve been working on for over seventy
Except how come so many crash? If aliens really could fly billions of miles across the universe, or
manipulate wormholes, then you would expect that they could master the relatively weak gravitational
pull of this planet. Human technology on the other hand, especially of the experimental variety, that
fucks up all the time.
What about alien abductions you may ask? Well some are clearly just nut jobs demanding attention or
notoriety but some clearly believe their abductions to be true. Interestingly a lot of these recollections
are only revealed when the subject is hypnotised. Perhaps these abductees are those of us with the
ancient psychic gene that have been identified by the Establishment and are now being experimented
upon. Not by aliens though, but by the mind-control technicians and these poor unfortunates are then
implanted with memories of little green men with rectal probes so that the Establishment has the
perfect cover story. Modern day mind-control in action.
The other ploy is the Project Fear operation. As you know these people control the media. Back in the
day the Cliveden Set owned, almost exclusively, all the right-wing media. Nowadays it is no different:
Murdoch’s News Corporation owns the Times and the Sun; the Barclay brothers own the Telegraph;

Lord Rothermere owns the Daily Mail; Richard Desmond the Express. All right-wing and all peddling the
self-same tales of impending doom and destruction if we don’t tow the Establishment line that
capitalism is the panacea to all society’s ills.
In the States we see the rise of Trump and his anti-immigrant rhetoric; neatly forgetting that any white
American is far from native. The ‘black lives matter’ movement serves to remind us of the impending
arrival of Manson’s Helter Skelter project fifty years behind schedule.
He who controls the media controls the people. We believe what we are told, and what we are told is to
trust nobody and that the world is going to shit. It becomes a self-fulfilling prophecy.
We are told that there are terrorists lurking on every street corner, radicalised far more by the rightwing media which then enforces this Western intolerance of their culture than by any mad mullah
preaching hatred. Add to this mix a nation that believes it genuinely has a constitutional right to bear
arms despite the fact that many of its residents have as many brain cells as a revolver has chambers.
The same nation that then weeps and wails and wonders why innocent children are being slaughtered
when a pecker-dicked keyboard warrior has his programming activated, supposedly in response to the
actions of the so-called terrorist.
The same nation that formerly believed it had a constitutional right to inject heroin and snort cocaine
until the media convinced them that self-medicating was a bad thing in the early twentieth century.
These self-medicaters then become criminalised and unemployable, meaning they have to rely on
state hand-outs, whereupon they were deemed lazy scroungers by the self-same media that
demonised them in the first place and the cycle of misery perpetuates.
Wake up people.
We live in a world of celebrity in which we worship the vacuous and where we would wallow in our own
excrement if a Kardashian endorsed it. It is time to lift our gaze up from the level of our smart-phones,
remove our blinkers and to embrace the truth. It is time to realise that understanding what happened
then is the key to appreciating what is happening now.
It is for these very reasons that events post WWII happened as they did.
It is time, then, to answer the remaining questions. Who was the Stripper Killer and why was Stephen
Ward taken out?
One answer leads to the other: The Stripper victims were all Ward’s girls.
One answer leads to more questions:
Why would Ward kill himself when the worst he was looking at was a year or two in jail?
Why would Stephen Ward need to be guarded in his hospital room as he lay in a coma having
consumed a lethal overdose of sleeping pills?
Why would someone want to kill an already dead man?
Could it be they just want to make sure that he never opened his mouth again?

P a g e | 115

If this was the case then Ward’s girls were in very grave danger after vouching that they would name
Christine Keeler and Mandy Rice-Davies had the powerful protection of notoriety, though the character
assassinations performed upon them by the Fleet Street Establishment puppets ensured that the world
would never take seriously anything those two had to say. But the others were flung into the icy wind
of abandonment and died within its cold embrace. Shot full of speed and stripped of all knowledge.
Let us consider their fate.

Hannah Tailford

As previously discussed the first, in my opinion, Stripper Killer victim was 30 year-old Hannah Tailford,
discovered in the Thames under a pier close to Hammersmith Bridge on February 2, 1964. Her
underwear was stuffed in her mouth. Hannah was known on the pervy party scene and at Dolphin
Square and had access to professional photographic equipment and developing services. Filed
alongside her autopsy report was a map showing the Brick Lane area in the East End of London.

Irene Lockwood

Irene Lockwood; a peroxide panther somewhat redolent to me of Myra Hindley, washed up on the
banks of the Thames on April 8, 1964, not far from where Hannah Tailford had been found. Irene was
another who was a fixture and fitting on the blue movie scene and, as already detailed, was well
acquainted with the blackmail agenda.

Helene Barthelmy

On the 22nd of the same month Helene Barthelmy was discovered naked and dead in a back-alley in
Brentford. She had last been seen alive at the Jazz Club at 207 Westbourne Park Road, a destination
also well known to the next victim, Mary Fleming. Naked, strangled and minus some teeth, Helene of
Blackpool was discovered with traces of paint upon her corpse.

Mary Fleming

P a g e | 117

Similarly strange and unexpected paint spots were also present on Mary Fleming; found naked in July
1964 in Chiswick. Originally from Scotland, Fleming had been working the west London streets since

Margaret McGowan

Next to die was Margaret McGowan, aka Frances Brown, who had bravely given evidence on behalf of
Stephen Ward at his trial the year before. Her body was discovered on a pile of rubbish in a car park in
Hornton Street, near to Kensington High Street. Again spots of paint covered her body and she was
minus a tooth. She was also a Scottish girl; short dark hair, bit chubby but with nice boobs. She was
the only one I knew.

Bridget O’ Hara

Irish-born Bridget O’Hara, also known as ‘Bridie’, was the last of Ward’s girls to die; her paint splattered
corpse was discovered on February 16, 1965.
Recently, according to the Daily Mail, a portrait of a young woman involved in the Profumo affair was
found on the back of a drawing of Christine Keeler; I can’t be certain but it does look a lot like Bridget
O’Hara to me.
Bridget was found dead at the Heron Trading Estate in Acton behind a storage shed.

PC Plod inspecting the area where O’Hara’s body was found

Once again, O’Hara’s body also turned up bearing flecks of industrial paint which were traced to a
covered transformer just yards from where she had been discovered. She also showed signs of having
been stored in a warm environment.
But, to get to the heart of this mystery we need to return to the Profumo affair and focus specifically on
the downfall of Stephen Ward.
The catalyst for the ensuing Profumo scandal was a former Labour MP by the name of John Lewis.

According to the authors of the book Honeytrap:
“Three years after the war, Lewis married a beautiful model called Joy Fletcher. It was a disaster,
not least because of Lewis’ philandering and his alleged interest in bizarre sex.”
Furthermore, in another book, An Affair of State we are told that:
“His wife confided to women friends that Lewis’s sex education seemed to have come from
prostitutes and that he expected her to perform services like washing his genitals after
intercourse. Their sexual relationship declined to the point where Joy Lewis had consulted the
family doctor, David Minton, about her repugnance for her husband.”
Now John Lewis, who was never knowingly undersold, had held a long-term grudge against Stephen
Ward after he had introduced Lewis’s wife to a well-known philanderer named Frederic Mullally and a
lesbian Swedish beauty queen in 1953. Lewis swore to extract his revenge upon Stephen Ward no
matter how long it took.
It would take nine years until, on the eve of Christmas 1962, Lewis would finally get his opportunity.
This was the day he met Christine Keeler at a party for ‘old friends from the Cabaret Club’, and she told
him about the problems she was having with two of her former lovers, Lucky Gordon and Johnny
Edgecombe. Remember them? Ten days earlier on December 14 th, Edgecombe had taken a taxi to the
flat of Stephen Ward, where Keeler was in hiding. When she refused to come out, he fired several shots
at the door. It was his subsequent arrest that would set in motion the unravelling of Keeler’s
relationships with Profumo and Ivanov.
Keeler was accompanied on this pre-Christmas soiree by the racing-driver cum journalist Paul Mann.
Mann was reportedly an old friend of Ward’s (it has been claimed that Paul Mann was with Ward and
Keeler at Cliveden the night Chrissie first caught Profumo’s roving eye and wandering hands) but it
seems a little convenient that it should be him that introduces Chrissie to John Lewis. It was Mann who
would later spirit Chrissie out of the country, to Spain; when she had been due to testify against Johnny
Edgecombe at his trial for shooting at Ward’s apartment.
Edgecombe had been charged with attempted murder even though the only known victim was a
somewhat splintered front-door. Despite Chrissie being the only witness, and her being a no-show, the
trial went ahead and, unsurprisingly, the black man was convicted and sentenced to seven years
Perhaps it would be germane of me at this moment to remind you of Edgecombe’s claim that Paul
Mann was an MI5 operative!
By this time Chrissie had surrounded herself with individuals who she thought were her friends, such
as Paul Mann, and who would protect her. The truth, as ever, was somewhat different. Another of these
plastic friends was the ‘freelance journalist’ Nina Gadd who, as Chrissie now suspects, probably
sparked the whole Profumo rumour mill into life by supplying Queen Magazine with some juicy tit-bits
concerning the Chrissie/Ivavnov/Profumo triumvirate.
Gadd was, in fact, an assistant to the journalist Comer Clarke for whom she would ghost-write material.
One such example of Gadd’s contributions included this supposed quote from the ex-Cuban President,
Fidel Castro which was apparently obtained during an impromptu 1967 pavement interview:

P a g e | 119

“Lee Oswald came to the Cuban embassy in Mexico City twice. The first time, I was told, he
wanted to work for us. He was asked to explain, but he wouldn’t. He wouldn’t go into details.
The second time he said something like: ‘Someone ought to shoot that President Kennedy.’
Then Oswald said - and this was exactly how it was reported to me – ‘Maybe I'll try to do it.’ ...”
Indeed, Comer Clarke may well have been the Sunday Pictorial journalist that Gadd brought along to
meet Chrissie at her flat in January 1963 in order that she could sell her story to the tabloids. The
origins of the Gadd - Castro story are suspect to say the least, though it does appear to have some
provenance. If this story was deliberately concocted to imply a Cuban involvement in JFK’s
assassination or if it was simply FBI misinformation is unclear; though it does serve to establish that
there was a spy in Chrissie’s flat; and one whose primary concern was to generate headlines rather
than to determine and champion the truth.
However, back at the Christmas Eve party Keeler, accompanied by Paul Mann, was happily divulging
details of her relationships with both Lucky and Edgecombe, and of her domestic arrangements with
Stephen Ward, to the incredulous John Lewis. The grateful Lewis offered Keeler all sorts of access to
legal advice, of which she gladly availed herself not realising that Lewis was using her to get to Ward.
Lewis immediately sensed an opportunity to simultaneously screw Ward and get back into the
Westminster good-books and so, unsurprisingly, word got back to the Labour MP George Wigg of the
whole sordid affair. It appears that Wigg, who kept a blackmail archive on top Tory MP’s, may well have
already known about Chrissie, Profumo and Ivanov so this latest Yuletide instalment was the icing on
top of the cake.
The original lead arrived when Wigg received a mysterious phone message that told him:
“Forget the Vassall case; you want to look at Profumo.”
This information came from an anonymous tipster, however, it is widely believed that the tell-tale
phone-call emanated from the handset of Victor Louis, who has form for these types of nuisance calls,
as he was a Russian journalist and intelligence agent, and had been suspected of being responsible for
calling the Cambridge Evening News with information about the then impending JFK assassination.
Louis was apparently MI5’s candidate for the Wigg tip-off.
What is interesting is that we now have three people: Victor Louis, Nina Gadd and Michael Eddowes;
who played some part in both the JFK and Profumo conspiracies.
George Wigg demanded some form of concrete evidence before he was prepared to put his reputation
on the line so Lewis went back to Keeler and offered her £30,000 “…if her information brought the
government down.”
Wigg, who despite never holding a substantial role in Government would, nevertheless, go on to
receive a knighthood in 1967, subsequently asked pertinent questions in Parliament about Profumo
which resulted in the then Home Secretary, Henry Brooke, meeting with Metropolitan Police chief
Joseph Simpson and the head of MI5 Roger Hollis. This meeting led to Commander Fred C. Pennington
being ordered to assemble a team of coppers specifically to investigate Ward.
The team was headed by Chief Inspector Samuel Herbert and included Detective Sergeant’s John
Burrows, Arthur Eustace and Mike Glasse. On quite what grounds Herbert was selected to lead this
investigation is unclear, however, Pennington, when giving Herbert his brief declared: “we’ve received
this tip-off, but there’ll be nothing in it.”
This was not quite how Herbert saw it, though. Pennington had presumably been told by his boss,
Joseph Simpson, that this was to be no more than a cursory investigation and this would clearly have

suited Roger Hollis, who would have known all about Stephen Ward. Herbert’s investigation though
wasn’t to be simply about gathering evidence; if need be his team were to create it. General police
practice is to discover a crime and then duly investigate it but in this case the officers were to
investigate an individual with a view to finding a crime he may have committed. To this end a barmaid
at Ward’s local pub was persuaded to set a honeytrap for the honeytrap king and to report back on
anything she could find out. Or make up, presumably?
Shortly thereafter both Christine and Mandy Rice-Davies were nicked by Herbert and interviewed
repeatedly. They were left under no illusions that if they did not tell the Old Bill exactly what they
wanted to hear concerning Ward that they would be going down for a very long time. Indeed, Mandy
was banged up in Holloway Prison for nine days where she was visited by Chief Inspector Herbert who
told her: “Mandy, you don’t like it in here very much, do you? Then you help us, and we’ll help you.”
Having successfully blackmailed Mandy and Chrissie into testifying against Ward DCI Herbert then
interviewed the photographer Vasco Lazzolo; who was one of the small band of Ward’s friends who had
agreed to testify in his defence. Herbert told Lazzolo that if this happened he would be discredited.
Herbert warned that the police might have to “find” some pornographic material in his studio and
prosecute him.
Lazzolo was another Thursday Club member and had produced a portrait bust of its most prominent
member, Prince Philip.

Prince Philip’s head on the block: if only!

Next, Herbert went after Ronna Ricardo and she was arrested and persuaded to testify against Ward
where she suggested that he had been living off her immoral earnings. Ronna endured nine interviews
to ensure that she gave the ‘right’ testimony at the committal hearing. Ultimately, two days before
Ward’s trial ended she revoked her previous evidence in a new statement to police and said that what
she had told the court previously had been a lie.
Later, Ronna spoke to the author Anthony Summers and told him Herbert had been one of her clients.
Unsurprisingly the weight of all the faked evidence against Ward had the desired effect and he was
convicted. According to Sergeant Mike Glasse, all the police officers had been told before Ward’s trial
that if the prosecution was successful they would receive promotions, “but not immediately, because it
would not look good.” Samuel Herbert was duly promoted to the rank of Superintendent.
Samuel Herbert died of a heart attack on 16th April 1966. In his will he left only £300, however, after
his death his bank account was discovered to contain no less than £30,000, which was, not
coincidentally, exactly the same amount that John Lewis had offered Chrissie to spill the shit about
In 1963 £30,000 could buy you an awful lot; indeed, it seems that was the price for bringing down a
P a g e | 121

Would it surprise you to discover that having persecuted Stephen Ward to his grave Samuel Herbert
and his sidekick John Burrows then went on to investigate the Stripper murders? No, of course it
wouldn’t; just more circles within circles.
Researchers of the Stripper murders have obsessed about the fact that three of the girls were stored,
post mortem, in the same electrical sub-station on the Heron Trading Estate in Acton and assumed that
the paint flecks found upon their bodies were significant clues that could lead to their murderer. They
weren’t. The paint flecks had simply been carried in the wind from a car-paint spraying business
nearby to the electrical sub-station where the carcasses had been stored. What was significant was the
fact that next to the electrical sub-station was a film-processing company. All the girls had died whilst
appearing in snuff-movies.
If they were killed, or if they died at their own hand, I don’t know but someone out there liked his erotic
asphyxiation. They died whilst being filmed either being strangled or hung, presumably with their
panties or stockings, which would explain the ligature marks and signs of strangulation found on the
dead girl’s necks.
Somewhere out there will be a celluloid memorial to these girls and I am determined to find it.
In Hannah Tailford’s case her official cause of death was drowning, not strangulation. Therefore she
was alive, but perhaps unconscious, at the time she was dumped in the Thames with her panties in her
Further detail on Tailford can be found in the book Policing Notting Hill: Fifty Years of Turbulence in
which it says:
“However, what the investigation did discover was that she did not just solicit on the streets but
also attended parties involving ‘perverted sexual practices’ in houses in Kensington and Mayfair,
organised by a foreign diplomat [Andre Padoux] who employed an agent [Stephen Ward] to
recruit the women. She had also posed for pornographic photographs involving group sex
sessions and was, believed, at one time, to be in possession of those photographs.”
I believe these films were being shot at Dolphin Square and that it was from there that the first two
bodies were dumped into the Thames. I also believe that this practice was abandoned because both
Tailford and Lockwood’s bodies washed up near the same point at Hammersmith Bridge, potentially
leaving a trail back to Dolphin Square.
Thereafter the bodies were left in various, often very obvious and open, places having been previously
stored at the Electrical sub-station. Why not leave the corpses there? Why take the risk of transporting
the bodies twice? Could it have been that the corpses were left where they were not because they
were secluded, secure, remote locations but because whoever deposited them there knew that they
were on different police patches?
The advantage of this strategy being that the subsequent murder investigation would, therefore, likely
be led by different police officers.
Ultimately there was no serial killer, Jack the Stripper did not exist, which is why there were no signs of
a standard modus operandi. Equally it explains why the deaths came to a sudden end. Generally a
serial killer, once he has developed a taste for death, will not stop until he is either caught, or, until he
is dead.
After Tailford and Lockwood both washed up at virtually the same place the ensuing corpses would be
dropped off for safe storage at the Heron Trading Estate at the same time that the 8mm film of their
deaths was taken in for developing. Then someone would come along, when the coast was suitably

clear, and dispose of the body. Most likely that someone was Chief Inspector Samuel Herbert and, or,
his sidekick John Burrows.
Chief Inspector Herbert had taken money from the MP John Lewis to frame Ward at any cost; this
involved interviewing a colossal 140 witnesses and harassing some (Ronna Ricardo, Mandy RiceDavies, Christine Keeler) so that they would testify against him; however, having fabricated evidence
to secure Ward’s conviction he knew that Ward had a larger circle of girls and he could not know what
they knew. He could not risk word of his criminality being spilled by any of these girls.
Herbert had also been a client of Ronna Ricardo, therefore, it is possible that he had also been a client
of some of Ward’s other girls. Chrissie and Mandy became too well known to bump off but what better
way to get rid of the others than by earmarking them for their own starring role in a deathly skin flick.
If the former MP John Lewis was the pervert with a taste for watching girls die from asphyxiation on
camera can be no more than idle speculation but we do know that he had a taste for ‘bizarre sex’ and
that he visited prostitutes. At the very least he should be considered a candidate.
Certainly though someone wanted these movies made and the girls were duly selected. Once dead,
and once it was realised that they could not simply be disposed of from Dolphin Square via the
Thames, the girls’ bodies, and the accompanying cinematic memorials to their deaths, were taken to
the Heron Trading Estate for the film to be developed and for the cops to arrange for the safe disposal
of their remains, knowing as they did so well, the varying boundaries of the different London police
Where these movies went, to whom they were circulated and who else starred in them remain a
mystery; a mystery for which I will now postulate a possible answer.
On September 11, 1971, exactly forty years before the destruction of the twin-towers of the World
Trade Centre an attempt was made, via somewhat unorthodox means, to avert a similarly cataclysmic
event from taking place in the United Kingdom.
At least that is what the makers of the 2008 movie, The Bank Job, would have you believe.
It was on this date that Robert Rowlands of Wimpole Street – the same Wimpole Street that housed
both Dr Asher and Stephen Ward at various times – tuned into an on-going robbery via his ham radio
set. He, according to the accepted story, informed the police of the robbery, who did not believe him,
and so he began to record the villains’ conversations until this action finally got their attention.
Bizarrely though, despite finally convincing them that a crime was in progress and that it must be
happening within a mile and a half of his house – that being the maximum range of a walkie-talkie in
those days – the police insisted on searching a total of 750 banks within a ten mile radius.

P a g e | 123

The old ham – Robert Rowlands

Remarkably, or perhaps as the result of their tick-box approach, they did manage to visit the bank that
was in the process of being robbed. Sadly, and unbeknownst to them, as the robbers had tunnelled
their way directly into the vault from underground, the dozy coppers, having found the vault door
locked, failed to notice anything unusual and left allowing the robbers to continue their merry rampage
through the security boxes undisturbed for the rest of the weekend.
Eventually, the Old Bill reasoned, a distraught bank manager would open up his vault on the Monday
morning and find it somewhat emptier than when he locked it up on the Friday evening. At this point
he would call them and the investigation could begin. The fact that the robbers, and their ill-gotten
gains, would be long gone by this point seemed insignificant.
The makers of the movie insist that the heist was actually an MI5 staged operation to obtain mucky
pictures of the Queen’s sister, Princess Margaret, which had been put, for supposed safe keeping, into
a security box at the bank. This information, they insist, came from a guy called George McIndoe, who
claims to have been an insider and was a producer on the movie.
I shall now quote directly from the linked article above:
“Obviously, we’ve changed the names,” says Clement, “and large parts of our story are
invented - they have to be, because no one knows the exact details. All we could rely on what
was George McIndoe told us.” And what George McIndoe told them - whether truth or fiction - is
quite remarkable. He claimed that “Terry” and his walkie-talkie gang, as they became known,
had found sexually compromising photographs of Princess Margaret inside one of the deposit
“The idea of the photographs was based on a direct conversation I had with George,” explains
Clement. “He told me the story, but obviously I can’t prove that it’s true.” Indeed, the real ham
radio operator, Robert Rowlands, has spoken out against the film’s insinuation. “The film is an
amusing series of misconceptions, dragging in royalty,” he says. “I am in touch with the
princess’s solicitors.”
In the film, these photographs are placed in the possession of a shady, real-life character called
Michael X, a slum landlord and pimp who tried to present himself as a British version of the
activist Malcolm X. His ownership of the pictures bestowed upon him a “get out of jail free
card”, whereby the courts overlooked his criminal activity.
After in-depth discussions with McIndoe, Clement and Le Frenais suggested in their story that
the robbery was masterminded by MI5, which was eager to get its hands on the photos and
thereby neutralise Michael X’s threat.

All of which tends to get my spidey-senses twitching. Clearly if pictures of Princess pisshead being spitroasted by a couple of black men or, alternatively, of balancing half-pint mugs on John Bindon’s cock,
or even details of an alleged lesbian dalliance with the American Sharman Douglas were to come into
the public domain then the mother of all scandals would be unleashed, however, they haven’t, so quite
why Robert Rowlands felt the need to get the legal profession involved is unclear.
Indeed, why would Rowlands feel the need to get involved at all? My gut instinct is that his
involvement and his ‘accidental’ discovery of the walkie-talkie chatter are all a little too convenient.
Rowlands lived at 45 Wimpole Street, half a mile from the bank.
©2016 Wimpole Muse

Route from Rowlands’ abode to the Lloyd’s Bank branch

However, just down the road from Mr Rowlands, at Flat 3, 18-22 Wigmore Street – right next door in
fact to Felix de Wolfe and Robert de Grimston in 1964 – lived Lord and Lady Franks.
©2016 Wimpole Muse

P a g e | 125

©2016 Wimpole Muse

Lord Oliver Franks is an interesting character in the sense that not only was he a member of the
steering committee of the Bilderberg Group, the Rhodes Trust and the Rockefeller Foundation (which,
lest we forget, funded the Tavistock Institute) but he was also a former chairman of Lloyds Bank.
Indeed he was still a director of the bank at the time of the robbery. Franks, as well as being yet
another son of a clergyman, is also noted for the dubious distinction of having had on his staff at

various times Kim Philby, Guy Burgess and Donald Maclean, three of the notorious Cambridge Five ring
of spies.

Lord Oliver Franks

So, we have a key proponent of one-world-government, an architect of the North Atlantic Treaty, a
former British ambassador to the US and a director of Lloyds Bank living just a mile away from a
branch of the Bank that is being robbed to order by MI5.
Does this not strike you as being somewhat odd?
Not only this but Lord Franks was an associate of David Bruce (of whom we have already spoken), the
JFK appointed US ambassador to Britain and former OSS man who had been mentored by W. Averell
Harriman, a man who had also been an ambassador to Britain, as well as to the Soviet Union, and who,
just happened, to be a patient of Stephen Ward.
David Bruce was also known to discuss varied and numerous propaganda strategies with Nancy Astor,
the key player behind the right-wing Cliveden Set.
Bruce was a former intelligence agent and was a friend of the James Bond author Ian Fleming. Fleming,
who based the Bond character on his experiences whilst working for MI5, was another former naval
intelligence man who had worked with Roger Hollis, Guy Burgess and Donald Maclean at the agency.
Hollis has long been suspected by authors such as Chapman Pincher of having been a Russian spy and,
it has been claimed, it was Hollis who was responsible for instructing Guy Burgess to warn his friend
Donald Maclean to defect to Russia when Maclean’s cover had been blown.
In order to make this urgent warning Burgess had to first contrive a situation in order that he could
return home to England from the United States where he was then employed at the UK embassy in
Washington DC. To this end he committed a series of very deliberate, and deliberately embarrassing,
motoring offences which duly ‘convinced’ his boss that Burgess had to be sent back to the UK.
So, just who was Burgess’s boss at the time? None other than Oliver Franks!
The main allegations accusing Hollis of being a Soviet agent came from Chapman Pincher’s 1981 book
Their Trade is Treachery, published many years after Hollis’s death in 1973. The inside information for
this book came from the disgruntled former MI5 officer, Peter Wright, who would later publish his own
expose, Spycatcher. The man who would pair the two together for this MI5 expose was the, somewhat
surprising middle-man, and former MI5 staffer, Lord (Victor) Rothschild. Rothschild, you will recall, was
P a g e | 127

another Cambridge Apostle and friend of the Russian ‘spies’ Burgess, Maclean, Philby and Blunt.
Indeed, Rothschild was widely suspected as being the infamous ‘Fifth Man’ in the Cambridge spy circle.
Despite the devastatingly embarrassing nature of Pincher’s revelations to both the government and
MI5, the fact that neither organisation sought to stop the book’s publication – indeed a simple phone
call to the publisher Lord Forte would have achieved this result – seem to imply that the British
Government much preferred to sully the reputation of the dead man Hollis than to admit to the statesponsored leaking of secret information to the Reds.
It also conveniently provided Rothschild with an opportunity to re-write history in his own favour and to
allow the family business to expand unhindered by any excruciating revelations!
All our circles within circles are beginning to link together now like a chain that leads us back to Baker
Street and our somewhat suspect bank robbery.
A bank robbery that was conveniently overheard by Wimpole Street resident, Robert Rowlands.
One wonders if, having recruited a team of highly skilled bank-robbers with the lucrative promise that
they can keep the loot, MI5 quickly located the security box containing the ‘dodgy dossier’ and fled.
Perhaps Rowlands was listening in to determine exactly when the MI5 operatives had departed, after
which he was instructed to call in the Old Bill.
Recent allegations have included linking the Hatton Garden robbery mastermind, Brian Reader, with
the Baker Street heist and claims have been made that the robbers left certain incriminating evidence
on the vault floor for police to find and investigate. This didn’t happen, largely because the bank
refused to confirm the identities of the boxes owners and because they denied the police access to the
contents of these boxes.
If Reader was involved, he certainly wasn’t ever arrested and, indeed, on Rowlands’s recordings of the
robbery the voice of a female participant can be clearly heard; however, of the four people convicted
none were women. Equally odd is that the three robbers who pleaded guilty to all charges copped for
twelve year sentences whilst Benjamin Wolfe – often cited as the thieves’ ringleader and the brains
behind the robbery – who pled not guilty, only received an eight year sentence upon conviction.
Normally if you inconvenience the Establishment by forcing them to pursue a case into open court and
you are subsequently convicted you can expect a far harsher sentence than anyone who has saved all
that time, effort and expense by confessing. Not in this case though.
We should, at this juncture, deviate from our path and have a brief glimpse into the world of Benjamin
Wolfe, as our Benjamin comes with a bit of previous.
Back in 1956 Benjamin Wolfe found himself up in court on the charge of conspiring to pervert the
course of justice. Eventually Wolfe would receive a conditional discharge (this basically means that
although guilty you will receive no punishment) but his co-accused, one detective sergeant Thomas
Mills, would land up serving a four year sentence for his crimes.
As can be seen in the following newspaper clipping we have an interesting tale in which our man Wolfe
is caught collaborating with a police officer who is more than happy to steal and then destroy criminal
records, in this case on the behalf of a backstreet abortionist.
Thomas Mills seems to be running a similar operation to the Scientologist Gerald Wolfe who was
planted within the American IRS to obtain any incriminating information they may have had on the
‘religion’. Knowing a copper who is prepared to ‘lose’ evidence and criminal records would be an
extremely useful asset and Benjamin Wolfe, it appears, was a man with extremely useful connections,
especially when planning a bank job.

Another newspaper article of the time, that I have seen, showed that Benjamin Wolfe was resident in
the fifties in Notting Hill, west London, smack in the middle of Rachman territory. One wonders if he
handled abortion arrangements for the local working girls.
©2016 Wimpole Muse

Baker Street robber Benjamin Wolfe’s illustrious history

George McIndoe claims that the Baker Street robbers were recruited by MI5 to retrieve the photos. The
movie argues that Gale Ann Benson, whose story we covered earlier, was in fact an MI5 spy. Now this I
can believe.
Furthermore, the movie also claims the robbers discovered ledgers of police payoffs, a discovery that
makes them the target of violent reprisals from the cops.
Maybe the robbery was designed to recover the security boxes mentioned in the FBI’s ‘Bowtie’
documents on the Profumo scandal that Paul Mann claims to have possessed.

P a g e | 129

The same FBI documents claim that Ward believed that Mann had stolen photographs from him to sell.

Ward’s Cliveden photograph mentioned above

Maybe the police payoffs alluded to in the movie were those made to Chief Inspector Samuel Herbert
for his part in Ward’s, and the then government’s, downfall?
Maybe there was far more in those security boxes than just photographs? Maybe it included the entire
Ward blackmail cache? Maybe it included the masters to certain snuff-movies? Maybe it included the
sales list for said snuff-movies? Maybe it included details of those high-flying attendees of the occult
rituals at which these movies were filmed? Maybe it included details of which corrupt policemen had
been on the payroll of the likes of the Krays and Benjamin Wolfe?
Maybe it contained details of revelations far more explosive than anybody could imagine?
What if Paul Mann, or any of Ward’s inner-circle, had deposited material pertaining to the Profumo
scandal in the Baker Street security boxes? Certainly MI5 would want to get their hands on it. Certainly
the Cliveden Set remnants and their Establishment chums would want to get their hands on it. They
could then have instructed MI5 to plan the operation knowing that their round-table lackey, and Lloyds
Bank director, Lord Oliver Franks could easily facilitate a ‘friendly’ robbery at his Baker Street branch
on the proviso that Robert Rowlands would be given the frequency of the radio channel that the
robbers would use so that he could call the police once the primary purpose of the robbery had been
Presumably Rowlands and Franks could not have foreseen just how incompetent the Metropolitan
Police could be.
One problem with this speculative theory lies within Johnny Edgecombe’s claim that Paul Mann was an
MI5 operative. If this were true then I would imagine that MI5 would have already been in possession of
copies of Mann’s evidence, however, he may well have squirrelled away the originals, or some
additional evidence, in the security boxes as an insurance policy. Alternatively, maybe Mann was out to
determine where Ward had stashed all his materials, maybe Mann put MI5 onto the David Jacobs trail?
Sadly I have been unable to determine anything about Paul Mann since his minor role in the Profumo
affair other than he was still alive in 2003. Paul Mann is a relatively common name and it may not be
his real one so sadly I have hit a dead end.
It seems highly likely that what was stashed in the bank vault in Baker Street was far more than just a
few mucky pictures though. It was a trail; a trail that led right back to the top.
Roger Hollis, the DG of MI5, has been accused publically of being a Russian spy, as has Stephen Ward –
he wasn’t – and the Cambridge Five; Burgess, Maclean, Philby, Blunt and one other, have been
famously outed as being communists and traitors.
This other, as yet unknown, ‘traitor’ was most likely Victor Rothschild. We have already briefly touched
upon the Rothschild’s and their status amongst conspiracy theorists is the stuff of legend; so need to
repeat, suffice it to say, he makes an unlikely communist on the face of it.
Now I cannot honestly claim to know the true political affiliations of all of the above but they do all
seem very establishment to me! Blunt continued to work for the Palace even after he confessed his
treachery (remember the 1948 quote from the King's private secretary: “That's our Russian spy”, I’m
guessing the emphasis was on the ‘our’ part), Ward was being funded and housed by the Cliveden Set
and the Cambridge Five were supposedly recruited by the Soviets BEFORE they were employed by the
secret services. How could the Reds know that they would become valuable assets with access to top
P a g e | 131

Unless the intelligence they were feeding back to the Soviets was travelling with full British approval.
An assertion that gains validity when we discover that Anthony Blunt secured his role in MI5 on the
say-so of Victor Rothschild.
World War II ended because the American atom bombs dropped on Hiroshima and Nagasaki changed
the game. Suddenly one side had a weapon of mass destruction and a potential monopoly on the
global power stakes.
This monopoly on power had previously been the preserve of the Brits and they desperately wanted to
cling onto their place at the top-table. Solution. Pass on atomic secrets from your American allies to
their Russian enemies so that they can develop the exact same weapon. What then ensues is a forty
year stalemate while both sides debate as to who can piss the highest.
Whilst the Brits no doubt thought that this interregnum would provide them with a window of
opportunity to develop weapons of its own and regain its pole-position, it also allowed plenty of time
for the corporate rape and takeover of the western world. An advantage clearly not lost on Victor
Rothschild and his family.
Ultimately this brinkmanship, and not to mention betrayal, could have had globally catastrophic
consequences and, obviously, should evidence of it exist, in say a security box in a bank in Baker
Street, then the potential to unleash hell would have been all too real.
Certainly, by 1963, and with Philby having fled to Moscow twelve years after Burgess and Maclean had
blazed a traitor trail, and MI5 having been definitively told about Blunt’s treachery, then the imperative
would have switched to a clean-up operation. To an operation to protect Blunt at all costs.
This is why Ward had to die.
This is why his girls had to die.
Stephen Ward was an undoubted mind-control expert, but could he really programme someone to kill;
to create a Manchurian candidate?
Ward’s girl Ruth Ellis could be cited as just such an example. Certainly one of the bullets that smashed
into the torso of David Blakely was shot from point-blank range and, therefore, must have been fired
by Ellis.
But what then of the role of the MI5 asset and “crack shot” Desmond Cussen who was lurking in the
bushes as Blakely breathed his last?
It seems likely that whoever orchestrated Blakely’s slaying did not have complete confidence in Ruth’s
ability to go through with this execution and so procured an insurance policy that would lurk in the
Hampstead shadows like a tramp on a grassy knoll.
Perhaps creating a programmed assassin was just a step too far?
Let us return to Ruth Ellis’s last letter from prison, the letter addressed “To the Few I know”. Ruth had
been a nightclub hostess of many years standing and knew, probably, hundreds of people, prominent
people; and what of her curious use of the capital F? In Britain ‘the Few’ were the airmen who thwarted
the Luftwaffe in the Battle of Britain – never in the field of human conflict has so much been owed to so
many by so few - and it was these self-same Few that frequented the White Hart public house in
Brasted which was also frequented by Ruth Ellis, her husband George and Stephen Ward. The same
White Hart public house that was also frequented by the spies Burgess and Maclean. The same White
Hart public house that was run by the ex-naval intelligence officer, Teddy Preston.

Celebrating ‘the Few’ at the White Hart

The family of the spy Donald Maclean lived in the same village as the family of the slain Ellis victim
David Blakely; Penn in Buckinghamshire. Was this a mere coincidence, or could Blakely have known the
truth about Maclean and his ‘spying activities’? It would certainly explain Ellis’s reluctance to provide
an alibi for the shooting as it “seemed traitorous – absolutely traitorous.”
It would also explain the necessity to protect Blunt by wiping out Ward and his team. Perhaps the likes
of Burgess, Maclean and Philby were the Stalin worshiping comrades that history tells us and they
were duly sending back secrets to Uncle Joe – only they had been stitched up by the royal bastard
Blunt who had seen to it that they only ever handed over exactly what the Brits wanted them too. This
would certainly explain why Blunt was so protected and for so long.
Therefore, if Ruth had been recruited and trained to support a team that were ensuring that only
selective information was passed on to the Soviets and Blakely somehow threatened this operation
then he would have to go. Remember, it would have been absolutely imperative that the Americans
never discover this deception. Better to admit that Britain had been infiltrated by Reds under the bed
than that this was actually a state sponsored programme to deliberately drip-feed American atomic
secrets to the Russians.
So, what if rather than a state sponsored programme to create assassins we have a state sponsored
programme to create patsies – convenient victims programmed to take responsibility – that were being
run by ex-RAF pilots.
Remember that top RAF Battle of Britain pilot Leonard Cheshire and his wife were in cahoots with the
Tavistock Institute.

P a g e | 133

Remember also that the procurement of sexually incriminating blackmail materials was a key strand of
this strategy.
Felix de Wolfe, who lived next door to Lord Franks and in the same apartment as the Process Church
head-honchos, was a former RAF intelligence man. After the war he became a theatrical agent.
One of Felix’s clients was the actor Roddy McDowall who, in the mid-seventies, was arrested by the FBI
over the possession, and alleged pirating, of his extensive film collection. McDowall was an avid
collector of 16mm movies and would convert these movies onto video cassettes. Interestingly,
McDowall purchased a large part of his collection from Errol Flynn, who, you may remember, was outed
as a Scientologist by L. Ron Hubbard Jr. McDowall, ultimately, was not charged with any offence largely
because, at that time, VCR’s were not commercially available and this allowed McDowall to argue that
there was no existing market for his home-made copies.
Now, whilst that was certainly true, this story does primarily concern the possible pirating of movies
and any associated copyright breaches, it does not mention what the nature of these movies was.
McDowall does mention in his testimony that some of his ‘clients’ were introduced to him by his agent,
Felix de Wolfe. It also establishes McDowall as someone who possessed the requisite technology to
have been copying illicit movie materials. Snuff-movies perhaps?
Which all serves to remind me of Charles Manson’s claim that ‘Dennis Wilson gave me a $5,000
videotape, TV thing for tapes that fit only to an elite bunch (porno ring) that was worldwide.’ Could
Roddy McDowall have been part of that ring?
Could, therefore, the Processeans mentor, Felix de Wolfe have been the conduit for so many of
McDowall’s prominent US contacts?
The following extract comes from the actor, and de Wolfe client, Robert Lindsay’s book, Letting Go.

Me and My Girl opened on Broadway in 1985 and the above clearly demonstrates that de Wolfe had
long-standing ties to the US scene. Ties that, by then, may not have seemed too impressive to Lindsay,
but long-standing ties to the American show business industry nevertheless.

Snuff-movies were the reason Charles Manson gave for his ordering of the slaying of Roman Polanki’s
wife and the Cielo Drive atrocities. Manson’s ‘family’ would also serve as the perfect example of willing
and able patsies.
Manson, though, was likely involved in very similar operations himself, and, besides, could hardly claim
to be an arbiter of morality, so why did he get the Cielo Drive gig? Probably because he gave a
guarantee of causing maximum shock, horror and outrage that would incur total panic amongst
Manson was connected to The Process: Church of the Final Judgement who also, lest we forget,
produced some pretty effective stooges of their own and had been linked with both Sirhan Sirhan and
David Berkowitz, who claimed that at least one of the Son of Sam murders was videotaped for the
snuff market.
Manson seems to have been a Process sponsored goon employed to provide a clean-up service that
ensured that any Process shaped fingerprints were well and truly wiped and to carry on on the Jack the
Stripper style removal of key witnesses and to obfuscate the very high-level governmental connections
operating behind the scenes.
Circles within circles; ripples across an ocean.
We should also remember that Felix de Wolfe and Robert de Grimston lived next door to Rhodes Group
and Rockefeller operative Lord Oliver Franks who believed that America was still a British colony. That
being the case he would also, presumably, believe that any American secrets were, in essence, British
secrets that they could do whatever they liked with.
Could the Processeans have been a product of Oliver Franks murky New World Order?


Even in 2016, a full forty years after the Son of Sam atrocities, David Berkowitz found himself being
moved to a new secure institution simply for mentioning the Process in a letter. Clearly, someone is
still protecting The Process: Church of the Final Judgement, but who, and why?

P a g e | 135

The bitter truth is that the Processeans, like the Scientologists, like Son of Sam, like Charles Manson,
like Christine Keeler, like Ruth Ellis etc. are all the products of state sponsored attempts to suppress
the masses to protect insidious regimes.
The likes of the Cliveden Set and their acolytes such as Lord Franks were ultimately believers in the
supposed supremacy of the British Empire and would do whatever it took to maintain and preserve it.
If this meant providing misinformation to the US, then so be it, if this meant feeding atomic secrets to
the Reds, then no problem. Franks personally employed three of the Cambridge five when he was
Ambassador to the US. Was he aware of their supposed communist allegiances? Of course he was.
Roger Hollis would have ensured that. It would, therefore, appear likely that the actions of Philby,
Maclean and Burgess were not traitorous or treacherous in the accepted sense of the term but were, in
fact, actually designed to protect the Empire at whatever means. I have no doubt that they may well
have passed sensitive information to the Russians, but ultimately with the connivance, and sanction, of
the British secret services.
Stephen Ward, like Philby, Maclean and Burgess before him, was sacrificed to protect the higher-ups;
the likes of Anthony Blunt and Victor Rothschild. How else could Blunt have remained in such exalted
company and retained such high-held positions for so long after the emergence of his ‘treachery’
unless he remained an asset?
It was the evidence of this activity, and the extent of the cover-up, that was being purged from the
vaults of the Baker Street branch of Lloyds Bank.
Of course, these theories are no more than speculation on my part; accumulated from information
purloined from the world-wide-web, assembled by other researchers, and combined with my own
experiences to form this analysis. However, I wasn’t there so I cannot vouch entirely for it.
To be fair I wasn’t there when the Stripper Killer victims met their maker, but I moved in those circles
and knew all the supporting cast: I knew Ward, I knew Rachman, I knew Asher and I knew Miller.
Christine Keeler, Mandy Rice-Davies, Mariella Novotny, Vickie Barrett, John Profumo, George HarrisonMarks; all players in this drama and all friends of mine.
Robert de Grimston, Mary Ann MacLean, Felix de Wolfe, L. Ron Hubbard, DCI Samuel Herbert; none of
these people entered my orbit, but I knew their type and I know enough to piece this all together. If I
choose to defame, slander or libel them then I do so with the confidence that time will prove me
If I am wrong then let them open the files and prove it; let the public see what the Establishment
wishes to keep concealed.
Stephen Ward was, in many ways, my mentor and I his muse. Just like Chrissie and just like Mandy. He
showed me the ropes; how to join them and how to climb them. If I hadn’t left for Australia I could have
inherited his operation. I was his apprentice. Of course, I didn’t realise it at that time - I was just a
young boy - but somebody had to carry on his work. Someone will have carried on his work. I had a
narrow escape.
Stephen Ward was neither pimp nor traitor but, depending on your point of view, he was possibly
something far worse. He operated a finishing school for mind-control victims.
Vulnerable young men and women who were being probed, examined, assessed and audited for one
reason; to discover their weaknesses. Once they had it, you were theirs. If they couldn’t find an
obvious flaw they would engineer a compromising situation and record it and use this tool to blackmail
you. You were theirs.

Stephen Ward was, after all, a trained intelligence operative schooled in these dark arts. Dark arts, old
as time immemorial, but refined by the sinister Tavistock Institute before being deployed by their
sponsors and agents.
Let me summarise my conclusions.
The contents of the mysterious Baker Street security box contained:
Stephen Ward’s blackmail cache: The contents of which could have brought the British monarchy
crashing down and severed forever the so-called ‘special relationship’ between the US and UK; it
contained details, and images, of the sexual assignations of the Dolphin Square set: politicians, civilservants, judges, clergymen, businessmen, actors, musicians, aristocrats and royalty; often with
minors, often with members of the same sex and often of acts of dubious legality. It contained details
that would prove that Britain was deliberately allowing US atomic secrets to be passed on to Russia. It
also contained details of the genealogical ledgers that identified those who may possess the ancient,
psychic gene.
The existence of this cache would lead to the downfall of both the then government and Stephen Ward.
Ward made powerful enemies.
This cache, which included contributions from numerous sources, locations, photographers and
cinematographers, passed through many hands after Ward’s death. It is highly likely that the lawyer
David Jacobs died because of what he knew about this cache and its location, and certainly the ‘spy’
Anthony Blunt was actively pursuing it.
It landed up in the hands of Michael de Freitas, aka Michael X, who embellished it with information
concerning which police officers were on the payroll, which officers were shagging which whores and
the cast-lists of certain home-movies. This included details of the arrangement with DCI Samuel
Herbert to bring down Stephen Ward and to dispose of the victims of the on-going snuff-movie racket,
known colloquially as the Jack the Stripper murders.
These victims included Hannah Tailford; amongst whose autopsy report was a map of the Brick Lane
area in the East End of London. A strange thing to be included in an investigation into the death of a
west London tart methinks.
The significance though was that it provided an evidential link between the supply of amphetamines
that were travelling from right to left across the capital via the west London brasses and their
suppliers: the notorious Kray twins.
A supply trail that could only continue to exist, much like the Kray twins criminal empire, with the
connivance of a cabal of bent coppers.
The Kray twins were not only providing the speed, however, they were also providing a ready supply of
care home boys ripe for abuse, murder and potential blackmail situations.
Abuse by the likes of Lord Boothby and Tom Driberg; MP’s from opposite sides of the political floor but
high profile enough to require that their misdemeanours be hushed up. Particularly as Driberg was an
MI5, and possibly KGB, informer.
Boothby, meanwhile, was fucking not just young boys and gangsters but also the Prime Minister’s wife,
and possibly also the Queen Mother, whilst Driberg, thanks to his stint as the William Hickey gossip
P a g e | 137

columnist had his own dodgy dossiers dishing the dirt on the great and the good. All of which made
these two immune from the usual blackmail threats that emanated from Ward’s cache of filth.
All of which made MI5 very twitchy. None of this could come out. Ever.
MI5, and its American counterparts the CIA, were the chief beneficiaries of the mind-control techniques
that the Tavistock Institute had developed on their behalf. These mind-control victims in the UK were
being handled by a clique of highly-trusted former RAF Battle of Britain pilots.
MI5 opted to primarily utilise this mind-control programme to expand its own blackmail dossiers and in
so doing found that snuff-movies were a particularly useful tool for adding contacts to its ever
expanding mailing list of perverts. It also learnt that the snuff-movies made for a particularly useful
tool in providing trauma based imagery when ‘training’ new Project Monarch mind-control recruits.
Roman Polanski proved to be an enthusiastic participant in directing these movies after George
Harrison Marks’s early efforts proved rather uninspiring.
The Americans preferred to focus their efforts onto the ‘benefits’ that LSD could bring; specifically, or
so they hoped, a means to blackmail an entire generation in much the same way that religion had
done up to now. That failed. As did their attempt to blackmail Kennedy when he threatened to break up
their cosy regime; both Kennedy and his potential blackmailer/drug supplier, Mary Pinchot Meyer, had
to die in order to keep that quiet.
Not that the Americans were slow to see the advantages of the snuff-movie either. They happily
allowed Polanski to ship his operation to the west coast just as they were happy to allow The Process:
Church of the Final Judgement to set up shop in New York, San Francisco and LA – after being properly
financed and tooled via stop-offs at the CIA bank in the Bahamas and then Mexico. The Processeans
being the ideal vehicle with which to recruit the disaffected and absolutely the last thing the public
would associate with the CIA, the US government or the Establishment in general.
The Process: Church of the Final Judgement were the vanguards of a movement that was designed to
bring panic and fear to the streets; to orchestrate and engineer murders and serial killers, to promote
racial intolerance and division and to dispense mayhem. All so that we, the general public, willingly
give up our hard-earned freedoms in the, so-called, name of personal safety.
The Process, just like Stephen Ward before them, are front-men for intelligence operations.
Things went tits-up for the snuff operation though when it became just a little too well known on the
Hollywood circuit. Afraid that idle gossip may scupper the operation the Processeans were sent to
approach Charlie Manson, another intelligence asset, to demand that he solve the Polanski situation.
He did. And in such a way that was guaranteed to bring maximum public outrage and horror.
Rumours abound that the slaying of Polanski’s wife and friends was also captured for posterity on
Super-8; to be viewed only by the select few on the sicko circuit.
In practice the intelligence agencies had themselves the perfect little set-up. Whenever you wanted
some dirty work done you could send along one of your pre-prepared, pre-programmed minions; safe
in the knowledge that should they be caught you could blame it all on the evil, black-magic, devilworshipping Satanists.
This was the late sixties – by which time I was safely tucked up in the bosom of Oz – and it must have
become clear to the Tavistock collaborators that what had seemed such a great idea initially was now
taking a great deal of time and effort just to keep all the various plates spinning.

I guess a plan was needed to scale back on all this. By February 1971 Michael X was out of the UK and
in Trinidad with an MI5 operative – the doomed Gale Ann Benson – ensconced within to keep an evil
eye on his whereabouts. Meanwhile, back in the UK, MI5 were now free to launch the operation to
capture any and all outstanding evidence against them.
On September 11, 1971 the Baker Street robbery commenced and the robbers left a cheeky message
scrawled upon a wall: ‘Let’s see how Sherlock Holmes solves this one’.
Well, turns out you don’t need a Victorian sleuth to crack this case, just a teenage porn-star!
This is the culmination of thirty years of hard graft; the last ten getting into Ward, and the last two
writing these memoirs, and all the while working rolling 24/7 shifts since 1990 and then full-time
researching and writing since I became a pensioner. It almost gave me a mental breakdown.
Now I sit sipping whisky and enjoying life!
So thanks for letting me sound off. I just thought somebody else ought to know the score. Was this a
weird enough story for you? If you believe me or not; that’s up to you, I can prove none of this, but one
day I know I’ll be proved right.

P a g e | 139